
 ALTEZZA - HEIGHT - HAUTEUR - ALTURA - HÖHE (mm)

 DIAMETRO - DIAMETER - DIAMÈTRE -  DIÁMETRO - DURCHMESSER (mm)

 FILETTO - THREAD - FILETAGE - ROSCADO - GEWINDE

 DATI TECNICI - TECHNICAL DATA  - FICHE TECHNIQUE  - DATOS TÉCNICOS  - TECHNISCHE DATEN

 MODELLO VETTURA - VEHICLE -  VÉHICULE - VEHICULO - FAHRZEUGMODELL

 ANNO - YEAR - ANNÉE  - AÑO - JAHR 7

02

L E G E N D A  |   K E Y   |   L É G E N D E   |   L E Y E N D A   |   Z E I C H E N E R K L Ä R U N G   |  

 FILTRI ESSICATORI - ACCUMULATORI - A CARTUCCIA

 DRIERS - ACCUMULATORS - CARTIDGE

 DÉSHYDRATEURS - ACCUMULATEURS - CARTOUCHES

 FILTROS SECADORES - ACUMULADORES - CARTUCHOS

 FILTER - DRUCKPEICHERFILTER - KARTUSCHENFILTER
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CTR CONNESSIONI/CONNECTIONS/
SORTIE/CONEXIÓN/ANSCHLÜSSE  mm

Ø 
 mm

Con Foro/
With Hole/

Prise Femelle/
Con Agujero/

MIt Loch

1211001 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A 153 76 X

1211002 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A-2B 145 76 X

1211003 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A-2B 208 64 X

1211005 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A 208 64 X

1211007 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A 208 64 X

1211009 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A 208 64 X

1211012 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A-2B 208 64 X

1211013 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A-2B 208 64 X

1211015 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A 173 76

1211016 O.Ring 5/8” 18 UNF-UNS 230 76 X

1211021 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A 173 76 X

1211032 O.Ring 5/8” x 1/2” 160 63

1211067 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A-2B 208 64 X

1211068 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A 208 64 X X

1211080 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A-2B 208 64 X X

1211083 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A-2B 230 76 X

1211090 O.Ring 1” 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B X

1211114 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A 125 100

1211219 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A 234 76

1211223 O.Ring 1/4 SAE - 7/16 ” UNF 294 90

1211269 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A 200 63

1211279 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A-2B 170 76

1211313 O.Ring 5/8” 18 UNF 2A-2B 225 75 X

R12/R134a DIREZIONE & TIPO REFRIGERANTE REFRIGERANT TYPE & DIRECTION

2A ATTACCO MASCHIO MALE  CONNECTION

2B ATTACCO FEMMINA FEMALE CONNECTION 

2A / 2B ATTACCO MASCHIO & ATTACCO FEMMINA MALE CONNECTION & FEMALE CONNECTION 

M. MASCHIO / MALE  CONNESSIONE RACCORDI FITTING CONNECTIONS

F. FEMMINA / FEMALE CONNESSIONE RACCORDI FITTING CONNECTIONS  

L E G E N D A  |   K E Y   |   L É G E N D E   |   L E Y E N D A   |   Z E I C H E N E R K L Ä R U N G   |  

R12/R134a RICHTUNG UND KÄLTEMITTELTYP

2A ANSCHLUSS  MÄNNLICH

2B ANSCHLUSS  WEIBLICH

2A / 2B ANSCHLUSS  MÄNNLICH UND ANSCHLUSS  WEIBLICH

M. MÄNNLICH FITTINGSVERBINDUNG

F. WEIBLICH FITTINGSVERBINDUNG

R12/R134a DIRECTION ET TYPE DE RÉFRIGÉRANT DIRECCIÓN & TIPO REFRIGERANTE

2A CONNECTION MALE CONEXIÓN MACHO

2B CONNECTION FEMELLE CONEXIÓN HEMBRA

2A / 2B CONNECTION MALE & CONNECTION FEMELLE CONEXIÓN MACHO & CONEXIÓN HEMBRA

M. RACCORD MACHO / MALE  CONEXIÓN RACORES

F. CONNECTION RACCORD HEMBRA / FEMELLE CONEXIÓN RACORES



02 02Pag. 385

STANDARD

02 02Pag. 385

CTR: 1211001
153 mm
76 mm
5/8" 18 UNF 2A 

Con Foro

With hole

Prise femelle

Con agujero

mit Loch

145 mm
76 mm
5/8" 18 UNF 2A-2B

Con Valvola

With valve

Prise màle

Con vàlvula

Mit Ventil

208 mm
64 mm
5/8" 18 UNF 2A-2B

Con Foro

With hole

Prise femelle

Con agujero

mit Loch

208 mm
64 mm
5/8" 18 UNF 2A 

Con Foro

With hole

Prise femelle

Con agujero

mit Loch

208 mm
64 mm
5/8" 18 UNF 2A 

Con Foro

With hole

Prise femelle

Con agujero

mit Loch

208 mm
64 mm
5/8" 18 UNF 2A 

Con Valvola

With valve

Prise màle

Con vàlvula

Mit Ventil

CTR: 1211002

CTR: 1211003

CTR: 1211005

CTR: 1211007

CTR: 1211009
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Mit Ventil

Con vàlvula

Prise màle

With valve

Con Valvola

5/8" 18 UNF 2A-2B

64 mm
208 mm

CTR: 1211067

5/8"  x   1/2"

63 mm
160 mm

CTR: 1211032

Mit Ventil

Con vàlvula

Prise màle

With valve

Con Valvola

5/8" 18 UNF 2A 

76 mm
173 mm

CTR: 1211021

5/8" 18 UNF 2A 

76 mm
173 mm

CTR: 1211015

Mit Ventil

Con vàlvula

Prise màle

With valve

Con Valvola

5/8" 18 UNF 2A-2B

64 mm
208 mm

CTR: 1211013

Mit Ventil

Con vàlvula

Prise màle

With valve

Con Valvola

5/8" 18 UNF 2A-2B

64 mm
208 mm

CTR: 1211012
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76 mm
160 mm

CTR: 1211123

5/8" 18 UNF 2A 

100 mm
125 mm

CTR: 1211114

Mit Ventil

Con vàlvula

Prise màle

With valve

Con Valvola

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

CTR: 1211090

Mit Ventil

Con vàlvula

Prise màle

With valve

Con Valvola

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
230 mm

CTR: 1211083

mit Loch

Con agujero

Prise femelle

With hole

Con Foro

Mit Ventil

Con vàlvula

Prise màle

With valve

Con Valvola

5/8" 18 UNF 2A-2B

64 mm
208 mm

CTR: 1211080

mit Loch

Con agujero

Prise femelle

With hole

Con Foro

Mit Ventil

Con vàlvula

Prise màle

With valve

Con Valvola

5/8" 18 UNF 2A 

64 mm
208 mm

CTR: 1211068
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Mit Ventil

Con vàlvula

Prise màle

With valve

Con Valvola

5/8” 18 UNF 2A

76 mm
230 mm

CTR: 1211016

Mit Ventil

Con vàlvula

Prise màle

With valve

Con Valvola

5/8" 18 UNF 2A-2B

75 mm
225 mm

CTR: 1211313

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
170 mm

CTR: 1211279

5/8" 18 UNF 2A 

63 mm
200 mm

CTR: 1211269

1/4 SAE - 7/16 " UNF

90 mm
294 mm

CTR: 1211223

5/8" 18 UNF 2A 

76 mm
234 mm

CTR: 1211219
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CONO - FLARE - FLARE - CONO - KONE 

1211746 163 3/8" sae - 5/8"-UNF 125 mm 75 mm

1211747 164 1/2" sae - 3/4"-UNF 135 mm 75 mm

1211748 304 1/2" sae - 3/4"-UNF 225 mm 75 mm

1211749 305 5/8" sae - 7/8"-UNF 232 mm 75 mm

1211764 DML163 FS 3/8" ORS - 11/16"-16-UN

1211763 DML164 FS 1/2" ORS - 13/16"-16-UN

1211762 DML303 FS 3/8" ORS - 11/16"-16-UN

1211761 DML304 FS 1/2" ORS - 13/16"-16-UN

1211758 DML305 FS 5/8" ORS - 1"-14-UNS 

1211759 DO535 in  5/8" ORS - 1"-14-UNS
out 1/2" ORS - 13/16"-16-UN 

1211750 162 1/4" sae - 7/16"-UNF 160 mm 76 mm

1211751 163 3/8" sae - 5/8"-UNF 170 mm 76 mm

1211752 164 1/2" sae - 3/4"-UNF 180 mm 76 mm

1211045 165 5/8" sae - 7/8"-UNF 185 mm 76 mm

1211196 166 3/4" - sae 1"1/16-UNF 182 mm 76 mm

1211121 303 3/8" sae - 5/8"-UNF 245 mm 76 mm

1211753 304 1/2" sae - 3/4"-UNF 250 mm 76 mm

1211754 305 5/8" sae - 7/8"-UNF 260 mm 76 mm

1211755 305 5/8” sae - 7/8”-UNF 196 mm 91 mm

1211756 405 5/8" sae - 7/8"-UNF 230 mm 95 mm

1211195 406 3/4" sae - 1"1/16-UNF 230 mm 95 mm

CTR HANSA mm
Ø 

mm

CTR DANFOSS mm 
Ø 

mm

CTR DANFOSS mm
Ø 

mm

O.RING - O.RING - O.RING - O.RING - O.RING

ORS - ORS - ORS - ORS - ORS
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 STAFFA PER FILTRO

 BRACKET FOR DRIER

 SUPPORT POUR FILTRE

 STAFFA PER FILTRO

 BRACKET FOR DRIER

 SUPPORT POUR FILTRE

 STAFFA PER FILTRO

 BRACKET FOR DRIER

 SUPPORT POUR FILTRE

 STAFFA PER FILTRO

 BRACKET FOR DRIER

 SUPPORT POUR FILTRE

 STAFFA PER FILTRO

 BRACKET FOR DRIER

 SUPPORT POUR FILTRE

 STAFFA PER FILTRO
 BRACKET FOR DRIER

 SUPPORT POUR FILTRE

 STAFFA PER FILTRO
 BRACKET FOR DRIER

 SUPPORT POUR FILTRE

 TAPPO PER FILTRO

 CARTRIDGE PLUG

 BOUCHON CARTOUCHE

 SOPORTE PARA FILTRO

 LAMPENHALTER ZU FILTER

 SOPORTE PARA FILTRO

 LAMPENHALTER ZU FILTER

 SOPORTE PARA FILTRO

 LAMPENHALTER ZU FILTER

 SOPORTE PARA FILTRO

 LAMPENHALTER ZU FILTER

 SOPORTE PARA FILTRO

 LAMPENHALTER ZU FILTER

 SOPORTE PARA FILTRO

 LAMPENHALTER ZU FILTER

 SOPORTE PARA FILTRO

 LAMPENHALTER ZU FILTER
 TAPÓN PARA CARTUCHO

 STOPFEN ZU FILTER

12161201216093

121609212160911216090

121601812160171216016
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   ALFA ROMEO 

145 1.4 Twin Spark iE - 1.4 iE - 1.6 Twin Spark L - 1.6 
Twin Spark L iE - 1.6 iE - 1.7 L iE - 1.8 Twin Spark 
L - 1.8 Twin Spark iE - 1.9 JTD - 1.9 TD L - 2.0 Q.V 
- 2.0 Twin Spark Q.V iE

 1994-07 -> 2001-10 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995  1211380

145 1.4 Twin Spark iE - 1.4 iE - 1.6 Twin Spark L - 1.6 
Twin Spark L iE - 1.6 iE - 1.7 L iE - 1.8 Twin Spark 
L - 1.8 Twin Spark iE - 1.9 JTD - 1.9 TD L - 2.0 Q.V 
- 2.0 Twin Spark Q.V iE

 1994-07 -> 2001-10 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746  1211055

145 1.4 Twin Spark iE - 1.4 iE - 1.6 Twin Spark L - 1.6 
Twin Spark L iE - 1.6 iE - 1.7 L iE - 1.9 TD

 1994-07 -> 2001-10 60810151 - 82478872  1211019

146 1.4 L iE - 1.4 Twin Spark iE - 1.4 iE - 1.6 Twin Spark 
L - 1.6 Twin Spark L iE - 1.6 iE - 1.7 L iE - 1.8 Twin 
Spark L - 1.8 Twin Spark L iE - 1.9 JTD - 1.9 JTD 
L - 2.0 Ti - 2.0 Ti iE

 1995-05 -> 2001-10 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995  1211380

146 1.4 L iE - 1.4 Twin Spark iE - 1.4 iE - 1.6 Twin Spark 
L - 1.6 Twin Spark L iE - 1.6 iE - 1.7 L iE - 1.8 Twin 
Spark L - 1.8 Twin Spark L iE - 1.9 JTD - 1.9 JTD 
L - 2.0 Ti - 2.0 Ti iE

 1995-05 -> 2001-10 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746  1211055

146 1.4 L iE - 1.4 Twin Spark iE - 1.4 iE - 1.6 Twin Spark 
L - 1.6 Twin Spark L iE - 1.6 iE - 1.7 L iE - 1.9 TD L

 1995-05 -> 2001-10 60810151 - 82478872  1211019

147 I 1.6 Twin Spark - 1.6 Twin Spark Distinctive - 1.6 
Twin Spark Progression - 1.9 JTD - 1.9 JTD Dis-
tinctive - 1.9 JTD Progression - 2.0 Twin Spark - 2.0 
Twin Spark Distinctive - 2.0 Twin Spark Progression

 2000-10 -> 2005-08 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995  1211380

147 I 1.6 Twin Spark - 1.6 Twin Spark Distinctive - 1.6 
Twin Spark Progression - 1.9 JTD - 1.9 JTD Dis-
tinctive - 1.9 JTD Progression - 2.0 Twin Spark - 2.0 
Twin Spark Distinctive - 2.0 Twin Spark Progression 
- 3.2 GTA

 2000-10 -> 2005-08 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746 

 1211055

147 I 1.6 Twin Spark - 1.6 Twin Spark Distinctive - 1.6 
Twin Spark Progression - 1.9 JTD - 1.9 JTD Dis-
tinctive - 1.9 JTD Progression - 2.0 Twin Spark - 2.0 
Twin Spark Distinctive - 2.0 Twin Spark Progression

 2000-10 -> 2005-08 46723358 - 46811665 - 51733521 - 71740363 

 1211322

147 II 1.9 JTD - 1.9 JTD Distinctive - 1.9 JTD Ducati - 1.9 
JTD PF Distinctive - 1.9 JTD PF Progression - 1.9 
JTD PF Q2 - 1.9 JTD Progression - 1.9 JTD Q2 - 1.9 
JTDM - 1.9 JTDM Distinctive - 1.9 JTDM Progression 
- 1.9 JTDM Q2

 2005-06 -> 2010-01 46723358 - 46811665 - 51733521 - 71740363 

 1211322

147 II 1.6 Twin Spark - 2.0 Twin Spark  2005-07 -> 2010-01 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

147 II 1.6 Twin Spark - 2.0 Twin Spark - 3.2 GTA  2005-07 -> 2010-01 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746 

 1211055

155 1.7 Twin Spark - 1.8 Twin Spark - 1.9 TD - 2.0 Twin 
Spark - 2.0 Twin Spark iE - 2.5

 1992-03 -> 1997-12 60810151 - 82478872  1211019

155 2.0 Turbo - 2.5 TD  1992-03 -> 1997-12 60810200 - 82478871  1211037

155 1.6 Twin Spark iE - 1.8 Twin Spark - 2.0 Twin Spark 
Super

 1995-06 -> 1997-12 46430022  1211053

156 I 1.6 Twin Spark - 1.8 Twin Spark - 1.9 JTD - 2.0 
Twin Spark - 2.4 JTD - 2.5 

 1997-11 -> 2005-09 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

156 I 1.6 Twin - 1.8 Twin Spark - 1.9 - 2.0 Twin Spark - 
2.4 JTD - 2.5 

 1997-11 -> 2005-09 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746 

 1211055

156 I Sportwagon 1.6 Twin Spark - 1.8 Twin Spark - 1.9 JTD - 2.0 
Twin Spark - 2.4 - 2.5

 1999-10 -> 2006-05 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

156 I Sportwagon 1.6 Twin - 1.8 Twin Spark - 1.9 JTD - 2.0 Twin 
Spark - 2.4 JTD - 2.5

 1999-10 -> 2006-05 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746 

 1211055

156 II 1.9 JTD - 2.0 JTS - 2.4 JTD - 3.2 GTA  2002-03 -> 2005-09 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746 

 1211055

156 II Sportwagon 1.9 JTD - 2.0 JTS - 2.4 JTD - 3.2 GTA  2002-03 -> 2006-05 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746 

 1211055

164 Super 2.0 Turbo - 2.0 Twin Spark L - 2.5 TD - 3.0  1992-11 -> 1998-12 00896044/10 - 0089604410 - 60510695 - 
60590126 

 1211081

166 I 2.0 Turbo Distinctive - 2.0 Turbo Progression - 2.0 
Twin Spark - 2.4 JTD - 2.4 JTD Comfort - 2.5 - 2.5 
Distinctive - 3.0

 1998-08 -> 2003-10 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995  1211380

166 I 2.0 Twin Spark - 2.4 JTD - 2.4 JTD Distinctive - 2.5 
- 2.5 Distinctive - 3.0

 2000-07 -> 2003-10 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746 

 1211055

166 II 2.0  Twin Spark  - 2.4 JTD Distinctive - 2.4 JTD Ti - 
2.4 JTDM  - 3.2 

 2003-07 -> 2007-12 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746 

 1211055

166 II 2.0 Twin Spark Distinctive - 2.0 Twin Spark 
Progression

 2003-10 -> 2007-12 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380
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GT 1.8 TS Distinctive - 1.8 TS Impression - 1.9 JTD 
Impression - 3.2

 2003-11 -> 2010-12 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746 

 1211055

GT 1.8 TS  - 1.9 JTD - 2.0 Distinctive - 2.0 JTS - 2.0  2003-11 -> 2010-12 46723358 - 46811665 - 51733521 - 71740363  1211322

GTV I 2.0 Twin Spark L - 3.0  1995-03 -> 1997-08 60610203 - 60616203 - 60657915  1211052

GTV I 2.0 Turbo  1995-03 -> 1997-08 60810200 - 82478871  1211037

GTV II 1.8 Twin Spark  - 2.0 JTS - 2.0 Twin Spark - 3.0  - 
3.2 

 1997-09 -> 2004-10 60610203 - 60616203 - 60657915  1211052

Spider II 1.8 Twin Spark  - 2.0 JTS - 2.0 Twin Spark  - 3.0  
- 3.2 

 1995-03 -> 2005-04 60610203 - 60616203 - 60657915  1211052

   AUDI 

100 4A2 2.0 E - 2.8 E  1991-08 -> 1994-07 4A0820191AA - 4A0820193AA - 4A0820193AB  1211452

100 4A2 2.0 E - 2.8 E  1991-08 -> 1994-07 4A0820191E - 4A0820193C  1211451

100 4A5 Avant 2.2 S4 Turbo - 4.2 S4  1991-08 -> 1994-07 4A0820191 - 4A0820191AB - 4A0820191D - 
4A0820193AB 

 1211454

100 4A5 Avant 2.0 - 2.0 E - 2.5 TDi - 2.8 E  1991-08 -> 1994-07 4A0820191AA - 4A0820193AA - 4A0820193AB  1211452

100 4A5 Avant 2.2 S4 Turbo  1991-08 -> 1994-07 4A0820191D - 4A0820193B  1211453

100 4A5 Avant 2.0 - 2.0 E - 2.8 E  1991-08 -> 1994-07 4A0820191E - 4A0820193C  1211451

80 8C2 1.6 - 1.9 TD - 1.9 TDi - 2.0 - 2.8 - 2.8 E  1991-09 -> 1995-04 4B0820192 - 4B0820193 - 8A0820191AB - 
8A0820192AB - 8A0820193AB - 8D0820193A 

 1211456

80 8C2 2.0 E  1991-09 -> 1995-07 8A0820191A - 8A0820191B - 443271161A  1211450

80 8C5 Avant 1.6 - 1.9 TD - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 E - 2.8  1992-08 -> 1996-07 4B0820192 - 4B0820193 - 8A0820191AB - 
8A0820192AB - 8A0820193AB - 8D0820193A 

 1211456

A2 8Z0 1.2 TDi - 1.4 - 1.4 TDi - 1.6 FSi  2000-03 -> 2005-07 8Z0820193B  1211462

A3 8L1 1.6 - 1.8 - 1.8 T - 1.8 T S3 - 1.9 TDi  1996-07 -> 2003-05 1J0820191 - 1J0820191A - 1J0820191B - 
1J0820191D 

 1211420

A3 8L1 1.6 - 1.8 - 1.8 T - 1.8 T S3 - 1.9 TDi  1996-07 -> 2003-05 1J0820191D - 1J0820191A - 1J0820191 - 
1J0820191B 

 1211420X

A3 8P1 1.2 TSi - 1.4 FSi - 1.4 TFSi - 1.6 - 1.6 FSi - 1.6 TDi 
- 1.8 FSi - 1.8 TFSi - 1.9 TDi - 2.0 FSi - 2.0 Fsi - 2.0 
TDi - 2.0 TDi PF - 2.0 TFSi - 3.2 - 3.2 FSI - S3 2.0 
- S3 2.0 TFSi

 2003-06 -> 2012-08 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404 

 1211425

A3 8P7 Cabrio 1.2 TSi - 1.4 TFSi - 1.6 - 1.6 TDi - 1.8 FSi T - 1.8 
TFSi - 1.9 TDi - 2.0 FSi T - 2.0 TDi - 2.0 TFSi

 2008-02 -> 2013-10 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

A3 8PA Sportback 1.2 TSi - 1.4 FSi - 1.4 TFSi - 1.6 - 1.6 FSi - 1.6 TDi 
- 1.8 FSi - 1.8 TFSi - 1.9 TDi - 1.9 TDi PF - 2.0 FSi - 
2.0 FSi T - 2.0 Fsi - 2.0 S3 TFSi - 2.0 TDi - 2.0 TDi 
PF - 2.0 TFSi - 3.2 - 3.2 FSI - S3 2.0 TFSi

 2004-06 -> 2012-08 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404 

 1211425

A4 8D2 1.6 - 1.8 - 1.8 T - 1.8 Turbo - 1.9 Di - 1.9 TDi - 2.4 
- 2.5 TDi - 2.7 S4 - 2.7 S4 Bi Turbo - 2.8

 1994-10 -> 2001-10 4B0820192 - 4B0820193 - 8A0820191AB - 
8A0820192AB - 8A0820193AB - 8D0820193A 

 1211456

A4 8D5 Avant 1.6 - 1.8 - 1.8 T - 1.8 Turbo - 1.9 Di - 1.9 TDi - 2.4 
- 2.5 TDi - 2.6 - 2.7 S4 - 2.8

 1996-01 -> 2000-09 4B0820192 - 4B0820193 - 8A0820191AB - 
8A0820192AB - 8A0820193AB - 8D0820193A 

 1211456

A4 8E2 1.6 - 1.8 T - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 FSi - 2.4 - 2.5 
TDi - 3.0

 2000-10 -> 2004-10 3B0820193 - 8E0820193 - 8E0820193C - 
8E0820193R 

 1211473

A4 8E2 1.6 - 1.8 T - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 FSi - 2.4 - 2.5 TDi 
- 3.0 - 4.2 S4

 2000-10 -> 2004-10 4F0820191A - 4F0820191B - 8E0820193E - 
8E0820193F - 8E0820193P - 8E0820193Q 

 1211461

A4 8E5 Avant 1.6 - 1.8 T - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 FSi - 2.4 - 2.5 
TDi - 3.0

 2001-04 -> 2004-10 3B0820193 - 8E0820193 - 8E0820193C - 
8E0820193R 

 1211473

A4 8E5 Avant 1.6 - 1.8 T - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 FSi - 2.4 - 2.5 TDi 
- 3.0 - 4.2 S4

 2001-04 -> 2004-10 4F0820191A - 4F0820191B - 8E0820193E - 
8E0820193F - 8E0820193P - 8E0820193Q 

 1211461

A4 8EC 1.6 - 1.8 T - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 FSi - 2.0 T FSi - 2.0 
TDI - 2.0 TDi - 2.5 TDi - 2.7 TDi - 3.0 - 3.0 TDi - 
3.2 FSi - 4.2 S4

 2004-11 -> 2008-06 4F0820191A - 4F0820191B - 8E0820193E - 
8E0820193F - 8E0820193P - 8E0820193Q  1211461

A4 8ED Avant 1.6 - 1.8 T - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 FSi - 2.0 T FSi - 2.0 
TDI - 2.0 TDi - 2.5 TDi - 2.7 TDi - 3.0 - 3.0 TDi - 
3.2 FSi - 4.2 S4

 2004-11 -> 2008-06 4F0820191A - 4F0820191B - 8E0820193E - 
8E0820193F - 8E0820193P - 8E0820193Q  1211461

A4 8H7 Cabrio 1.8 T - 2.0 - 2.4 - 2.5 TDi - 3.0  2002-04 -> 2005-10 3B0820193 - 8E0820193 - 8E0820193C - 
8E0820193R 

 1211473

A4 8H7 Cabrio 1.8 T - 2.0 - 2.4 - 2.5 TDi - 3.0 - 4.2 S4  2002-04 -> 2005-10 4F0820191A - 4F0820191B - 8E0820193E - 
8E0820193F - 8E0820193P - 8E0820193Q 

 1211461

A4 8HE Cabrio 1.8 TFSi - 2.0 TDi - 2.0 TFSi - 3.0 TDi - 3.2 FSi  2005-11 -> 2009-09 4F0820191A - 4F0820191B - 8E0820193E - 
8E0820193F - 8E0820193P - 8E0820193Q 

 1211461

A6 4A2 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.8  1994-06 -> 1997-04 4A0820191AA - 4A0820193AA - 4A0820193AB  1211452

A6 4A2 2.2 S6 - 2.5 TDi - 4.2 S6  1994-06 -> 1997-10 4A0820191 - 4A0820191AB - 4A0820191D - 
4A0820193AB 

 1211454

A6 4A5 Avant 2.2 S6 - 2.5 TDi - 4.2 S6  1994-06 -> 1998-01 4A0820191 - 4A0820191AB - 4A0820191D - 
4A0820193AB 

 1211454
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A6 4A5 Avant 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.8  1994-06 -> 1998-01 4A0820191AA - 4A0820193AA - 4A0820193AB  1211452

A6 4B 1.8 - 1.8 T - 1.9 TDi - 2.0 - 2.4 - 2.5 TDi - 2.8 - 3.0  1997-05 -> 2004-07 4B0820192 - 4B0820193 - 8A0820191AB - 
8A0820192AB - 8A0820193AB - 8D0820193A 

 1211456

A6 4B 1.9 TDi - 2.5 TDi - 2.7 - 2.7 Bi Turbo  1997-11 -> 2004-07 4B0820193A  1211460

A6 4B 1.9 TDi - 2.5 TDi - 2.7  1997-11 -> 2004-07 8D0820193  1211458

A6 4B Avant 1.8 - 1.8 T - 1.9 TDi - 2.0 - 2.4 - 2.5 TDi - 2.8 - 3.0  1997-05 -> 2004-07 4B0820192 - 4B0820193 - 8A0820191AB - 
8A0820192AB - 8A0820193AB - 8D0820193A 

 1211456

A6 4B Avant 1.9 TDi - 2.5 TDi - 2.7 - 2.7 Bi Turbo  1997-11 -> 2004-07 4B0820193A  1211460

A6 4B Avant 1.9 TDi - 2.5 TDi - 2.7  1997-11 -> 2004-07 8D0820193  1211458

A6 4BH Allroad 2.5 TDi - 2.7 - 4.2  2000-05 -> 2005-08 4B0820193A  1211460

A6 4F2 2.0 - 2.0 TDi - 2.0 TFSi - 2.4 - 2.7 TDi - 2.8 - 2.8 
FSi - 3.0 - 3.0 TDi - 3.0 TFSi - 3.2 - 3.2 FSi - 4.2 - 
4.2 FSi - 5.2 S6

 2004-04 -> 2011-08 4F0820191A - 4F0820191B - 8E0820193E - 
8E0820193F - 8E0820193P - 8E0820193Q  1211461

A6 4F5 Avant 2.0 TDi - 2.0 TFSi - 2.4 - 2.7 TDi - 2.8 - 2.8 FSi - 3.0 
- 3.0 TDi - 3.0 TFSi - 3.2 FSi - 4.2 - 4.2 FSi - 5.2 S6

 2004-04 -> 2011-08 4F0820191A - 4F0820191B - 8E0820193E - 
8E0820193F - 8E0820193P - 8E0820193Q 

 1211461

A6 4FH Allroad 2.7 TDi - 3.0 TDiPF - 3.2 - 4.2  2006-04 -> 2008-10 4F0820191A - 4F0820191B - 8E0820193E - 
8E0820193F - 8E0820193P - 8E0820193Q 

 1211461

A8 4D 2.5 TDi - 2.8 - 3.3 TDi - 3.7 - 4.2 - 4.2 S8  1994-06 -> 2002-10 4D0820193A  1211459

A8 4D 2.5 TDi - 2.8 - 3.3 TDi - 3.7 - 4.2 - 4.2 S8  1994-06 -> 2002-10 4D0820193A  1211459X

Cabriolet 8G7 2.3 E  1991-05 -> 1994-07 8A0820191A - 8A0820191B - 443271161A  1211450

Cabriolet 8G7 1.8 - 2.0 - 2.0 E - 2.3 E - 2.6 - 2.8 E  1991-05 -> 2002-07 4B0820192 - 4B0820193 - 8A0820191AB - 
8A0820192AB - 8A0820193AB - 8D0820193A 

 1211456

Coupe 8B3 2.0 - 2.8  1991-08 -> 1996-12 4B0820192 - 4B0820193 - 8A0820191AB - 
8A0820192AB - 8A0820193AB - 8D0820193A 

 1211456

R8 Coupe 4.2 - 5.2 FSi - 5.2 GT  2007-04 -> 2012-07 4F0820191A - 4F0820191B - 8E0820193E - 
8E0820193F - 8E0820193P - 8E0820193Q 

 1211461

R8 Spyder 4.2 - 5.2 - 5.2 GT  2010-02 -> 4F0820191A - 4F0820191B - 8E0820193E - 
8E0820193F - 8E0820193P - 8E0820193Q 

 1211461

TT 8J3 1.8 TFSi - 2.0 FSi - 2.0 S - 2.0 S TFSI - 2.0 TDi - 2.0 
TFSi - 3.2

 2006-08 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

TT 8J9 Roadster 1.8 TFSi - 2.0 FSi - 2.0 S - 2.0 S TFSI - 2.0 TDi - 2.0 
TFSi - 3.2

 2007-02 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

TT 8N3 1.8 - 3.2  1998-10 -> 2006-08 1J0820191 - 1J0820191A - 1J0820191B - 
1J0820191D 

 1211420

TT 8N3 1.8 - 3.2  1998-10 -> 2006-08 1J0820191D - 1J0820191A - 1J0820191 - 
1J0820191B 

 1211420X

TT 8N9 Roadster 1.8 - 3.2  1998-10 -> 2006-08 1J0820191 - 1J0820191A - 1J0820191B - 
1J0820191D 

 1211420

TT 8N9 Roadster 1.8 - 3.2  1998-10 -> 2006-08 1J0820191D - 1J0820191A - 1J0820191 - 
1J0820191B 

 1211420X

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1131373 - 1258676 - 443260411B - 443271661 - 
6847511 - 9144327 

 1211253

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com 15-1330 - 8A0-820-193A 1211455

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    441820191 - 441820191A - 4A0820191AC  1211500

   BATEMAN 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1018462M91 - 402562  1211007

   BMW 

Serie 1 E81 Berlina 120i 2.0 - 130i 3.0  2007-03 -> 2012-09 64536936557  1211607

Serie 1 E81 Berlina 116d 2.0 - 116i 1.6 - 118i 2.0 - 120i 2.0 - 123d 2.0 
Twin Turbo M - 130i 3.0

 2007-03 -> 2012-09 64536936557 - 64536942025 - 71737165  1211350

Serie 1 E82 Coupe 125i 2.5  2007-10 -> 64536936557  1211607

Serie 1 E82 Coupe 118d 2.0 - 120d 2.0 - 120i 2.0 - 123d 2.0 - 125i 
2.5 - 135i 3.0

 2007-10 -> 64536936557 - 64536942025 - 71737165  1211350

Serie 1 E87 Berlina 116i 1.6 - 118i 2.0 - 120i 2.0 - 130i 3.0  2004-08 -> 2012-09 64536936557  1211607

Serie 1 E87 Berlina 116d 2.0 - 116i 1.6 - 118d 2.0 - 118i 2.0 - 120d 2.0 
- 120i 2.0 - 123d 2.0 Twin Turbo M - 130i 3.0

 2004-08 -> 2012-09 64536936557 - 64536942025 - 71737165  1211350

Serie 1 E88 Cabrio 118i 2.0 - 120i 2.0 - 125i 2.5 - 135i 3.5  2008-03 -> 64536936557  1211607

Serie 1 E88 Cabrio 118d 2.0 - 118i 2.0 - 120d 2.0 - 120i 2.0 - 123d 2.0 
- 125i 2.5 - 135i 3.5

 2008-03 -> 64536936557 - 64536942025 - 71737165  1211350

Serie 3 E36 Berlina 316i 1.6 - 318 TDs 1.7 - 318i 1.8 - 318i 1.8 iS - 320i 
2.0 - 323i 2.5 - 325 2.5 TD - 325 2.5 TDs - 325i 2.5 
- 328i 2.8 - M3 3.0 - M3 3.2

 1990-09 -> 1998-01 64538375754 
 1211201

Serie 3 E36 Cabrio 318i 1.8 - 320i 2.0 - 323i 2.5 - 325i 2.5 - 328i 2.8 - 
M3 3.0 - M3 3.2

 1993-02 -> 2000-07 64538375754  1211201
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Serie 3 E36 
Compact

316i 1.6 - 316i 1.9 - 318 TDs 1.7 - 318i 1.8 Ti - 318i 
1.9 Ti - 323i 2.5 Ti

 1993-05 -> 2001-05 64538375754 
 1211201

Serie 3 E36 Coupe 316i 1.6 - 318i 1.8 iS - 318i 1.9 - 320i 2.0 - 323i 2.5 
- 325i 2.5 - 328i 2.8 - M3 3.0 - M3 3.2

 1990-09 -> 1999-09 64538375754  1211201

Serie 3 E36 Touring 316i 1.6 - 318d 1.7 TDs - 318i 1.8 - 320i 2.0 - 323i 
2.5 - 325d 2.5 TDs - 328i 2.8

 1994-08 -> 1999-07 64538375754  1211201

Serie 3 E46 Berlina 316i 1.6 - 316i 1.8 - 316i 1.9 - 318d 2.0 - 318i 1.9 
- 318i 2.0 - 320d 2.0 - 320i 2.0 - 320i 2.2 - 323i 2.5 
- 325i 2.5 - 325xi 2.5 - 328i 2.8 - 330d 3.0 - 330i 
3.0 - 330xd 3.0 - 330xi 3.0

 1998-02 -> 2005-02 64538377330 

 1211095

Serie 3 E46 Berlina 316i 1.6 - 316i 1.8 - 316i 1.9 - 318d 2.0 - 318i 1.9 
- 318i 2.0 - 320d 2.0 - 320i 2.0 - 320i 2.2 - 323i 2.5 
- 325i 2.5 - 325xi 2.5 - 328i 2.8 - 330d 3.0 - 330i 
3.0 - 330xd 3.0 - 330xi 3.0

 1998-02 -> 2005-02 64538377330 

 1211095X

Serie 3 E46 Cabrio 318i 2.0 Ci - 320d 2.0 CD - 320i 2.2 Ci - 323i 2.5 Ci 
- 325i 2.5 Ci - 330d 3.0 CD - 330i 3.0 Ci - M3 3.2 Ci

 1999-12 -> 2007-02 64538377330  1211095

Serie 3 E46 Cabrio 318i 2.0 Ci - 320d 2.0 CD - 320i 2.2 Ci - 323i 2.5 Ci 
- 325i 2.5 Ci - 330d 3.0 CD - 330i 3.0 Ci - M3 3.2 Ci

 1999-12 -> 2007-02 64538377330  1211095X

Serie 3 E46 
Compact

316i 1.6 Ti - 316i 1.8 Ti - 318d 2.0 TD - 318i 2.0 
Ti - 320d 2.0 TD - 325i 2.5 Ti

 2001-06 -> 2005-02 64538377330 
 1211095

Serie 3 E46 
Compact

316i 1.6 Ti - 316i 1.8 Ti - 318d 2.0 TD - 318i 2.0 
Ti - 320d 2.0 TD - 325i 2.5 Ti

 2001-06 -> 2005-02 64538377330 
 1211095X

Serie 3 E46 Coupe 316i 1.6 Ci - 318i 1.9 Ci - 318i 2.0 Ci - 320d 2.0 CD 
- 320i 2.0 Ci - 320i 2.2 Ci - 323i 2.5 Ci - 325i 2.5 Ci 
- 328i 2.8 Ci - 330d 3.0 CD - 330i 3.0 Ci - M3 3.2

 1999-04 -> 2006-08 64538377330 
 1211095

Serie 3 E46 Coupe 316i 1.6 Ci - 318i 1.9 Ci - 318i 2.0 Ci - 320d 2.0 CD 
- 320i 2.0 Ci - 320i 2.2 Ci - 323i 2.5 Ci - 325i 2.5 Ci 
- 328i 2.8 Ci - 330d 3.0 CD - 330i 3.0 Ci - M3 3.2

 1999-04 -> 2006-08 64538377330 
 1211095X

Serie 3 E46 Touring 316i 1.8 - 318d 2.0 - 318i 1.9 - 318i 2.0 - 320d 2.0 
- 320i 2.0 - 320i 2.2 - 325i 2.5 - 325xi 2.5 - 328i 2.8 
- 330d 3.0 - 330i 3.0 - 330xd 3.0 - 330xi 3.0

 1999-08 -> 2006-08 64538377330 
 1211095

Serie 3 E46 Touring 316i 1.8 - 318d 2.0 - 318i 1.9 - 318i 2.0 - 320d 2.0 
- 320i 2.0 - 320i 2.2 - 325i 2.5 - 325xi 2.5 - 328i 2.8 
- 330d 3.0 - 330i 3.0 - 330xd 3.0 - 330xi 3.0

 1999-08 -> 2006-08 64538377330 
 1211095X

Serie 3 E90 Berlina 316i 1.6 - 318i 2.0 - 320i 2.0 - 320i 2.0 si - 323i 2.5 
- 325i 2.5 - 325i 3.0 - 325xi 2.5 - 325xi 3.0 - 330i 
3.0 - 330xi 3.0 - M3 4.0

 2005-03 -> 2011-12 64536936557 
 1211607

Serie 3 E90 Berlina 316i 1.6 - 318d 2.0 - 318i 2.0 - 320d 2.0 - 320d 2.0 
xDrive - 320i 2.0 - 320i 2.0 si - 323i 2.5 - 325d 3.0 
- 325i 2.5 - 325i 3.0 - 325xi 2.5 - 325xi 3.0 - 330d 
3.0 - 330i 3.0 - 330xd 3.0 - 330xi 3.0 - 335d 3.0 - 
335i 3.0 - 335xi 3.0 - M3 4.0

 2005-03 -> 2011-12 64536936557 - 64536942025 - 71737165 

 1211350

Serie 3 E91 Touring 316d 2.0 - 316i 1.6 - 318d 2.0 - 318i 2.0 - 320d 
2.0 - 320d 2.0 xDrive - 320i 2.0 - 320xd 2.0 - 323i 
2.5 - 325d 3.0 - 325i 2.5 - 325i 3.0 - 325i 3.0 xDrive 
- 325xi 2.5 - 330d 3.0 - 330i 3.0 - 330i 3.0 xDrive 
- 330xd 3.0 - 330xi 3.0 - 335d 3.0 - 335i 3.0 - 335i 
3.0 xDrive

 2005-06 -> 2012-06 64536936557 - 64536942025 - 71737165 

 1211350

Serie 3 E91 Touring 316i 1.6 - 318i 2.0 - 320i 2.0 - 323i 2.5 - 325i 2.5 
- 325i 3.0 - 325i 3.0 xDrive - 325xi 2.5 - 330i 3.0 - 
330i 3.0 xDrive - 330xi 3.0

 2005-08 -> 2012-06 64536936557 
 1211607

Serie 3 E92 Coupe 320d 2.0 - 320d 2.0 xDrive - 320i 2.0 - 320xd 2.0 
- 325d 3.0 - 325i 2.5 - 325i 3.0 - 325i 3.0 xDrive - 
325xi 2.5 - 325xi 3.0 - 330d 3.0 - 330i 3.0 - 330xd 
3.0 - 330xi 3.0 - 335d 3.0 - 335i 3.0 - 335xi 3.0 
- M3 4.0 V8

 2005-09 -> 64536936557 - 64536942025 - 71737165 

 1211350

Serie 3 E92 Coupe 320i 2.0 - 325i 3.0 - 325i 3.0 xDrive - 325xi 3.0 - 
330i 3.0 - 330xi 3.0 - M3 4.0 V8

 2006-11 -> 64536936557  1211607

Serie 3 E93 Cabrio 320d 2.0 - 320i 2.0 - 325d 3.0 - 325i 2.5 - 325i 3.0 
- 330d 3.0 - 330i 3.0 - 335i 3.0 - M3 4.0

 2005-09 -> 64536936557 - 64536942025 - 71737165  1211350

Serie 3 E93 Cabrio 320i 2.0 - 325i 2.5 - 325i 3.0 - 330i 3.0 - M3 4.0  2007-03 -> 64536936557  1211607

Serie 5 E34 Berlina 518i 1.8 - 520i 2.0 - 525d 2.5 TD - 525d 2.5 TDs - 
525i 2.5 - 525i 2.5 iX - 530i 3.0 - 540i 4.0

 1990-10 -> 1997-01 64531390623 - 64538390469  1211089

Serie 5 E34 Touring 518i 1.8 - 520i 2.0 - 525d 2.5 TD - 525d 2.5 TDs - 
525i 2.5 - 525i 2.5 iX - 530i 3.0 - 540i 4.0 - M5 3.8

 1990-11 -> 1997-01 64531390623 - 64538390469  1211089

Serie 5 E39 Berlina 525d 2.5 TD - 525d 2.5 TDs  1995-11 -> 1998-08 64538368079 - 64538372979  1211202

Serie 5 E39 Berlina 525d 2.5 TD - 525d 2.5 TDs  1995-11 -> 1998-08 64538378684  1211204

Serie 5 E39 Berlina 520d 2.0 Di - 520i 2.0 - 520i 2.2 - 523i 2.5 - 525d 
2.5 - 525i 2.5 - 528i 2.8 - 530d 3.0 - 530i 3.0 - 535i 
3.5 - 540i 4.4 - M5 4.9

 1995-11 -> 2003-06 64538372985 - 64538391793 
 1211200

Serie 5 E39 Berlina 520d 2.0 Di - 520i 2.0 - 520i 2.2 - 523i 2.5 - 525d 
2.5 - 525i 2.5 - 528i 2.8 - 530d 3.0 - 530i 3.0 - 535i 
3.5 - 540i 4.4 - M5 4.9

 1995-11 -> 2003-06 64538375760 
 1211203
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Serie 5 E39 Berlina 520d 2.0 Di - 520i 2.0 - 520i 2.2 - 523i 2.5 - 525d 
2.5 - 525i 2.5 - 528i 2.8 - 530d 3.0 - 530i 3.0 - 535i 
3.5 - 540i 4.4 - M5 4.9

 1995-11 -> 2003-06 64538377330 
 1211095

Serie 5 E39 Berlina 520d 2.0 Di - 520i 2.0 - 520i 2.2 - 523i 2.5 - 525d 
2.5 - 525i 2.5 - 528i 2.8 - 530d 3.0 - 530i 3.0 - 535i 
3.5 - 540i 4.4 - M5 4.9

 1995-11 -> 2003-06 64538377330 
 1211095X

Serie 5 E39 Touring 525d 2.5 TDs  1997-02 -> 1998-08 64538368079 - 64538372979  1211202

Serie 5 E39 Touring 525d 2.5 TDs  1997-02 -> 1998-08 64538378684  1211204

Serie 5 E39 Touring 520d 2.0 Di - 520i 2.0 - 520i 2.2 - 523i 2.5 - 525d 
2.5 - 525i 2.5 - 528i 2.8 - 530d 3.0 - 530i 3.0 - 540i 
4.4

 1997-02 -> 2004-05 64538372985 - 64538391793 
 1211200

Serie 5 E39 Touring 520d 2.0 Di - 520i 2.0 - 520i 2.2 - 523i 2.5 - 525d 
2.5 - 525i 2.5 - 528i 2.8 - 530d 3.0 - 530i 3.0 - 540i 
4.4

 1997-02 -> 2004-05 64538375760 
 1211203

Serie 5 E39 Touring 520d 2.0 Di - 520i 2.0 - 520i 2.2 - 523i 2.5 - 525d 
2.5 - 525i 2.5 - 528i 2.8 - 530d 3.0 - 530i 3.0 - 540i 
4.4

 1997-02 -> 2004-05 64538377330 
 1211095

Serie 5 E39 Touring 520d 2.0 Di - 520i 2.0 - 520i 2.2 - 523i 2.5 - 525d 
2.5 - 525i 2.5 - 528i 2.8 - 530d 3.0 - 530i 3.0 - 540i 
4.4

 1997-02 -> 2004-05 64538377330 
 1211095X

Serie 5 E60 Berlina 520i 2.2 - 523i 2.5 - 525i 2.5 - 525i 3.0 - 525xi 2.5 
- 525xi 3.0 - 530i 3.0 - 530i xDrive 3.0 - 530xi 3.0 - 
540i 4.0 - 545i 4.4 - 550i 4.8 - M5 5.0

 2003-06 -> 2010-09 64536907402 
 1211355

Serie 5 E61 Touring 523i 2.5 - 523i 3.0 - 525i 2.5 - 525i 3.0 - 525xi 2.5 
- 525xi 3.0 - 530i 3.0 - 530i xDrive 3.0 - 530xi 3.0 - 
545i 4.4 - 550i 4.8

 2004-06 -> 2010-09 64536907402 
 1211355

Serie 6 E63 Coupe 630i 3.0 Ci - 645i 4.4 Ci - 650i 4.8 Ci - M6 5.0  2003-10 -> 2011-03 64536907402  1211355

Serie 6 E64 Cabrio 630i 3.0 Ci - 645i 4.4 Ci - 650i 4.8 Ci - M6 5.0  2004-03 -> 2011-03 64536907402  1211355

Serie 7 E32 730i 3.0 iL - 740i 4.0 - 750i 5.0 iL  1991-09 -> 1994-05 64531392024 - 64538390483  1211208

Serie 7 E38 728i 2.8 - 730d 2.9 - 730i 3.0 - 735i 3.5 - 740d 3.9 
- 740i 4.0 - 740i 4.4 - 750i 5.4 - 750i 5.4 iL

 1994-06 -> 2002-05 64538377330  1211095

Serie 7 E38 728i 2.8 - 730d 2.9 - 730i 3.0 - 735i 3.5 - 740d 3.9 
- 740i 4.0 - 740i 4.4 - 750i 5.4 - 750i 5.4 iL

 1994-06 -> 2002-05 64538377330  1211095X

Serie 7 E38 725d 2.5 TDs  1996-02 -> 2000-05 64538369258 - 64538372984 - 64538378683  1211205

Serie 7 E38 725d 2.5 TDs  1996-02 -> 2000-05 64538378683  1211207

Serie 7 E65 730i 3.0 - 735i 3.6 - 740i 4.0 - 745i 4.4 - 750i 4.8 
- 760i 6.0

 2001-10 -> 2008-09 64536907402  1211355

Serie 7 E66 730i 3.0 iL - 735i 3.6 iL - 740i 4.0 iL - 745i 4.4 iL - 
750i 4.8 iL - 760i 6.0 iL

 2002-06 -> 2008-09 64536907402  1211355

X1 E84 28i 3.0 xDrive  2009-09 -> 64536936557  1211607

X1 E84 28i 3.0 xDrive  2009-09 -> 64536936557 - 64536942025 - 71737165  1211350

X3 E83 18d 2.0 xDrive - 2.0 - 2.0 Di - 2.5 - 2.5 SI - 25i 2.5 
Si xDrive - 3.0 - 3.0 Di - 3.0 SI - 3.0 Sd PF - 30d 
xDrive 3.0

 2003-10 -> 64538377330 
 1211095

X3 E83 18d 2.0 xDrive - 2.0 - 2.0 Di - 2.5 - 2.5 SI - 25i 2.5 
Si xDrive - 3.0 - 3.0 Di - 3.0 SI - 3.0 Sd PF - 30d 
xDrive 3.0

 2003-10 -> 64538377330 
 1211095X

X5 E53 3.0 - 3.0 Di - 4.4 - 4.6 iS - 4.8 iS  2000-07 -> 2006-11 64536936557 - 64536942025 - 71737165  1211350

Z3 E36 Cabrio 1.8 - 1.9 - 2.0 - 2.2 - 2.8 - 3.0 - 3.2 M  1995-10 -> 2003-01 64538375754  1211201

Z3 E36 Coupe 2.8 - 3.0 - 3.2 M  1997-05 -> 2002-10 64538375754  1211201

Z4 E85 Cabrio 2.0 - 2.2 - 2.5 - 2.5 SI - 3.0 - 3.0 SI - 3.2 M  2003-02 -> 64538377330  1211095

Z4 E85 Cabrio 2.0 - 2.2 - 2.5 - 2.5 SI - 3.0 - 3.0 SI - 3.2 M  2003-02 -> 64538377330  1211095X

Z4 E86 Coupe 3.0 SI - 3.2 M  2006-02 -> 64538377330  1211095

Z4 E86 Coupe 3.0 SI - 3.2 M  2006-02 -> 64538377330  1211095X

Z4 E89 Cabrio 35i sDrive - 35is sDrive  2009-03 -> 64536936557  1211607

Z4 E89 Cabrio 35i sDrive - 35is sDrive  2009-03 -> 64536936557 - 64536942025 - 71737165  1211350

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746 

 1211055

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    64531394109 - 64538391025  1211087

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    64531389047 - 64531389048  1211088

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    64538353039 - 64538372977 - 64538391313  1211091

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    64531368908  1211097

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    64531362127  1211098

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    64531373441  1211171
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Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1368126 - 1371756 - 1466048 - 64531368126 - 
64531371756 - 64531466048 

 1211173

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    64538372978 - 64538390342  1211199

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211206

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    64531381328 - 64531381329  1211209

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    64506917489 - JRJ100410 - JRJ100760  1211245

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    64536905171  1211606

   CASE IH 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    667829 - 87661357 - CBC9754 - CHASSIS667829 
- MMD7410AA 

 1211066

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    134684076 - 1356360 - 89832539 - D45070017 - 
F205550060100 - RE191196 

 1211068

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1283028C1 - 1283028C2 - 402098 - 402498 - 
402527 - 402708 

 1211114

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    284208M92 - 696524 - 89832539 - 8P9991 - 
8P991 

 1211115

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    04322165 - 295006A1 - AL77581 - AR74486 - 
F1NN19959AA - RE214439 

 1211181

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    143469C2 - 1990758C2 - 88271  1211183

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    05811007 - 0779810 - H14001036  1211217

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    82023593  1211221

   CATERPILLAR 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    284208M92 - 696524 - 89832539 - 8P9991 - 
8P991 

 1211115

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1761902  1211148

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    143469C2 - 1990758C2 - 88271  1211183

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1757162 - 3E3535  1211510

   CHRYSLER-JEEP 

Grand Voyager III 2.5 CRD Limited - 2.5 CRD SE  2001-04 -> 2002-09 5066635AB - 5066635AC  1211439

Neon I 1.8 LE  1998-02 -> 1999-09 4883282  1211444

PT Cruiser 1.6 Classic - 1.6 Limited - 1.6 Touring - 2.0 Classic 
- 2.2 CRD Classic - 2.2 CRD Limited - 2.2 CRD 
Touring

 2000-06 -> 05058013AA - 5017441AA - 5016417AA 
 1211445

Stratus 2.0 LE  1994-05 -> 2000-09 4596172  1211438

Stratus Cabrio 2.0 LE - 2.5 LX  1996-04 -> 1997-09 4596172  1211438

Voyager I 2.5 TD LE  1991-07 -> 1995-09 04677138 - 04677303 - 4677138AC  1211441

Voyager II 2.4 SE - 3.3 LE - 3.8 LE  1995-10 -> 2001-03 4682592 - 4682623 - 4682592AB  1211440

Voyager III 2.4 LX - 2.5 CRD LE - 2.5 CRD LX - 2.8 CRD LX - 
3.3 SE

 2001-04 -> 2008-01 5066635AB - 5066635AC  1211439

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    8956000687  1211184

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    04773669 - 4540371  1211442

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    5264580  1211443

   CITROEN 

AX 1.0 - 1.1 - 1.4 - 1.4 GTi - 1.5 D  1992-08 -> 1997-04 6455R1 - 7700013234 - 9619729480  1211057

Berlingo I 1.1 - 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 D - 1.9 D - 2.0 HDi  1996-07 -> 2002-10 6455P8 - 9610829080  1211194

Berlingo I 1.1 - 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 D - 1.9 D - 2.0 HDi  1996-07 -> 2002-10 6455P8 - 9610829080  1211194X

Berlingo I 1.1 - 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 D - 1.9 D - 2.0 HDi  1996-07 -> 2002-10 6455X7 - 9636622980  1211404

Berlingo I 1.1 - 1.4 - 1.6 - 1.8  1996-11 -> 2002-10 6455X8 - 9635501980  1211405

Berlingo I 1.1 - 1.4 - 1.6 - 1.8  1996-11 -> 2002-10 6455X8 - 9635501980  1211405X

Berlingo II 1.1 - 1.4 - 1.4 GNC - 1.6 - 1.6 HDi - 2.0 HDi  2002-11 -> 2008-03 6455AH  1211213

Berlingo II 1.1 - 1.4 - 1.4 GNC - 1.6 - 1.6 HDi - 2.0 HDi  2002-11 -> 2008-03 6455AH  1211214

C2 1.1 - 1.4 - 1.4 HDi - 1.6 HDi - 1.6 VTR - 1.6 VTS  2003-07 -> 2010-01 6455CF  1211215

C3 I 1.1 - 1.4 - 1.4 HDi - 1.6  2002-02 -> 2005-05 6455CF  1211215

C3 Pluriel 1.4 - 1.4 HDi - 1.4 HYBRID - 1.6  2003-04 -> 2011-01 6455CF  1211215

C5 I 1.8 - 2.0 - 2.0 HDi - 2.2 HDi - 3.0  2000-10 -> 2004-08 1488334080 - 6455AJ - 6455AK - 6455CE  1211211

C5 I SW 1.8 - 2.0 - 2.0 HDi - 2.2 HDi - 3.0  2001-03 -> 2004-08 1488334080 - 6455AJ - 6455AK - 6455CE  1211211

Evasion 1.9 DT - 2.0 - 2.0 HDi - 2.0 Turbo CT VSX - 2.1 DT  1994-06 -> 2002-10 6455Q7 - 9617682080  1211188

Evasion 1.9 DT - 2.0 - 2.0 HDi - 2.0 Turbo CT VSX - 2.1 DT  1994-06 -> 2002-10 6455Q7 - 9617682080  1211188X
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Jumper I 1.9 D - 2.0 - 2.5 D - 2.5 DT - 2.5 DTi - 2.8 HDi  1994-02 -> 2002-01 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Jumper II 2.0 - 2.0 HDi - 2.2 HDi - 2.8 HDi  2002-02 -> 2006-06 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Jumper III 2.2 30 - 2.2 33 - 2.2 HDi - 2.2 HDi 35 - 3.0 HDi - 
3.0 HDi 33

 2006-07 -> 6455GN - 71749797 - E9497  1211309

Jumpy I 1.6 - 1.9 D - 1.9 DT - 2.0 - 2.0 HDi  1995-10 -> 2003-11 6455Q7 - 9617682080  1211188

Jumpy I 1.6 - 1.9 D - 1.9 DT - 2.0 - 2.0 HDi  1995-10 -> 2003-11 6455Q7 - 9617682080  1211188X

Jumpy II 1.9 D 800 - 2.0 - 2.0 HDi 900 - 2.0 HDi FAP 900  2003-12 -> 2006-12 6455Q7 - 9617682080  1211188

Jumpy II 1.9 D 800 - 2.0 - 2.0 HDi 900 - 2.0 HDi FAP 900  2003-12 -> 2006-12 6455Q7 - 9617682080  1211188X

Saxo 1.0 - 1.1 - 1.4 - 1.5 D - 1.6 - 1.6 VTS  1996-02 -> 2004-04 6455V1 - 6455X4 - 9633852980  1211396

Saxo 1.0 - 1.1 - 1.4 - 1.5 D - 1.6 - 1.6 VTS  1996-02 -> 2004-04 6455X4 - 9633852980 - 6455V1  1211396X

Saxo 1.0 - 1.1 - 1.4 - 1.5 D - 1.6 - 1.6 VTS  1996-02 -> 2004-04 6455Z0 - 6455ZO - 9636576  1211059

XM I 2.1 DT12 - 3.0 VSX  1991-01 -> 1994-07 6453P6 - 6453Z0  1211192

XM I SW 2.1 DT12  1991-01 -> 1994-07 6453P6 - 6453Z0  1211192

XM II 2.0 Turbo CT VSX - 2.0 VSX - 2.1 DT12 - 3.0 - 3.0 
VSX

 1994-08 -> 2000-04 6453P6 - 6453Z0  1211192

XM II SW 2.0 - 2.0 Turbo CT VSX - 2.1 DT12 - 3.0 - 3.0 VSX  1994-08 -> 2000-04 6453P6 - 6453Z0  1211192

Xantia I 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 DT - 2.0 - 2.0 Turbo CT - 2.0 
VSX - 2.1 DT

 1993-03 -> 1997-12 6453V6 - 6453Y5  1211193

Xantia I 2.0 Turbo CT - 2.1 DT  1995-06 -> 1997-12 6453V6  1211056

Xantia I SW 2.0 Turbo CT VSX - 2.1 DT  1995-06 -> 1997-12 6453V6  1211056

Xantia I SW 1.8 - 1.9 - 1.9 DT - 2.0 - 2.0 Turbo CT VSX - 2.1 DT  1995-06 -> 1997-12 6453V6 - 6453Y5  1211193

Xantia II 2.0 HDi - 2.0 Turbo CT - 2.1 DT - 3.0  1998-01 -> 2003-04 6453V6  1211056

Xantia II 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 DT - 2.0 - 2.0 HDi - 2.0 Turbo 
CT - 2.1 DT - 3.0

 1998-01 -> 2003-04 6453V6 - 6453Y5  1211193

Xantia II SW 2.0 HDi - 2.0 Turbo CT - 2.1 DT - 3.0  1998-01 -> 2003-04 6453V6  1211056

Xantia II SW 1.8 - 1.9 DT - 2.0 - 2.0 HDi - 2.0 Turbo CT - 2.1 
DT - 3.0

 1998-01 -> 2003-04 6453V6 - 6453Y5  1211193

Xsara I 1.9 - 1.9 DT - 2.0 HDi  1997-07 -> 2000-08 6455Q4 - 9628107080  1211393

Xsara I 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 VTR - 2.0 VTS  1997-07 -> 2000-08 6455Z4 - 9637860380  1211397

Xsara I SW 1.9 - 1.9 DT - 2.0 HDi  1998-05 -> 2000-08 6455Q4 - 9628107080  1211393

Xsara I SW 1.4 - 1.6 - 1.8  1998-05 -> 2000-08 6455Z4 - 9637860380  1211397

Xsara II 1.4 - 1.4 HDi - 1.4 VTR - 1.6 - 1.6 VTR - 1.9 - 2.0 - 
2.0 HDi - 2.0 HDi VTR - 2.0 HDi VTS - 2.0 VTS

 2000-09 -> 2005-03 6455AH  1211213

Xsara II 1.4 - 1.4 HDi - 1.4 VTR - 1.6 - 1.6 VTR - 1.9 - 2.0 - 
2.0 HDi - 2.0 HDi VTR - 2.0 HDi VTS - 2.0 VTS

 2000-09 -> 2005-03 6455AH  1211214

Xsara II SW 1.4 - 1.4 HDi - 1.6 - 1.9 - 2.0 - 2.0 HDi  2000-09 -> 2005-08 6455AH  1211213

Xsara II SW 1.4 - 1.4 HDi - 1.6 - 1.9 - 2.0 - 2.0 HDi  2000-09 -> 2005-08 6455AH  1211214

Xsara Picasso 1.6 - 1.6 HDi - 1.8 - 2.0 - 2.0 HDi  1999-09 -> 2009-11 6455AH  1211213

Xsara Picasso 1.6 - 1.6 HDi - 1.8 - 2.0 - 2.0 HDi  1999-09 -> 2009-11 6455AH  1211214

ZX 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 DT - 2.0  1991-03 -> 1997-10 6455Q4 - 9628107080  1211393

ZX SW 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 DT  1994-07 -> 2000-02 6455Q4 - 9628107080  1211393

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    6455R2 - 9406455R28  1211392

   CLAAS 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    141/00826 - 14100826 - 1766600 - 30304700 - 
325155500 - 32814800 

 1211016

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    130217 - 250929M91 - 303127680 - 303224724 - 
300181 - 3001810 

 1211123

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    05811007 - 0779810 - H14001036  1211217

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    6228480 - 6258560  1211218

   DACIA 

Logan 1.4 - 1.5 dCi  2004-08 -> 7700836314  1211388

Logan 1.5 dCi  2005-08 -> 2008-07 6001548601 - 8200408985  1211493

Logan MCV I 1.5 DCi - 1.6 - 1.6 Flexifuel  2006-08 -> 6001548601 - 8200408985  1211493

Logan MCV I 1.5 dCi - 1.5 dCi Turbo - 1.6  2006-08 -> 7700836314  1211388

Sandero 1.5 dCi Turbo - 1.6  2010-05 -> 2012-12 7700836314  1211388

   DAEWOO-CHEVROLET 

Lanos I 1.3 S - 1.3 SE - 1.5 SE - 1.6 SX  1997-04 -> 1999-06 96160606 - 96225633  1211310
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Lanos II 1.4 SE - 1.5 SE - 1.6 SX  1999-07 -> 2003-12 96160606 - 96225633  1211310

Matiz I 0.8 - 0.8 S - 0.8 SE - 0.8 SE DLX  1998-04 -> 2000-08 96512885 - 96512886  1211312

Matiz II 0.8 - 0.8 Cargo - 0.8 S - 0.8 SE - 0.8 SE Plus - 1.0 
Class

 2000-09 -> 2004-12 96512885 - 96512886  1211312

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211093

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211094

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    96320092  1211311

   DAF 

95  08/1990 - 01/1998  1290592  1211072

95 XF  01/1997 - 09/2002  1321891  1211076

95 XF  01/1997 - 09/2002  1321891  1211076X

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    134684076 - 1356360 - 89832539 - D45070017 - 
F205550060100 - RE191196 

 1211068

   DEUTZ FAHR 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    00896044/10 - 0089604410 - 4071007 - 5895553 
- 6005016252 - 85804063 

 1211017

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    98482342 - AG519278  1211039

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    001022610 - 051489 - 9971632  1211061

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    001429954 - 001542224 - 001542224/20 - 
001542224/30 - 01542224/20 - 001429954030 

 1211086

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    04322165 - 295006A1 - AL77581 - AR74486 - 
F1NN19959AA - RE214439 

 1211181

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    04346256 - 04353731 - 06262424 - 
1212336513210 - 1585048 - 9400720 

 1211247

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    04432835 - 2525525050  1211263

   FENDT 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    134684076 - 1356360 - 89832539 - D45070017 - 
F205550060100 - RE191196 

 1211068

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    04346256 - 04353731 - 06262424 - 
1212336513210 - 1585048 - 9400720 

 1211247

   FERRARI 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211040

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    61989500/B - 61989500B  1211047

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    129101/B - 129101B  1211048

   FIAT 

600 1.1 Actual - 1.1 Young  2005-06 -> 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Albea 1.3 JTD - 1.4 Mpi  2003-06 -> 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Barchetta 1.8 - 1.8 Naxos - 1.8 Riviera  1995-01 -> 2006-06 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Brava 1.2 80 HSX - 1.2 80 SX - 1.4 75 S iE - 1.4 75 SX 
iE - 1.4 80 S iE - 1.4 80 SX iE - 1.6 100 ELX - 1.6 
100 SX - 1.6 90 SX - 1.8 115 ELX - 1.9 65 S - 1.9 65 
SX - 1.9 TD 100 ELX - 1.9 TD 100 S - 1.9 TD 100 
SX - 1.9 TD 75 S - 1.9 TD 75 SX

 1995-10 -> 2002-02 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Bravo I 1.2 80 - 1.2 80 SX - 1.4 75 S iE - 1.4 75 SX iE - 1.4 
80 S iE - 1.4 80 SX iE - 1.6 100 GT - 1.6 100 SX - 
1.6 90 SX - 1.8 115 Sport HD - 1.9 65 S - 1.9 65 SX 
- 1.9 JTD 100 GT - 1.9 JTD 100 SX - 1.9 JTD 105 
GT - 1.9 JTD 105 SX - 1.9 TD 100 GT - 1.9 TD 100 
S - 1.9 TD 75 EL - 2.0 145 HGT - 2.0 155 HGT

 1995-10 -> 2002-02 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Coupe I 2.0 Plus iE  1994-02 -> 1996-08 60810151 - 82478872  1211019

Coupe I 2.0 Turbo iE  1994-02 -> 1996-08 60810200 - 82478871  1211037

Croma I 1.9 JTD S - 1.9 TDiD - 2.0 Turbo iE - 2.0 iE - 2.5 
TD S - 2.5 iE

 1987-09 -> 1996-12 00896044/10 - 0089604410 - 4071007 - 5895553 
- 6005016252 - 85804063 

 1211017

Doblo I 1.2 Active - 1.2 SX - 1.3 JTD Multijet Active - 1.3 
JTD Multijet Malibu - 1.6 Actual - 1.9 D - 1.9 JTD 
Dynamic - 1.9 JTD ELX - 1.9 JTD Malibu

 2000-11 -> 2005-11 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995  1211380

Doblo I Cargo 1.2 - 1.3 JTD Multijet SX - 1.6 SX - 1.9 D - 1.9 JTD 
- 1.9 JTD SX

 2000-11 -> 2005-11 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Ducato 230 1.9 D - 1.9 TD - 2.0 - 2.0 JTD - 2.5 D - 2.5 D Maxi - 
2.5 TD - 2.5 TD Maxi - 2.8 JTD - 2.8 TD - 2.8 iDTD

 1994-03 -> 2001-11 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380
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Ducato 244 11 2.0 - 11 2.0 JTD - 11 2.0 JTD Panorama - 11 2.3 
JTD - 11 2.8 JTD - 11 2.8 JTD Panorama - 11 2.8 
TD - 15 2.0 JTD - 15 2.3 JTD - 15 2.3 JTD Panora-
ma - 15 2.8 JTD - 15 2.8 TD - 18 2.3 JTD - 18 2.3 
JTD Panorama - 18 2.8 JTD - 18 2.8 JTD 12+1 - 18 
2.8 JTD 15+1 - 18 2.8 JTD Gran Volume - 18 2.8 
JTD Xtra - 18 2.8 TD

 2001-10 -> 2006-01 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Ducato 250 2.3  - 3.0  - 30 2.2 - 2.3  -  30 3.0  33 2.2  - 33 2.2  
- 33 2.2  - 33 2.2  - 33 2.2 - 33 2.3  - 33 2.3  - 33 
2.3  - 33 3.0 - 35 2.2  -  35 2.3  -  35 3.0 

 2006-08 -> 6455GN - 71749797 - E9497 
 1211309

Fiorino II 1.6 iE  1992-11 -> 1996-10 60810151 - 82478872  1211019

Idea 1.2 - 1.3 MJTD - 1.4 - 1.4 LPG  2003-10 -> 46723358 - 46811665 - 51733521 - 71740363  1211322

Idea 1.2 - 1.3 MJTD - 1.4 - 1.4 LPG  2003-10 -> 46745058 - 467450580 - 46802605 - 71740363 
- 46827086 

 1211320

Idea 1.2 - 1.3 - 1.4 - 1.4 LPG  2003-10 -> 71734525 - 71740363  1211324

Marea 1.4 SX - 1.6 - 1.6 ELX - 1.6 SX - 1.6 SX Bipower - 
1.8 ELX - 1.9 JTD ELX - 1.9 JTD HLX - 1.9 JTD SX 
- 1.9 TD ELX - 1.9 TD SX - 2.0 ELX - 2.0 HLX - 2.4 
JTD ELX - 2.4 TD ELX

 1996-08 -> 2002-08 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995  1211380

Marea SW 1.4 SX - 1.6 ELX - 1.8 - 1.9 JTD ELX - 1.9 JTD SX - 
1.9 TD - 1.9 TD ELX - 1.9 TD SX - 2.0 ELX - 2.0 HLX 
- 2.4 JTD ELX - 2.4 JTD HLX - 2.4 TD HLX

 1996-08 -> 2003-06 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995  1211380

Multipla I 1.6 Bipower ELX - 1.6 Bipower SX - 1.6 ELX - 1.6 
SX - 1.9 JTD ELX - 1.9 JTD S - 1.9 JTD SX

 1998-08 -> 2004-06 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Multipla I 1.6 Bipower ELX - 1.6 Bipower SX - 1.6 ELX - 1.6 
SX - 1.9 JTD ELX - 1.9 JTD S - 1.9 JTD SX

 1998-08 -> 2004-06 46723358 - 46811665 - 51733521 - 71740363  1211322

Multipla I 1.6 Bipower ELX - 1.6 Bipower SX - 1.6 ELX - 1.6 
SX - 1.9 JTD ELX - 1.9 JTD S - 1.9 JTD SX

 1998-08 -> 2004-06 46745058 - 467450580 - 46802605 - 71740363 
- 46827086 

 1211320

Multipla I 1.6 Bipower ELX - 1.6 Bipower SX - 1.6 ELX - 1.6 
SX - 1.9 JTD ELX - 1.9 JTD S - 1.9 JTD SX

 1998-08 -> 2004-06 46804649 - 46804655  1211323

Multipla I 1.6 Bipower ELX - 1.6 Bipower SX - 1.6 ELX - 1.6 
SX - 1.9 JTD ELX - 1.9 JTD S - 1.9 JTD SX

 1998-08 -> 2004-06 71734525 - 71740363  1211324

Multipla II 1.6 Active - 1.6 Active Bipower - 1.6 Dynamic - 1.9 
JTD Active - 1.9 JTD Dynamic

 2004-05 -> 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Multipla II 1.6 Active - 1.6 Active Bipower - 1.6 Dynamic - 1.9 
JTD Active - 1.9 JTD Dynamic

 2004-05 -> 46723358 - 46811665 - 51733521 - 71740363  1211322

Multipla II 1.6 Active - 1.6 Active Bipower - 1.6 Dynamic - 1.9 
JTD Active - 1.9 JTD Dynamic

 2004-05 -> 46745058 - 467450580 - 46802605 - 71740363 
- 46827086 

 1211320

Multipla II 1.6 Active - 1.6 Active Bipower - 1.6 Dynamic - 1.9 
JTD Active - 1.9 JTD Dynamic

 2004-05 -> 46804649 - 46804655  1211323

Multipla II 1.6 Active - 1.6 Active Bipower - 1.6 Dynamic - 1.9 
JTD Active - 1.9 JTD Dynamic

 2004-05 -> 71734525 - 71740363  1211324

Palio Weekend 1.7 TD - 1.9  1997-07 -> 2002-09 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Punto I 1.1 55 - 1.1 55 6 Speed - 1.1 55 S - 1.1 55 Sole 
- 1.2 60 S - 1.2 60 SX - 1.2 75 ELX Star - 1.2 75 
S - 1.2 85 - 1.2 85 ELX HSD - 1.2 85 Sporting - 1.6 
90 ELX - 1.6 90 Sporting - 1.7 D S - 1.7 TD - 1.7 TD 
ELX - 1.7 TD S - 1.7 TD SX - 1.7 TD Star

 1993-10 -> 1999-07 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Punto I Cabrio 1.2 60 S - 1.2 85 - 1.6 90 ELX  1994-05 -> 2001-04 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Punto II 1.8 130 Abarth - 1.8 130 HGT - 1.9 D - 1.9 D SX - 
1.9 JTD Dynamic - 1.9 JTD ELX - 1.9 JTD Sporting

 1999-08 -> 2009-08 46481438 - 867107SA  1211321

Punto II 1.2 - 1.2 60 - 1.2 80 Class - 1.2 80 ELX - 1.2 
80 HLX - 1.2 80 Sporting - 1.2 Gpl - 1.2 Natural 
power - 1.3 JTD Multijet Active - 1.3 JTD Multijet 
Actuel - 1.4 95 Dynamic - 1.9 MJTD Emotion - 1.9 
MJTD HGT

 1999-08 -> 2011-04 46723358 - 46811665 - 51733521 - 71740363 

 1211322

Punto II 1.2 - 1.2 60 - 1.2 80 Class - 1.2 80 ELX - 1.2 
80 HLX - 1.2 80 Sporting - 1.2 Gpl - 1.2 Natural 
power - 1.3 JTD Multijet Active - 1.3 JTD Multijet 
Actuel - 1.4 95 Dynamic - 1.9 MJTD Emotion - 1.9 
MJTD HGT

 1999-08 -> 2011-04 46745058 - 467450580 - 46802605 - 71740363 
- 46827086 

 1211320

Punto II 1.2 - 1.2 60 - 1.2 80 Class - 1.2 80 ELX - 1.2 
80 HLX - 1.2 80 Sporting - 1.2 Gpl - 1.2 Natural 
power - 1.3 JTD Multijet Active - 1.3 JTD Multijet 
Actuel - 1.4 95 Dynamic - 1.9 MJTD Emotion - 1.9 
MJTD HGT

 1999-08 -> 2011-04 71734525 - 71740363 

 1211324

Punto II Van 1.9 D S - 1.9 JTD - 1.9 JTD S  2000-09 -> 2006-01 46481438 - 867107SA  1211321

Punto II Van 1.2 60 - 1.2 60 S - 1.3 JTD Multijet - 1.3 JTD 
Multijet Panorama

 2000-09 -> 2011-01 46723358 - 46811665 - 51733521 - 71740363  1211322

Punto II Van 1.2 60 - 1.2 60 S - 1.3 JTD Multijet - 1.3 JTD 
Multijet Panorama

 2000-09 -> 2011-01 46745058 - 467450580 - 46802605 - 71740363 
- 46827086 

 1211320
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Punto II Van 1.2 60 - 1.2 60 S - 1.3 JTD Multijet - 1.3 JTD 
Multijet Panorama

 2000-09 -> 2011-01 71734525 - 71740363  1211324

Scudo I 1.6 - 1.6 Comfort - 1.9 D - 1.9 D EL - 1.9 TD - 1.9 
TD EL - 2.0 - 2.0 JTD

 1996-01 -> 2006-10 6455Q7 - 9617682080  1211188

Scudo I 1.6 - 1.6 Comfort - 1.9 D - 1.9 D EL - 1.9 TD - 1.9 
TD EL - 2.0 - 2.0 JTD

 1996-01 -> 2006-10 6455Q7 - 9617682080  1211188X

Seicento 1.1 - 1.1 Brush - 1.1 Brush Plus - 1.1 EL Team - 1.1 
S - 1.1 SX - 1.1 Sporting - 1.1 Sporting M. Schu-
macher - 1.1 Suite

 1998-03 -> 2005-08 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995  1211380

Stilo 1.2 Active - 1.4 Active - 1.4 GT - 1.6 - 1.6 Active 
- 1.6 Dynamic - 1.8 Dynamic - 1.9 JTD - 1.9 JTD 
Active - 1.9 JTD Dynamic - 1.9 JTD GT - 1.9 JTD PF 
GT - 2.4 Abarth

 2001-10 -> 2008-08 46723358 - 46811665 - 51733521 - 71740363 

 1211322

Stilo 1.2 Active - 1.4 Active - 1.4 GT - 1.6 - 1.6 Active 
- 1.6 Dynamic - 1.8 Dynamic - 1.9 JTD - 1.9 JTD 
Active - 1.9 JTD Dynamic - 1.9 JTD GT - 1.9 JTD PF 
GT - 2.4 Abarth

 2001-10 -> 2008-08 46745058 - 467450580 - 46802605 - 71740363 
- 46827086  1211320

Stilo 1.2 Active - 1.4 Active - 1.4 GT - 1.6 - 1.6 Active 
- 1.6 Dynamic - 1.8 Dynamic - 1.9 JTD - 1.9 JTD 
Active - 1.9 JTD Dynamic - 1.9 JTD GT - 1.9 JTD PF 
GT - 2.4 Abarth

 2001-10 -> 2008-08 71734525 - 71740363 

 1211324

Stilo SW 1.4 Active - 1.6 - 1.6 Dynamic - 1.8 Dynamic - 1.9 
JTD - 1.9 JTD Active - 1.9 JTD Actuel - 1.9 JTD 
Dynamic - 1.9 JTD Uproad

 2002-09 -> 2008-08 46723358 - 46811665 - 51733521 - 71740363 
 1211322

Stilo SW 1.4 Active - 1.6 - 1.6 Dynamic - 1.8 Dynamic - 1.9 
JTD - 1.9 JTD Active - 1.9 JTD Actuel - 1.9 JTD 
Dynamic - 1.9 JTD Uproad

 2002-09 -> 2008-08 46745058 - 467450580 - 46802605 - 71740363 
- 46827086  1211320

Stilo SW 1.4 Active - 1.6 - 1.6 Dynamic - 1.8 Dynamic - 1.9 
JTD - 1.9 JTD Active - 1.9 JTD Actuel - 1.9 JTD 
Dynamic - 1.9 JTD Uproad

 2002-09 -> 2008-08 71734525 - 71740363 
 1211324

Strada II 1.3 MJTD Trekking - 1.7 TDs Trekking - 1.9 Trekking  2000-02 -> 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Tempra 1.4 iE - 1.6 iE - 1.8 - 1.9 D - 1.9 TD  1993-07 -> 1996-10 60810151 - 82478872  1211019

Tempra SW 1.4 iE - 1.6 iE - 1.8 - 1.9 D - 2.0 iE  1990-10 -> 1996-10 60810151 - 82478872  1211019

Tipo 1.4 SX iE - 1.6 SX iE - 1.7 D - 1.8 iE - 1.8 iE GT - 
1.8 iE SX - 1.9 D SX - 1.9 TD - 1.9 TD GT - 1.9 TD 
S - 2.0 DGT Sport Edition iE - 2.0 Sport iE - 2.0 iE

 1990-04 -> 1995-12 60810151 - 82478872 
 1211019

Ulysse I 1.8 iE - 1.9 TD S - 2.0 EL - 2.0 EL iE - 2.0 JTD EL - 
2.0 JTD S - 2.0 S - 2.0 S iE - 2.0 Turbo EL iE - 2.1 
TD EL

 1994-04 -> 2002-05 6455Q7 - 9617682080 
 1211188

Ulysse I 1.8 iE - 1.9 TD S - 2.0 EL - 2.0 EL iE - 2.0 JTD EL - 
2.0 JTD S - 2.0 S - 2.0 S iE - 2.0 Turbo EL iE - 2.1 
TD EL

 1994-04 -> 2002-05 6455Q7 - 9617682080 
 1211188X

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    46430022  1211053

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    82475804  1211084

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1488334080 - 6455AJ - 6455AK - 6455CE  1211211

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    6455AH  1211214

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1618371 - 93188634  1211307

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    46481438  1211321C/V

   FIAT AGRI 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    00896044/10 - 0089604410 - 4071007 - 5895553 
- 6005016252 - 85804063 

 1211017

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    82007131 - 82012480 - 82015699  1211069

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    284208M92 - 696524 - 89832539 - 8P9991 - 
8P991 

 1211115

   FORD 

C-Max I 1.6 TDCi - 1.8 - 1.8 Flexifuel - 1.8 TDCi - 2.0 - 2.0 
TDCi

 2003-10 -> 2007-03 1223457 - 1232435 - 1354643 - 1466549 - 
1478879 - 1514518 

 1211521

C-Max II 1.6 TDCi - 1.8 - 1.8 Flexifuel - 1.8 TDCi - 2.0 - 2.0 
CNG - 2.0 TDCi

 2007-03 -> 2010-08 1223457 - 1232435 - 1354643 - 1466549 - 
1478879 - 1514518 

 1211521

Cougar 2.5  1998-08 -> 2001-08 1108856 - 1124229  1211226

Courier (Fiesta) IV 1.8 - 1.8 Tddi  1995-09 -> 2003-08 1121178  1211238

Escort VI 1.8 TDi  1993-06 -> 1994-12 1063959 - 6524008 - 6664199 - 7107567 - 
94AW19959AB - 97AW19959AB 

 1211236

Escort VI SW 1.8 - 1.8 TDi  1991-09 -> 1994-12 1063959 - 6524008 - 6664199 - 7107567 - 
94AW19959AB - 97AW19959AB 

 1211236

Escort VII 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 TD - 1.8 TDi - 1.8 XR3i - 2.0 
RS 2000

 1995-01 -> 2000-04 1063959 - 6524008 - 6664199 - 7107567 - 
94AW19959AB - 97AW19959AB 

 1211236
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Escort VII SW 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 TD - 1.8 TDi  1995-01 -> 2000-04 1063959 - 6524008 - 6664199 - 7107567 - 
94AW19959AB - 97AW19959AB 

 1211236

Fiesta III 1.1 - 1.3 - 1.6  1989-03 -> 1996-12 7107568 - 94FW19959AB  1211185

Fiesta III 1.8 - 1.8 D - 1.8 TD - 1.8 XR2i  1991-10 -> 1996-12 7232889 - 94FW19959CB  1211232

Fiesta III 1.4  1992-11 -> 1996-12 7170398 - 94FW19959BA  1211231

Fiesta IV 1.2 - 1.3 - 1.4 - 1.6 Sport - 1.8 - 1.8 Tddi  1995-09 -> 2002-04 1121178  1211238

Fiesta IV Van 1.4 - 1.8 D - 1.8 TD  1998-02 -> 1121178  1211238

Fiesta V 1.2 - 1.3 - 1.4 - 1.4 TDCi - 1.6 - 2.0 ST150  2002-05 -> 2008-08 1148792 - 1148935 - 2S6H19E647AA - 2S6H19E-
647AB - 2S6H19E647AC - 2S6H19E647AD 

 1211224

Fiesta V Van 1.3 - 1.4 - 1.4 TDCi  2002-05 -> 1148792 - 1148935 - 2S6H19E647AA - 2S6H19E-
647AB - 2S6H19E647AC - 2S6H19E647AD 

 1211224

Focus I 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 BiFuel - 1.8 TDCi - 1.8 Tddi - 
2.0 - 2.0 RS - 2.0 ST170

 1998-08 -> 2005-03 1062340 - 1107450 - 1120012 - 1120030 - 
1130332 - XS4H19C808AD 

 1211237

Focus I SW 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 BiFuel - 1.8 TDCi - 1.8 Tddi - 
2.0 - 2.0 ST170

 1998-08 -> 2005-04 1062340 - 1107450 - 1120012 - 1120030 - 
1130332 - XS4H19C808AD 

 1211237

Focus I Van 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 TDCi - 1.8 Tddi  1998-08 -> 2005-03 1062340 - 1107450 - 1120012 - 1120030 - 
1130332 - XS4H19C808AD 

 1211237

Focus II 1.6 TDCi - 1.8 - 1.8 TDCi - 2.0 - 2.0 TDCi - 2.5 ST  2004-08 -> 2007-12 1223457 - 1232435 - 1354643 - 1466549 - 
1478879 - 1514518 

 1211521

Focus II CC 2.0 - 2.0 TDCi  2006-05 -> 1223457 - 1232435 - 1354643 - 1466549 - 
1478879 - 1514518 

 1211521

Focus II SW 1.6 TDCi - 1.8 - 1.8 TDCi - 2.0 - 2.0 TDCi  2004-11 -> 2007-12 1223457 - 1232435 - 1354643 - 1466549 - 
1478879 - 1514518 

 1211521

Focus III 1.6 TDCi - 1.6 TDCiPF - 1.8 Flexifuel - 1.8 TDCi PF - 
2.0 - 2.0 CNG - 2.0 TDCiPF - 2.5 ST - 2.5 TURBO RS

 2008-02 -> 2011-09 1223457 - 1232435 - 1354643 - 1466549 - 
1478879 - 1514518 

 1211521

Focus III SW 1.6 TDCi - 1.6 TDCiPF - 1.8 Flexifuel - 1.8 TDCi - 
2.0 - 2.0 CNG - 2.0 TDCiPF

 2008-02 -> 2011-09 1223457 - 1232435 - 1354643 - 1466549 - 
1478879 - 1514518 

 1211521

Fusion 1.4 - 1.4 LPG - 1.4 TDCi - 1.6  2002-11 -> 1148792 - 1148935 - 2S6H19E647AA - 2S6H19E-
647AB - 2S6H19E647AC - 2S6H19E647AD 

 1211224

Galaxy I 1.9 TDi - 2.0 - 2.3 - 2.8  1995-02 -> 2000-04 7230473 - 7K0820191A - 7M0820191A - 
95VW19959AB 

 1211378

Galaxy I 1.9 TDi - 2.0 - 2.3 - 2.8  1995-02 -> 2000-04 7230473 - 7K0820191A - 7M0820191A - 
95VW19959AB 

 1211378X

Galaxy II 1.9 TDi - 1.9 TDiPD - 2.0 - 2.3 - 2.8  2000-05 -> 2006-03 1151378 - 7M3898191  1211422

KA I 1.3 - 1.6  1996-09 -> 2008-08 1113786 - 1347222 - 1355461 - 1478207  1211239

Mondeo I 2.5  1994-09 -> 1996-08 1108856 - 1124229  1211226

Mondeo I SW 2.5  1994-09 -> 1996-08 1108856 - 1124229  1211226

Mondeo II 1.6 - 1.8 - 2.0  1996-09 -> 2000-09 1109560 - 1118717 - 94BW19D606AC  1211230

Mondeo II 1.8 TDi - 2.5 - 2.5 ST200  1996-09 -> 2000-09 1109561 - 1118718  1211227

Mondeo II SW 1.6 - 1.8 - 2.0  1996-09 -> 2000-09 1109560 - 1118717 - 94BW19D606AC  1211230

Mondeo II SW 1.8 TDi - 2.5 - 2.5 ST200  1996-09 -> 2000-09 1109561 - 1118718  1211227

Mondeo III 1.8 - 1.8 Sci - 2.0 - 2.0 TDCi - 2.0 Tddi - 2.2 TDCi 
- 2.5 - 3.0

 2000-10 -> 2007-06 1121714 - 1138446 - 1152362 - 1197811 - 
1S7H19E647AE - 1S7H19E647AF 

 1211225

Mondeo III SW 1.8 - 1.8 Sci - 2.0 - 2.0 TDCi - 2.0 Tddi - 2.2 TDCi 
- 2.5 - 3.0

 2000-10 -> 2007-06 1121714 - 1138446 - 1152362 - 1197811 - 
1S7H19E647AE - 1S7H19E647AF 

 1211225

Orion III 1.3 - 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 TDi  1990-08 -> 1993-08 1063959 - 6524008 - 6664199 - 7107567 - 
94AW19959AB - 97AW19959AB 

 1211236

Puma I 1.4 - 1.6 - 1.7  1997-05 -> 2002-05 1121178  1211238

Scorpio II 2.0 - 2.3 - 2.5 - 2.5 TD - 2.9  1994-10 -> 1999-08 7222750 - 95GW19959AA  1211180

Scorpio II SW 2.0 - 2.3 - 2.5 - 2.5 TD - 2.9  1994-10 -> 1999-08 7222750 - 95GW19959AA  1211180

StreetKa 1.6  2003-02 -> 2005-10 1113786 - 1347222 - 1355461 - 1478207  1211239

Tourneo Connect I 1.8 - 1.8 TDCi  2002-05 -> 2009-04 1365483 - 4500864  1211520

Transit Connect I 1.8 - 1.8 TDCi  2002-05 -> 2009-04 1365483 - 4500864  1211520

Transit III 2.0 - 2.5 D - 2.5 TD  1994-08 -> 2000-10 1002142  1211228

Transit IV 260 2.0 TDCi - 260 2.0 TDi - 280 2.0 TDCi - 280 2.0 
TDi - 280 2.4 Tddi - 300 2.0 TDCi - 300 2.0 TDi - 
300 2.3 - 300 2.4 Tddi - 330 2.4 TD - 330 2.4 TDCi 
- 330 2.4 TDi - 330 2.4 Tddi - 350 2.4 TD - 350 2.4 
TDCi - 350 2.4 TDi - 350 2.4 Tddi - 425 2.4 TDCi - 
425 2.4 Tddi - 430 2.4 TDCi - 430 2.4 Tddi

 2000-01 -> 2006-12 3C1H19E647AA - 4510765 

 1211229

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    7175679 - 94GW19959AB  1211186

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    6614149 - 91GW19959AA  1211233
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Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    7220786 - 94GW19959BA  1211234

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    82000471 - FONN19825AC  1211261

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211262

   FORD AGRI 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    141/00826 - 14100826 - 1766600 - 30304700 - 
325155500 - 32814800 

 1211016

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    00896044/10 - 0089604410 - 4071007 - 5895553 
- 6005016252 - 85804063 

 1211017

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    001022610 - 051489 - 9971632  1211061

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    82007131 - 82012480 - 82015699  1211069

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    284208M92 - 696524 - 89832539 - 8P9991 - 
8P991 

 1211115

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    87105840 - AR59870  1211119

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    04322165 - 295006A1 - AL77581 - AR74486 - 
F1NN19959AA - RE214439 

 1211181

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    82023593  1211221

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    82000471 - FONN19825AC  1211261

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211262

   GREGOIRE 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    001022610 - 051489 - 9971632  1211061

   HONDA 

Prelude IV 2.0  1991-10 -> 1996-09 80351SS0305  1211141

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211220

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211137

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211138

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211140

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    9533072B10 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00000 - 9533072B11000 - 
9533958J10000 

 1211216

   HYUNDAI 

Accent II 1.3 - 1.5 - 1.5 CRDi - 1.6  1999-09 -> 2006-04 9780225000 - 9780217000  1211277

Accent III 1.4 - 1.5 CRDi - 1.6  2005-10 -> 9780225000 - 9780217000  1211277

Atos I 1.0  1997-11 -> 2003-07 9780102000  1211275

Atos Prime I 1.0 - 1.1  1999-09 -> 2004-03 9780102000  1211275

Atos Prime II 1.1  2005-06 -> 2008-03 9780102000  1211275

Coupe II 1.6 - 2.0 - 2.0 CVVT - 2.7  2002-02 -> 2006-12 9780225000 - 9780217000  1211277

Elantra III 1.6 - 2.0 - 2.0 CRDi  2000-06 -> 2007-01 9780225000 - 9780217000  1211277

Getz I 1.1 - 1.3 - 1.5 CRDi - 1.6  2002-08 -> 2005-08 9780225000 - 9780217000  1211277

Getz II 1.1 - 1.4 - 1.5 CRDi - 1.6  2005-05 -> 2009-06 9780225000 - 9780217000  1211277

Grand Santa Fe IV 2.2 CRDi  2013-06 -> 9780225000 - 9780217000  1211277

Matrix 1.5 CRDi GL - 1.5 CRDi VGT - 1.6 GLS - 1.8 GLS  2001-06 -> 2009-12 9780225000 - 9780217000  1211277

Santa Fe I 2.0 CRDi - 2.0 CRDi VGT - 2.4 - 2.7  2000-08 -> 2006-01 9780225000 - 9780217000  1211277

Santa Fe II 2.2 CRDi - 2.7  2006-03 -> 2009-01 9780225000 - 9780217000  1211277

Santa Fe III 2.0 CRDi - 2.2 CRDi  2009-01 -> 9780225000 - 9780217000  1211277

Santa Fe IV 2.0 CRDi - 2.2 CRDi - 2.4 GDi  2012-08 -> 9780225000 - 9780217000  1211277

Sonata III 2.0 CRDi  2005-11 -> 9780225000 - 9780217000  1211277

Trajet 2.0 - 2.0 CRDi  2004-03 -> 2007-06 9780225000 - 9780217000  1211277

i10 II 1.0 - 1.0 LPG  2013-12 -> 9780225000 - 9780217000  1211277

i20 II 1.1 CRDi - 1.2 MPi - 1.4 MPi  2014-11 -> 9780225000 - 9780217000  1211277

i30 I 1.4 - 1.4 CVVT - 1.6 CRDi VGT - 1.6 CVVT - 2.0 
CRDiF VGT - 2.0 CVVT

 2007-06 -> 2012-01 9780225000 - 9780217000  1211277

i30 I CW 1.4 - 1.6 CRDi VGT - 1.6 MPI  2008-02 -> 9780225000 - 9780217000  1211277

i30 II 1.4 - 1.4 CRDI - 1.4 CRDi - 1.4 MPI - 1.6 CRDI - 1.6 
CRDi - 1.6 GDI - 1.6 GDi - 1.6 MPI - 1.6 T-GDI - 1.6 
T-GDi

 2012-01 -> 9780225000 - 9780217000 
 1211277

i30 II CW 1.4 - 1.4 CRDi - 1.4 MPI - 1.6 CRDI - 1.6 CRDi - 1.6 
GDi - 1.6 T-GDI

 2012-06 -> 9780225000 - 9780217000  1211277

iX35 1.6 GDi - 1.7 CRDi - 2.0 CRDi VGT - 2.0 GDi  2010-09 -> 9780225000 - 9780217000  1211277
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ix20 1.4 CRDi - 1.4 CVVT - 1.6 CRDi - 1.6 CVVT  2010-09 -> 9780225000 - 9780217000  1211277

ix35 2.0 CRDi VGT - 2.0 CVVT  2009-08 -> 9780225000 - 9780217000  1211277

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    9780123701  1211276

   IVECO 

EuroCargo  01/1994 -  98482342  1211516

EuroCargo  01/1994 -  98482342 - AG519278  1211039

EuroStar  01/1993 - 02/2002  98482342  1211516

EuroStar  01/1993 - 02/2002  98482342 - AG519278  1211039

EuroTech MH  11/1999 -  98482342  1211516

EuroTech MH  11/1999 -  98482342 - AG519278  1211039

EuroTech MP  01/1993 -  98482342  1211516

EuroTech MP  01/1993 -  98482342 - AG519278  1211039

EuroTech MT  01/1997 - 08/1998  98482342  1211516

EuroTech MT  01/1997 - 08/1998  98482342 - AG519278  1211039

EuroTrakker  09/1999 - 11/2004  98482342  1211516

EuroTrakker  09/1999 - 11/2004  98482342 - AG519278  1211039

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    141/00826 - 14100826 - 1766600 - 30304700 - 
325155500 - 32814800 

 1211016

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

   JAGUAR 

S-Type 2.5 - 2.7d V6 - 3.0 - 4.0 - 4.2 - 4.2 R  1998-12 -> 2006-11 XR854220 - XR88040 - XW4H19959BB  1211345

Sovereign III 4.0  1997-10 -> 2003-04 MNC7412AB  1211343

X-Type 2.0 - 2.0 Di4 - 2.2 Di4 - 2.5 Sport - 3.0  2001-03 -> C2S41872 - C2S4732 - C2S6013  1211344

X-Type SW 2.0 - 2.0 Di4 - 2.2 Di4 - 2.5 - 3.0  2003-11 -> C2S41872 - C2S4732 - C2S6013  1211344

XJ6 II 3.2 - 4.0 - 4.0 Supercharged  1994-09 -> 1997-09 667829 - 87661357 - CBC9754 - CHASSIS667829 
- MMD7410AA 

 1211066

XJ6 II 3.2 - 4.0 - 4.0 Supercharged  1994-09 -> 1997-09 CBC2319 - CHASSISN667828  1211064

XJ8 X308 3.2 - 4.0  1997-10 -> 2003-03 MNC7412AB  1211343

XJR 4.0 Supercharged  1997-10 -> 1999-07 MNC7412AB  1211343

XK II 4.0  1999-08 -> 2002-10 MJA7410AE  1211342

XKR I 4.0  1998-03 -> 1999-07 MJA7410AE  1211342

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    190527 - CAC1881 - CHASSIS190527  1211062

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    CAC2338  1211063

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    162/03026 - 16203026 - MHD7410AB  1211340

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    MJA7410AD  1211341

   JCB 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1018462M91 - 402562  1211007

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    141/00826 - 14100826 - 1766600 - 30304700 - 
325155500 - 32814800 

 1211016

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    134684076 - 1356360 - 89832539 - D45070017 - 
F205550060100 - RE191196 

 1211068

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    162/03026 - 16203026 - MHD7410AB  1211340

   JOHN DEERE 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    134684076 - 1356360 - 89832539 - D45070017 - 
F205550060100 - RE191196 

 1211068

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    87105840 - AR59870  1211119

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    04322165 - 295006A1 - AL77581 - AR74486 - 
F1NN19959AA - RE214439 

 1211181

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    AH137486 - AH211387 - AR59780 - AT125596 - 
AT162848 

 1211182

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    143469C2 - 1990758C2 - 88271  1211183

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    AL163559  1211338

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    AL153705 - AL162467  1211339

   KIA 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    9780123701  1211276
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   KOMATSU-HITACHI 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    04322165 - 295006A1 - AL77581 - AR74486 - 
F1NN19959AA - RE214439 

 1211181

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1089855 - 421S62H330  1211285

   KONVEKTA 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    8085506 - 81779720180 - H8085506  1211766

   KRONE 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    05811007 - 0779810 - H14001036  1211217

   KYSOR 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    3039149M91 - 3105V003 - 3712495M1 - 402492 
- 402537 - 4275820M1 

 1211391

   LAMBORGHINI 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    001022610 - 051489 - 9971632  1211061

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    001429954 - 001542224 - 001542224/20 - 
001542224/30 - 01542224/20 - 001429954030 

 1211086

   LANCIA 

Dedra I 1.6 Comfort iE - 1.6 iE - 1.8 iE - 1.9 TD - 2.0 Super 
Comfort iE - 2.0 Turbo HF iE

 1989-09 -> 1994-06 60810151 - 82478872  1211019

Dedra II 2.0 LE iE  1994-07 -> 1998-08 60810200 - 82478871  1211037

Dedra II 1.8 LS iE  1994-07 -> 1998-10 46430022  1211053

Dedra II 1.6 LE iE - 1.8 LS iE - 1.9 TD LE - 1.9 TD LS - 2.0 
LS iE

 1994-07 -> 1999-09 60810151 - 82478872  1211019

Dedra SW 1.8 LE iE  1994-07 -> 1997-04 46430022  1211053

Dedra SW 2.0 LE iE - 2.0 LS  1994-07 -> 1998-08 60810200 - 82478871  1211037

Dedra SW 1.6 LS iE - 1.6 iE - 1.8 LE iE - 1.9 TD LE  1994-07 -> 1999-10 60810151 - 82478872  1211019

Delta II 1.4 iE - 1.6 LE iE - 1.8 LE iE - 1.8 iE - 1.9 TD - 1.9 
TD S - 2.0 LS iE

 1993-11 -> 2000-05 60810151 - 82478872  1211019

Delta II 2.0 Turbo - 2.0 Turbo HF  1995-05 -> 1999-09 60810200 - 82478871  1211037

Delta II 1.6 LE iE - 1.6 iE - 1.8 LE iE - 1.8 LS iE - 1.8 iE  1995-05 -> 2000-05 46430022  1211053

K(appa) 2.0 Turbo iE - 2.0 iE - 2.4 - 2.4 JTD - 2.4 TD - 2.4 
TDiC - 2.4 iE - 3.0 iE

 1994-10 -> 2001-12 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

K(appa) 2.0 Turbo iE - 2.0 iE - 2.4 - 2.4 JTD - 2.4 TD - 2.4 
TDiC - 2.4 iE - 3.0 iE

 1994-10 -> 2001-12 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746 

 1211055

K(appa) Coupe 2.0 Turbo iE - 2.4 - 2.4 iE - 3.0 iE  1996-09 -> 2001-12 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

K(appa) Coupe 2.0 Turbo iE - 2.4 - 2.4 iE - 3.0 iE  1996-09 -> 2001-12 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746 

 1211055

K(appa) SW 2.0 Turbo iE - 2.0 iE - 2.4 JTD - 2.4 TDiC - 2.4 
iE - 3.0 iE

 1996-09 -> 2001-05 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

K(appa) SW 2.0 Turbo iE - 2.0 iE - 2.4 JTD - 2.4 TDiC - 2.4 
iE - 3.0 iE

 1996-09 -> 2001-05 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746 

 1211055

Lybra 1.6 - 1.8 - 1.9 JTD - 2.0 - 2.4 JTD  1999-07 -> 2005-10 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Lybra 1.6 - 1.8 - 1.9 JTD - 2.0 - 2.4 JTD  1999-07 -> 2005-10 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746 

 1211055

Lybra 1.6 - 1.8 - 1.9 JTD - 2.0 - 2.4 JTD  1999-07 -> 2005-10 64536936557 - 64536942025 - 71737165  1211350

Lybra SW 1.6 - 1.8 - 1.9 JTD - 2.0 - 2.4 JTD  1999-07 -> 2005-10 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Lybra SW 1.6 - 1.8 - 1.9 JTD - 2.0 - 2.4 JTD  1999-07 -> 2005-10 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746 

 1211055

Lybra SW 1.6 - 1.8 - 1.9 JTD - 2.0 - 2.4 JTD  1999-07 -> 2005-10 64536936557 - 64536942025 - 71737165  1211350

Musa I 1.3 MJTD Oro - 1.3 MJTD Platino - 1.4 Oro - 1.4 
Platino

 2004-04 -> 2007-09 46723358 - 46811665 - 51733521 - 71740363  1211322

Musa I 1.3 MJTD Oro - 1.3 MJTD Platino - 1.4 Oro - 1.4 
Platino

 2004-04 -> 2007-09 46745058 - 467450580 - 46802605 - 71740363 
- 46827086 

 1211320

Musa II 1.3 MJTD Argento - 1.3 MJTD Oro - 1.3 MJTD Oro 
Plus - 1.3 MJTD Platino - 1.4 - 1.4 Argento - 1.4 
GPL - 1.4 Oro - 1.4 Platino

 2007-10 -> 46723358 - 46811665 - 51733521 - 71740363 
 1211322

Musa II 1.3 MJTD Argento - 1.3 MJTD Oro - 1.3 MJTD Oro 
Plus - 1.3 MJTD Platino - 1.4 - 1.4 Argento - 1.4 
GPL - 1.4 Oro - 1.4 Platino

 2007-10 -> 46745058 - 467450580 - 46802605 - 71740363 
- 46827086  1211320

Thema I 2.0 Turbo iE - 2.0 iE - 2.5 TD EGR - 2.5 TD S - 3.0 
LS iE 6-12V

 1990-10 -> 1995-05 00896044/10 - 0089604410 - 4071007 - 5895553 
- 6005016252 - 85804063 

 1211017
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Thema SW 2.0 Turbo iE - 2.0 iE - 2.5 TD EGR - 2.5 TD S - 3.0 
LX iE 6-12V

 1990-10 -> 1995-05 00896044/10 - 0089604410 - 4071007 - 5895553 
- 6005016252 - 85804063 

 1211017

Y (Ypsilon) 1.1 Elefantino - 1.2 Elefantino - 1.2 Elefantino Blue 
- 1.2 Elefantino Rosso - 1.2 LS - 1.2 LX - 1.2 SS 
Unica - 1.4 LS - 1.4 LX

 1995-09 -> 2003-09 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995  1211380

Y (Ypsilon) 1.1 Elefantino - 1.2 Elefantino - 1.2 Elefantino Blue 
- 1.2 Elefantino Rosso - 1.2 LS - 1.2 LX - 1.2 SS 
Unica - 1.4 LS - 1.4 LX

 1995-09 -> 2003-09 46527180 - 64536905171 - 64536918120 - 
6905171 - 6918120 - 7742746  1211055

Ypsilon I 1.2 - 1.2 Argento - 1.2 Fashion - 1.2 Platino - 1.3 
JTD Multijet 16v Argento - 1.3 JTD Multijet 16v 
Oro - 1.3 JTD Multijet 16v Platino - 1.3 JTD Multijet 
Argento - 1.3 JTD Multijet Platino - 1.4 Argento - 
1.4 Oro - 1.4 Platino

 2003-10 -> 2006-09 46723358 - 46811665 - 51733521 - 71740363 

 1211322

Ypsilon I 1.2 - 1.2 Argento - 1.2 Fashion - 1.2 Platino - 1.3 
JTD Multijet 16v Argento - 1.3 JTD Multijet 16v 
Oro - 1.3 JTD Multijet 16v Platino - 1.3 JTD Multijet 
Argento - 1.3 JTD Multijet Platino - 1.4 Argento - 
1.4 Oro - 1.4 Platino

 2003-10 -> 2006-09 46745058 - 467450580 - 46802605 - 71740363 
- 46827086 

 1211320

Ypsilon II 1.2 - 1.2 Argento - 1.2 Oro - 1.2 Oro Plus - 1.2 
Platino - 1.3 JTD Multijet Argento - 1.3 JTD Multijet 
Momo Design - 1.3 JTD Multijet Oro - 1.3 JTD Mul-
tijet Platino - 1.3 MJTD Momo Design - 1.4 Argento 
- 1.4 GPL - 1.4 Oro - 1.4 Platino

 2006-09 -> 2011-09 46723358 - 46811665 - 51733521 - 71740363 

 1211322

Ypsilon II 1.2 - 1.2 Argento - 1.2 Oro - 1.2 Oro Plus - 1.2 
Platino - 1.3 JTD Multijet Argento - 1.3 JTD Multijet 
Momo Design - 1.3 JTD Multijet Oro - 1.3 JTD Mul-
tijet Platino - 1.3 MJTD Momo Design - 1.4 Argento 
- 1.4 GPL - 1.4 Oro - 1.4 Platino

 2006-09 -> 2011-09 46745058 - 467450580 - 46802605 - 71740363 
- 46827086 

 1211320

Z(eta) 2.0 - 2.0 JTD - 2.0 Turbo - 2.1 TDs  1994-08 -> 2003-10 6455Q7 - 9617682080  1211188

Z(eta) 2.0 - 2.0 JTD - 2.0 Turbo - 2.1 TDs  1994-08 -> 2003-10 6455Q7 - 9617682080  1211188X

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1488334080 - 6455AJ - 6455AK - 6455CE  1211211

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    82475804  1211084

   LAND/RANGE ROVER 

Freelander I 1.8 - 2.0 Di - 2.0 TD4 - 2.5  1997-07 -> 2006-09 64506917489 - JRJ100410 - JRJ100760  1211245

Freelander I 1.8 - 2.0 Di - 2.0 TD4 - 2.5  1997-07 -> 2006-09 JRJ100760 - JRJ100780  1211046

Range Rover II 2.5 DT - 4.0 - 4.6 - 4.6 Vogue  1994-05 -> 2002-01 AWR1374  1211042

   LANDINI 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    00896044/10 - 0089604410 - 4071007 - 5895553 
- 6005016252 - 85804063 

 1211017

   LAVERDA 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    134684076 - 1356360 - 89832539 - D45070017 - 
F205550060100 - RE191196 

 1211068

   LEXUS 

Serie GS II 300 3.0 - 430 4.3  1997-09 -> 2004-12 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Serie IS I 200 2.0  1999-01 -> 2005-09 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Serie IS Sportcross 200 2.0 - 300 3.0  2001-07 -> 2005-09 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Serie LS III 430 4.3  2000-08 -> 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Serie RX I 300 3.0  2000-07 -> 2003-03 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Serie SC 430 4.3  2001-05 -> 2010-07 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    8847110030 - 8847112010 - 8847112020 - 
9533060A50 - 9533060B10 - 9533060E10 

 1211075

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    8847150010 - 8847116040 - 8847124010 - 
8847132020 - 8847133010 - 8874124010 

 1211085

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

   LIEBHERR 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    05811007 - 0779810 - H14001036  1211217

   MACK 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    3039149M91 - 3105V003 - 3712495M1 - 402492 
- 402537 - 4275820M1 

 1211391
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   MAN 

F 2000  01/1994 -  0008301783 - 81619106012 - A0008301783 - 
A81619106012 - A8301783 

 1211287

F 2000  01/1994 -  0008301783 - 81619106012 - A0008301783 - 
A81619106012 - A8301783 

 1211287X

L 2000  01/1995 - 09/1996  0008301783 - 81619106012 - A0008301783 - 
A81619106012 - A8301783 

 1211287

L 2000  01/1995 - 09/1996  0008301783 - 81619106012 - A0008301783 - 
A81619106012 - A8301783 

 1211287X

M 2000 L  09/2000 -  0008301783 - 81619106012 - A0008301783 - 
A81619106012 - A8301783 

 1211287

M 2000 L  09/2000 -  0008301783 - 81619106012 - A0008301783 - 
A81619106012 - A8301783 

 1211287X

TGA  02/2001 -  81619106017  1211288

TGL  04/2005 -  81619106017  1211288

TGM  12/2005 -  81619106017  1211288

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211515

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    8085506 - 81779720180 - H8085506  1211766

   MASSEY FERGUSON 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1018462M91 - 402562  1211007

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    141/00826 - 14100826 - 1766600 - 30304700 - 
325155500 - 32814800 

 1211016

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    001022610 - 051489 - 9971632  1211061

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    134684076 - 1356360 - 89832539 - D45070017 - 
F205550060100 - RE191196 

 1211068

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    284208M92 - 696524 - 89832539 - 8P9991 - 
8P991 

 1211115

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    130217 - 250929M91 - 303127680 - 303224724 - 
300181 - 3001810 

 1211123

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1089854 - 11005931 - 11067W91 - 1573065 - 
1610153 - 6228480 

 1211258

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    3039149M91 - 3105V003 - 3712495M1 - 402492 
- 402537 - 4275820M1 

 1211391

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    3700564M1 - 3763351M1  1211760

   MAZDA 

2 I 1.2 - 1.4 - 1.4 CD - 1.6  2003-02 -> 2007-06 1148792 - 1148935 - 2S6H19E647AA - 2S6H19E-
647AB - 2S6H19E647AC - 2S6H19E647AD 

 1211224

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    8847110030 - 8847112010 - 8847112020 - 
9533060A50 - 9533060B10 - 9533060E10 

 1211075

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211138

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

   MC CORMICK 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211279

   MERCEDES 

Classe A W168 A140 1.4 - A160 1.6 - A170 1.7 - A190 1.9 - A210 
2.1 

 1997-06 -> 2004-08 1688300083 - 1688300458 - A1688300083 - 
A1688300458 

 1211035

Classe A W168 A140 1.4 - A160 1.6 - A170 1.7 - A190 1.9 - A210 
2.1 

 1997-06 -> 2004-08 1688300083 - 1688300458 - A1688300083 - 
A1688300458 

 1211035X

Classe A W168 A140 1.4 - A160 1.6 - A170 1.7 - A190 1.9 - A210 
2.1 

 1997-06 -> 2004-08 1688300858 - 4148300058 - 4148300858 - 
4A148300058 - A1688300858 - A4148300858 

 1211293

Classe A W168 A140 1.4 - A160 1.6 - A170 1.7 - A190 1.9 - A210 
2.1 

 1997-06 -> 2004-08 1688300858 - A1688300858 - 4148300058 - 
4148300858 - 4A148300058 - A4148300858 

 1211293X

Classe A W169 A150 1.5 -  A160 1.5 - A160 2.0 - A170 1.7 - A180 
2.0 - A200 2.0 

 2004-08 -> 2012-06 1698300058 - A1698300058  1211485

Classe B W245 B150 1.5 - B170 1.7 - B180 2.0 - B200 2.0  2005-06 -> 2011-11 1698300058 - A1698300058  1211485

Classe C C203 
Coupe

C180 1.8 - C180 2.0 - C200 1.8 CGi - C200 2.0 
Kompressor - C200 2.2 CDi Avantgarde - C200 2.2 
CDi Classic - C200 2.2 CDi Elegance - C220 2.2 
CDi - C230 1.8 Kompressor - C230 2.3 Kompressor 
- C320 3.2

 2000-09 -> 2008-02 0003435V003 - 2038350147 - A0003435V003 - 
A2038350147 - AQ0021590V001 - Q0003435V003 

 1211480
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Classe C C203 
Coupe

C180 1.8 - C180 2.0 - C200 1.8 CGi - C200 2.0 
Kompressor - C200 2.2 CDi Avantgarde - C200 2.2 
CDi Classic - C200 2.2 CDi Elegance - C220 2.2 
CDi - C230 1.8 Kompressor - C230 2.3 Kompressor 
- C320 3.2

 2000-09 -> 2008-02 2118350047 - A2118350047 

 1211294

Classe C C204 
Coupe

C180 1.8 CGi - C220 2.1 CDi - C250 1.8 CGi - C250 
2.1 CDi - C350 3.5 

 2011-01 -> 2048350147 - A2048350147 
 1211800

Classe C S202 SW C180 1.8 - C180 2.0 - C200 2.0 - C200 2.2 - C230 
2.3 - C240 2.4 - C240 2.6 - C250 2.5 - C280 2.8 

 1995-09 -> 2000-10 2028300083 - A2028300083  1211368

Classe C S202 SW C180 1.8 - C180 2.0 - C200 2.0 - C200 2.2 - C230 
2.3 - C240 2.4 - C240 2.6 - C250 2.5 - C280 2.8 

 1995-09 -> 2000-10 2028300083 - A2028300083  1211368X

Classe C S202 SW C180 1.8 - C180 2.0 - C200 2.0 - C200 2.2 - C230 
2.3 - C240 2.4 - C240 2.6 - C250 2.5 - C280 2.8 

 1995-09 -> 2000-10 2028300283 - A2028300283  1211385

Classe C S202 SW C180 1.8 - C180 2.0 - C200 2.0 - C200 2.2 - C230 
2.3 - C240 2.4 - C240 2.6 - C250 2.5 - C280 2.8 

 1995-09 -> 2000-10 2028300283 - A2028300283  1211385X

Classe C S203 SW C180 1.8 - C180 2.0 - C200 1.8 CGi - C200 1.8 
Kompressor - C200 2.0 Kompressor - C200 2.2 CDi 
- C200 2.2 CDiPF - C220 2.2 CDi - C230 1.8 Kom-
pressor - C230 2.5 - C240 2.6 - C270 2.7 CDi - C280 
3.0 - C30CDi AMG 3.0 - C32 AMG 3.2 Kompressor 
- C320 3.2 - C350 3.5 - C55 AMG 5.4

 2000-11 -> 2008-02 0003435V003 - 2038350147 - A0003435V003 - 
A2038350147 - AQ0021590V001 - Q0003435V003 

 1211480

Classe C S203 SW C180 1.8 - C180 2.0 - C200 1.8 CGi - C200 1.8 
Kompressor - C200 2.0 Kompressor - C200 2.2 CDi 
- C200 2.2 CDiPF - C220 2.2 CDi - C230 1.8 Kom-
pressor - C230 2.5 - C240 2.6 - C270 2.7 CDi - C280 
3.0 - C30CDi AMG 3.0 - C32 AMG 3.2 Kompressor 
- C320 3.2 - C350 3.5 - C55 AMG 5.4

 2000-11 -> 2008-02 2118350047 - A2118350047 

 1211294

Classe C S204 SW C180 1.6 - C180 1.8 - C180 2.1 - C220 2.1 - C250 
2.1 - C350 3.0 CDi - C63 

 2007-08 -> 2048350147 - A2048350147  1211800

Classe C W202 C180 1.8 - C200 2.0 - C200 2.2 - C220 2.2 - C230 
2.3 - C240 2.4 - C250 2.5 - C280 2.8 

 1993-06 -> 2000-10 2028300083 - A2028300083  1211368

Classe C W202 C180 1.8 - C200 2.0 - C200 2.2 - C220 2.2 - C230 
2.3 - C240 2.4 - C250 2.5 - C280 2.8 

 1993-06 -> 2000-10 2028300083 - A2028300083  1211368X

Classe C W202 C180 1.8 - C200 2.0 - C200 2.2 - C220 2.2 - C230 
2.3 - C240 2.4 - C250 2.5 - C280 2.8 

 1993-06 -> 2000-10 2028300283 - A2028300283  1211385

Classe C W202 C180 1.8 - C200 2.0 - C200 2.2 - C220 2.2 - C230 
2.3 - C240 2.4 - C250 2.5 - C280 2.8 

 1993-06 -> 2000-10 2028300283 - A2028300283  1211385X

Classe C W203 C180 1.8  - C180 2.0 - C200 1.8 - C200 2.0  - C200 
2.2 CDi - C200 2.2 CDiPF - C220 2.2 CDi - C220 2.2 
CDiPF - C230 1.8 Kompressor - C230 2.5 - C240 
2.6 - C270 2.7 CDi - C280 3.0 - C30 CDi AMG 3.0 - 
C32 AMG 3.2 Kompressor - C320 3.0 CDiPF - C320 
3.2 - C350 3.5

 2000-06 -> 2008-02 0003435V003 - 2038350147 - A0003435V003 - 
A2038350147 - AQ0021590V001 - Q0003435V003 

 1211480

Classe C W203 C180 1.8  - C180 2.0 - C200 1.8 - C200 2.0  - C200 
2.2 CDi - C200 2.2 CDiPF - C220 2.2 CDi - C220 2.2 
CDiPF - C230 1.8 Kompressor - C230 2.5 - C240 
2.6 - C270 2.7 CDi - C280 3.0 - C30 CDi AMG 3.0 - 
C32 AMG 3.2 Kompressor - C320 3.0 CDiPF - C320 
3.2 - C350 3.5

 2000-06 -> 2008-02 2118350047 - A2118350047 

 1211294

Classe C W204 C180 1.6 - C180 1.8 - C180 1.8 - C180 2.1 - C200 
1.8 - C200 2.2 CDi PF - C220 2.1 CDi - C220 2.2 CDi 
PF - C230 2.5 - C280 3.0 - C320 3.0 CDi - C320 3.0 
CDi PF - C350 3.5 - C63 AMG 

 2007-01 -> 2048350147 - A2048350147 

 1211800

Classe CL C140 CL600 6.0  1996-07 -> 1999-08 1408300283 - A1408300283  1211291

Classe CL C140 CL420 4.2 - CL500 5.0 - CL600 6.0  1996-07 -> 1999-09 1408300183 - A1408300183  1211372

Classe CL C140 CL420 4.2 - CL500 5.0 - CL600 6.0  1996-07 -> 1999-09 1408300183 - A1408300183  1211372X

Classe CL C215 CL500 5.0 - CL600 5.8  1999-09 -> 2003-07 2208300083 - A2208300083  1211386

Classe CL C215 CL500 5.0 - CL600 5.8  1999-09 -> 2003-07 2208300083 - A2208300083  1211386X

Classe CLC CL203 CLC160 1.6 - CLC180 1.8 - CLC200 1.8 - CLC200 
2.2 CDi - CLC220 2.2 CDi - CLC250 2.5 - CLC350 
3.5

 2008-02 -> 2011-02 2118350047 - A2118350047 
 1211294

Classe CLK C208 CLK200 2.0 - CLK230 2.3 - CLK320 3.2 - CLK430 
4.3 - CLK55 5.4

 1997-04 -> 2003-01 2028300083 - A2028300083  1211368

Classe CLK C208 CLK200 2.0 - CLK230 2.3 - CLK320 3.2 - CLK430 
4.3 - CLK55 5.4

 1997-04 -> 2003-01 2028300083 - A2028300083  1211368X

Classe CLK C208 CLK200 2.0 - CLK230 2.3 - CLK320 3.2 - CLK430 
4.3 - CLK55 5.4

 1997-04 -> 2003-01 2028300283 - A2028300283  1211385

Classe CLK C208 CLK200 2.0 - CLK230 2.3 - CLK320 3.2 - CLK430 
4.3 - CLK55 5.4

 1997-04 -> 2003-01 2028300283 - A2028300283  1211385X

Classe CLK C209 CLK200 1.8 - CLK220 2.2 CDi PF - CLK240 2.6 - 
CLK270 2.7 CDi - CLK280 3.0 - CLK320 3.0 CDiPF 
- CLK320 3.2 - CLK350 3.5 - CLK500 5.0 - - CLK55 
- CLK55 - CLK63 

 2002-08 -> 2009-10 0003435V003 - 2038350147 - A0003435V003 - 
A2038350147 - AQ0021590V001 - Q0003435V003  1211480
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Classe CLK C209 CLK200 1.8 - CLK220 2.2 CDi PF - CLK240 2.6 - 
CLK270 2.7 CDi - CLK280 3.0 - CLK320 3.0 CDiPF 
- CLK320 3.2 - CLK350 3.5 - CLK500 5.0 - - CLK55 
- CLK55 - CLK63 

 2002-08 -> 2009-10 2118350047 - A2118350047 

 1211294

Classe CLS C218 
Coupe

CLS 250 2.1 CDi - CLS 350 3.0 CDi - CLS 350 3.5 
CGi 

 2010-10 -> 2048350147 - A2048350147 
 1211800

Classe CLS C219 
Coupe

CLS 300 3.0 V6 - CLS 320 3.0 CDiPF - CLS 350 3.5 
- CLS 350 3.5 CGi - CLS 350 cdi V6 - CLS 500 5.0 - 
CLS 500 5.5 - CLS 55 5.4

 2004-07 -> 2011-01 2118350047 - A2118350047 
 1211294

Classe CLS X218 
SW

250 2.1 CDi - 350 3.0 CDi - 350 3.5 CGi  2012-08 -> 2048350147 - A2048350147 
 1211800

Classe E A207 
Cabrio

E200 1.8 CGi - E200 2.0 - E220 2.1 CDi -  E250 1.8 
- E250 2.0 - E250 2.1 CDi - E300 3.5 CGi - E350 3.0 
BlueTec - E350 3.0 CDi - E350 3.5 - E350 3.5 CGi 

 2010-01 -> 2048350147 - A2048350147 
 1211800

Classe E C124 E200 2.0 - E200 2.0 CE - E220 2.2 - E220 2.2 CE - 
E320 3.2 - E320 3.2 CE

 1993-06 -> 1996-07 1248300083 - 1248300183 - 1248300283 - 
1248300383 - A1248300083 - A1248300183 

 1211029

Classe E C207 
Coupe

E200 1.8 CGi - E200 2.0 - E220 2.1 CDi - E250 1.8 
CGi - E250 2.0 - E250 2.1 CDi - E300 3.5 CGi - E350 
3.0 - E350 3.0 CDi - E350 3.5 CGi - E500 5.5

 2009-06 -> 2048350147 - A2048350147 
 1211800

Classe E S210 SW E200 2.0 - E220 2.2 - E230 2.3 - E240 2.4 - E240 
2.6 - E250 2.5 D - E270 2.7 CDi - E280 2.8 - E290 
2.9 TD - E300 3.0 TDi - E320 3.2 - E420 4.2 - E430 
4.3 

 1995-07 -> 2003-05 2108300083 - 2108300283 - 2108300383 - 
2108300483 - A2108300483 - A2108300383  1211371

Classe E S210 SW E200 2.0 - E220 2.2 - E230 2.3 - E240 2.4 - E240 
2.6 - E250 2.5 D - E270 2.7 CDi - E280 2.8 - E290 
2.9 TD - E300 3.0 TDi - E320 3.2 - E420 4.2 - E430 
4.3 

 1995-07 -> 2003-05 2108300383 - A2108300383 

 1211290

Classe E S210 SW E200 2.0 - E220 2.2 - E230 2.3 - E240 2.4 - E240 
2.6 - E250 2.5 D - E270 2.7 CDi - E280 2.8 - E290 
2.9 TD - E300 3.0 TDi - E320 3.2 - E420 4.2 - E430 
4.3 

 1995-07 -> 2003-05 2108300383 - A2108300383 

 1211290X

Classe E S210 SW E200 2.0 - E220 2.2 - E230 2.3 - E240 2.4 - E240 
2.6 - E250 2.5 D - E270 2.7 CDi - E280 2.8 - E290 
2.9 TD - E300 3.0 TDi - E320 3.2 - E420 4.2 - E430 
4.3 

 1995-07 -> 2003-05 2108300483 - A2108300483 - 2108300083 - 
2108300283 - 2108300383 - A2108300383  1211371X

Classe E S211 SW E200 1.8 - E220 2.2 - E230 2.5 - - E240 2.6 -  E270 
2.7 CDi - E280 3.0 - E280 3.2 CDi - E320 3.0 CDiPF 
- E320 3.2 CDI  - E350 3.5 - E420 4.0 CDi - E500 
5.0 - E500 5.5 - E63 

 2003-03 -> 2009-01 2118350047 - A2118350047 

 1211294

Classe E S212 SW E200 1.8 - E220 2.2 - E230 2.5 - - E240 2.6 -  E270 
2.7 CDi - E280 3.0 - E280 3.2 CDi - E320 3.0 CDiPF 
- E320 3.2 CDI  - E350 3.5 - E420 4.0 CDi - E500 
5.0 - E500 5.5 - E63 

 2009-01 -> 2048350147 - A2048350147 

 1211800

Classe E T124 SW E200 2.0 - E220 2.2 - E250 2.5 - E280 2.8 - E300 
3.0 - E300 3.0 D - E300 3.0 TD - E320 3.2

 1993-06 -> 1996-01 1248300083 - 1248300183 - 1248300283 - 
1248300383 - A1248300083 - A1248300183 

 1211029

Classe E W124 E200 2.0 - E220 2.2 - E280 2.8 - E300 3.0 - E300 
3.0 TD - E320 3.2 - E420 4.2 - E500 5.0

 1993-06 -> 1995-06 1248300083 - 1248300183 - 1248300283 - 
1248300383 - A1248300083 - A1248300183 

 1211029

Classe E W210 E200 2.0 - E200 2.2 - E230 2.3 - E240 2.4 - E250 
2.5 D - E270 2.7 - E280 2.8 - E290 2.9 TD - E300 
3.0 D Avantgarde - E300 3.0 D Classic - E300 3.0 
D - E320 3.2 - E420 4.2 - E430 4.3 

 1995-07 -> 2002-03 2108300083 - 2108300283 - 2108300383 - 
2108300483 - A2108300483 - A2108300383  1211371

Classe E W210 E200 2.0 - E200 2.2 - E230 2.3 - E240 2.4 - E250 
2.5 D - E270 2.7 - E280 2.8 - E290 2.9 TD - E300 
3.0 D Avantgarde - E300 3.0 D Classic - E300 3.0 
D - E320 3.2 - E420 4.2 - E430 4.3 

 1995-07 -> 2002-03 2108300383 - A2108300383 

 1211290

Classe E W210 E200 2.0 - E200 2.2 - E230 2.3 - E240 2.4 - E250 
2.5 D - E270 2.7 - E280 2.8 - E290 2.9 TD - E300 
3.0 D Avantgarde - E300 3.0 D Classic - E300 3.0 
D - E320 3.2 - E420 4.2 - E430 4.3 

 1995-07 -> 2002-03 2108300383 - A2108300383 

 1211290X

Classe E W210 E200 2.0 - E200 2.2 - E230 2.3 - E240 2.4 - E250 
2.5 D - E270 2.7 - E280 2.8 - E290 2.9 TD - E300 
3.0 D Avantgarde - E300 3.0 D Classic - E300 3.0 
D - E320 3.2 - E420 4.2 - E430 4.3 

 1995-07 -> 2002-03 2108300483 - A2108300483 - 2108300083 - 
2108300283 - 2108300383 - A2108300383  1211371X

Classe E W211 E200 1.8 - E200 2.2 - E220 2.2 CDi - E230 2.5 - 
E240 2.6 - E270 2.7 CDi - E280 3.0 - E280 3.2 CDi 
- E320 3.0 CDiPF - E320 3.2 CDI - E350 3.5 - E400 
4.0 CDi - E420 4.0 CDi - E500 5.0 - E55 5.4 - E63 
6.2

 2002-03 -> 2009-01 2118350047 - A2118350047 

 1211294

Classe E W212 E180 1.6 - E200 1.8 CGi  - E200 1.8 NGT - E200 
2.0 - E200 2.1 CDi - E200 2.1 CDi  - E220 2.1 CDi - 
E220 2.1 CDi  - E220 2.1 CDi BlueTec - E250 1.8 CGi  
- E250 2.0 - E250 2.1 BlueTec Hybrid - E250 2.1 CDi 
- E250 2.1 CDi  - E300 3.0 CDi - E300 3.0 CDi Blue 
Efficiency - E300 3.5 CGi  - E300 Hybrid - E350 3.0 
BlueTec - E350 3.0 CDi - E350 3.0 CDi  - E350 3.0 
CDi Bluetec - E350 3.5 - E350 3.5 CGi  - E500 5.5

 2009-01 -> 2048350147 - A2048350147 

 1211800
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Classe G W463 G270 2.7 CDi - G300 3.0 TDi - G320 3.2 - G400 
4.0 CDi

 1993-09 -> 4635000249 - A4635000249  1211801

Classe GLK X204 GLK200 2.0 - GLK200 2.1 CDi - GLK200 2.2 CDi - 
GLK220 2.1 CDi - GLK220 2.1 CDi - GLK220 2.1 CDi 
PF - GLK220 2.2 CDi PF - GLK250 2.0 - GLK250 2.1 
- GLK250 2.1 CDi PF - GLK280 3.0 - GLK320 3.0 CDi 
PF - GLK350 3.0 CDi - GLK350 3.5 - GLK350 3.5 CDi

 2008-06 -> 2048350147 - A2048350147 

 1211800

Classe ML W163 ML230 2.3 - ML270 2.7 CDi - ML320 3.2 - ML350 
3.7 - ML400 4.0 CDi - ML430 4.3 - ML500 5.0

 1998-04 -> 2005-07 1638300083 - A1638300083  1211482

Classe S W140 S280 2.8 - S320 3.2 - S350 3.4 TD - S420 4.2 - 
S420 4.2 Long - S420 4.2 SEC - S500 5.0 - S500 5.0 
SEC - S600 6.0 - S600 6.0 Long - S600 6.0 SEC

 1993-06 -> 1999-01 1408300183 - A1408300183 
 1211372

Classe S W140 S280 2.8 - S320 3.2 - S350 3.4 TD - S420 4.2 - 
S420 4.2 Long - S420 4.2 SEC - S500 5.0 - S500 5.0 
SEC - S600 6.0 - S600 6.0 Long - S600 6.0 SEC

 1993-06 -> 1999-01 1408300183 - A1408300183 
 1211372X

Classe S W140 S280 2.8 - S300 3.0 TD - S320 3.2 - S350 3.4 TD - 
S420 4.2 - S420 4.2 Long - S420 4.2 SEC - S600 6.0 
Long - S600 6.0 SEC

 1993-06 -> 1999-01 1408300283 - A1408300283 
 1211291

Classe S W220 S280 2.8 - S320 3.2 - S320 3.2 CDi - S320 3.2 
- S350 3.7 - S400 4.0 CDi - S430 4.3 - S500 5.0 - 
S600 5.5 - S600 5.8 

 1998-09 -> 2005-08 2208300083 - A2208300083 
 1211386

Classe S W220 S280 2.8 - S320 3.2 - S320 3.2 CDi - S320 3.2 
- S350 3.7 - S400 4.0 CDi - S430 4.3 - S500 5.0 - 
S600 5.5 - S600 5.8

 1998-09 -> 2005-08 2208300083 - A2208300083 
 1211386X

Classe S W221 S320 3.0 CDi PF - S350 3.5 - S420 4.0 CDi PF - 
S450 4.7 - S500 5.5 - S65 6.0 

 2005-09 -> 2009-04 2118350047 - A2118350047  1211294

Classe SL R129 SL280 2.8 - SL320 3.2 - SL500 5.0 - SL600 6.0  1994-09 -> 2001-07 1298300183 - A1298300183  1211298

Classe SL R129 SL280 2.8 - SL320 3.2 - SL500 5.0 - SL600 6.0  1994-09 -> 2001-07 1298300283 - A1298300283  1211299

Classe SL R230 SL350 3.5 - SL350 3.7 - SL500 5.0 - SL500 5.4 - 
SL600 5.5

 2001-08 -> 2208300083 - A2208300083  1211386

Classe SL R230 SL350 3.5 - SL350 3.7 - SL500 5.0 - SL500 5.4 - 
SL600 5.5

 2001-08 -> 2208300083 - A2208300083  1211386X

Classe SL R231 SL350 3.5 - SL500 4.7  2011-12 -> 2048350147 - A2048350147  1211800

Classe SLK R170 SLK200 2.0 - SLK230 2.3 - SLK320 3.2  1996-09 -> 2004-01 1708300083 - A1708300083  1211292

Classe SLK R171 SLK200 1.8 - SLK280 3.0 - SLK300 3.0 - SLK350 3.5  2004-02 -> 2011-01 0003435V003 - 2038350147 - A0003435V003 - 
A2038350147 - AQ0021590V001 - Q0003435V003 

 1211480

Classe SLK R172 200 1.8 - 250 1.8 - 250 2.1 CDi - 350 3.5 - 55 
AMG 5.5

 2011-01 -> 2048350147 - A2048350147  1211800

Classe V 638 2.3 - 2.3 TD - 2.8  1996-08 -> 2003-07 9015500080 - A9015500080  1211376

Classe V 638 2.2 CDi  1999-03 -> 2003-07 2208300083 - A2208300083  1211386

Classe V 638 2.2 CDi  1999-03 -> 2003-07 2208300083 - A2208300083  1211386X

Serie C124 220 2.2 CE - 300 3.0 CE24 - 300 3.0 E24  1989-09 -> 1993-06 1248300083 - 1248300183 - 1248300283 - 
1248300383 - A1248300083 - A1248300183 

 1211029

Serie R129 300 3.0 SL - 300 3.0 SL24 - 500 5.0 SL  1989-09 -> 1993-05 1298300183 - A1298300183  1211298

Serie R129 500 5.0 SL  1992-01 -> 1993-05 1298300283 - A1298300283  1211299

Serie T124 SW 250 2.5 T D - 250 2.5 TD Turbo - 280 2.8 TE24 - 
300 3.0 TD T - 300 3.0 TE - 300 3.0 TE24

 1989-09 -> 1993-06 1248300083 - 1248300183 - 1248300283 - 
1248300383 - A1248300083 - A1248300183 

 1211029

Serie W124 200 2.0 E - 220 2.2 E - 280 2.8 E24 - 300 3.0 E24 
- 320 3.2 E

 1989-09 -> 1993-06 1248300083 - 1248300183 - 1248300283 - 
1248300383 - A1248300083 - A1248300183 

 1211029

Serie W140 300 2.8 SE24 - 300 3.2 SE24 - 300 3.2 SEL24 - 600 
6.0 SE - 600 6.0 SEL

 1991-05 -> 1993-06 1408300183 - A1408300183  1211372

Serie W140 300 2.8 SE24 - 300 3.2 SE24 - 300 3.2 SEL24 - 600 
6.0 SE - 600 6.0 SEL

 1991-05 -> 1993-06 1408300183 - A1408300183  1211372X

Serie W140 300 2.8 SE24 - 300 3.2 SE24 - 300 3.2 SEL24 - 600 
6.0 SE - 600 6.0 SEL

 1991-05 -> 1993-06 1408300283 - A1408300283  1211291

Serie W201 190 2.0 D - 190 2.5 E16 - 190 2.6 E  1987-01 -> 1993-05 2018300183 - A2018300083 - A2018300183  1211027

Sprinter I 208D 2.3 - 308D 2.3 - 312D 2.9 TDi - 314 2.3 - 
408D 2.3

 1994-12 -> 1999-12 2D0820191 - 9015500180 - A9015500180  1211377

Sprinter II 310D 2.9  2000-01 -> 2001-07 2D0820191 - 9015500180 - A9015500180  1211377

Sprinter II 208D 2.2 CDi - 211D 2.2 CDi - 213D 2.2 CDi - 214 
2.3 NGT - 216D 2.7 CDi - 308D 2.2 CDi - 311D 2.2 
CDi - 313D 2.2 CDi - 316D 2.7 CDi - 410D 2.9 - 
412D 2.9 - 413D 2.2 CDi - 414 2.3 - 416D 2.7 CDi

 2000-01 -> 2006-05 2208300083 - A2208300083 

 1211386

Sprinter II 208D 2.2 CDi - 211D 2.2 CDi - 213D 2.2 CDi - 214 
2.3 NGT - 216D 2.7 CDi - 308D 2.2 CDi - 311D 2.2 
CDi - 313D 2.2 CDi - 316D 2.7 CDi - 410D 2.9 - 
412D 2.9 - 413D 2.2 CDi - 414 2.3 - 416D 2.7 CDi

 2000-01 -> 2006-05 2208300083 - A2208300083 

 1211386X
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Sprinter III 209 2.2 CDi (3250mm) - 210 2.2 CDI (3,0 T.) - 211 
2.2 CDi (3250mm) - 215 2.2 CDi (3250mm) - 216 
1.8 (3,0 T.) - 218 3.0 CDi V6 (3250mm) - 219 3.0 
CDI (3,0 T.) - 224 3.5 (3,0 T.) - 310 2.1 CDi - 311 
2.1 CDI - 311 2.2 CDi (3,5 T.) - 313 2.1 CDI - 313 
2.1 CDi - 313 2.2 CDi - 315 2.1 CDI - 315 2.2 CDi - 
315 2.2 CDi (3,5 T.) - 316 1.8 - 316 1.8 LGT - 316 
1.8 NGT - 316 2.1 CDI - 316 2.1 CDi - 318 3.0 CDI 
- 318 3.0 CDi - 318 3.0 CDi (3,5 T.) - 319 3.0 CDI 
BlueTec - 319 3.0 CDi - 324 3.5 (3,5 T.)

 2006-06 -> 9068350047 - A9068350047 

 1211484

Vaneo 414 1.6 - 1.7 CDi - 1.9  2001-10 -> 2005-09 1688300858 - 4148300058 - 4148300858 - 
4A148300058 - A1688300858 - A4148300858 

 1211293

Vaneo 414 1.6 - 1.7 CDi - 1.9  2001-10 -> 2005-09 1688300858 - A1688300858 - 4148300058 - 
4148300858 - 4A148300058 - A4148300858 

 1211293X

Viano W639 2.0 CDi - 2.0 CDiPF - 2.2 CDi - 2.2 CDiPF - 3.0 CDi - 
3.0 CDiPF - 3.2 - 3.5 - 3.7

 2003-08 -> 3C0898191 - 3C0898191A - 6398350547 - 
A3C0898191 - A6398350547 

 1211481

Vito 638 108 2.2 CDi - 108 2.3 - 110 2.3 TD - 112 2.2 CDi - 
113 2.0 - 114 2.3

 1995-11 -> 2003-07 9015500080 - A9015500080  1211376

Vito 638 108 2.2 CDi - 110 2.2 CDi - 112 2.2 CDi  1999-01 -> 2003-07 2208300083 - A2208300083  1211386

Vito 638 108 2.2 CDi - 110 2.2 CDi - 112 2.2 CDi  1999-01 -> 2003-07 2208300083 - A2208300083  1211386X

Vito W639 109 2.2 CDi - 111 2.2 CDi - 111 2.2 CDi PF - 115 
2.2 CDi - 119 3.2 - 120 3.0 CDi - 122 3.2 - 123 
3.7 - 126 3.5

 2003-08 -> 3C0898191 - 3C0898191A - 6398350547 - 
A3C0898191 - A6398350547  1211481

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1238300683 - A1238300683  1211028

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1268300383 - A1268300383  1211030

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1168300483 - A1168300483  1211031

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    0008301583 - A0008301583 - A8301583  1211034

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1078301483 - A1078301483  1211295

   MERCEDES TRUCKS 

ACTROS  09/2002 - 10/2002  0008301783 - 81619106012 - A0008301783 - 
A81619106012 - A8301783 

 1211287

ACTROS  09/2002 - 10/2002  0008301783 - 81619106012 - A0008301783 - 
A81619106012 - A8301783 

 1211287X

ACTROS  09/2002 - 10/2002  0008301883 - A0008301883 - A8301883  1211379

ACTROS  09/2002 - 10/2002  0008302083 - A0008302083 - A8302083  1211384

ATEGO  01/1998 - 10/2004  9700300283 - A9700300283  1211289

   MERLO 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    001022610 - 051489 - 9971632  1211061

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    085788  1211530

   MINI 

Mini Cooper R50 1.6  2001-04 -> 2006-10 64506917489 - JRJ100410 - JRJ100760  1211245

Mini Cooper R52 
Cabrio

1.6 - 1.6 S - 1.6 S Works  2002-04 -> 2006-11 64506917489 - JRJ100410 - JRJ100760 
 1211245

Mini Cooper R53 1.6 S - 1.6 S Works  2002-02 -> 2006-11 64506917489 - JRJ100410 - JRJ100760  1211245

Mini One R50 1.4 - 1.6  2001-04 -> 2006-10 64506917489 - JRJ100410 - JRJ100760  1211245

Mini One R52 
Cabrio

1.6  2004-05 -> 2006-11 64506917489 - JRJ100410 - JRJ100760 
 1211245

   MITSUBISHI 

Eclipse 2.0 GSi  1989-12 -> 1994-03 8847150010 - 8847116040 - 8847124010 - 
8847132020 - 8847133010 - 8874124010 

 1211085

Pajero I 2.5 TDiC  1991-03 -> 1997-10 8847150010 - 8847116040 - 8847124010 - 
8847132020 - 8847133010 - 8874124010 

 1211085

Pajero II 2.5 TDiC  1997-11 -> 2000-04 8847150010 - 8847116040 - 8847124010 - 
8847132020 - 8847133010 - 8874124010 

 1211085

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    MB813459  1211070

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

   NEW HOLLAND 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    141/00826 - 14100826 - 1766600 - 30304700 - 
325155500 - 32814800 

 1211016

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    00896044/10 - 0089604410 - 4071007 - 5895553 
- 6005016252 - 85804063 

 1211017

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211018

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    001022610 - 051489 - 9971632  1211061
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Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    667829 - 87661357 - CBC9754 - CHASSIS667829 
- MMD7410AA 

 1211066

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    82007131 - 82012480 - 82015699  1211069

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    284208M92 - 696524 - 89832539 - 8P9991 - 
8P991 

 1211115

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    87105840 - AR59870  1211119

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    04322165 - 295006A1 - AL77581 - AR74486 - 
F1NN19959AA - RE214439 

 1211181

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    143469C2 - 1990758C2 - 88271  1211183

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    82023593  1211221

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    82000471 - FONN19825AC  1211261

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211262

   NISSAN 

200SX I 1.8 Turbo  1990-11 -> 1991-12 921218500 - 921312F011 - 9213130R00 - 
9213140F01 - 9213140F16 - 921319F500 

 1211360

Almera I 1.4 - 1.6 - 1.6 SR - 2.0 GTi - 2.0 SLXD  1995-07 -> 2000-03 7043141106733F - 921312J965 - 921312J966 - 
921317E220 - 9213289914 

 1211361

Primera II 1.6 - 1.8 - 2.0  1996-06 -> 2001-12 921218500 - 921312F011 - 9213130R00 - 
9213140F01 - 9213140F16 - 921319F500 

 1211360

Primera II SW 1.6 - 1.8 - 2.0  1998-02 -> 2001-12 921218500 - 921312F011 - 9213130R00 - 
9213140F01 - 9213140F16 - 921319F500 

 1211360

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    9213150M00  1211156

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    790310050F  1211362

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

   OPEL 

Astra F 1.4 - 1.6 - 1.7 - 1.7 TD - 1.8 - 1.8 GSi - 2.0 - 2.0 GSi  1991-09 -> 1998-02 1618013  1211092

Astra F Cabrio 1.4 - 1.6 - 1.8 - 2.0  1993-02 -> 2001-01 1618013  1211092

Astra F SW 1.4 - 1.6 - 1.7 - 1.7 TD - 1.8 - 2.0 - 2.0 GSi  1991-09 -> 1998-02 1618013  1211092

Astra F Van 1.4 - 1.6 - 1.7 - 1.7 TD  1991-09 -> 1998-02 1618013  1211092

Astra G 1.2 - 1.4 - 1.6 - 1.7 CDTi - 1.7 DTi - 1.7 TD - 1.8 
- 2.0 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.0 OPC - 2.0 Turbo OPC 
- 2.2 DTi

 1998-03 -> 2005-01 1618150 
 1211304

Astra G 1.2 - 1.4 - 1.6 - 1.7 CDTi - 1.7 DTi - 1.7 TD - 1.8 
- 2.0 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.0 OPC - 2.0 Turbo OPC 
- 2.2 DTi

 1998-03 -> 2005-01 1618150 
 1211304X

Astra G 1.2 - 1.4 - 1.6 - 1.7 CDTi - 1.7 DTi - 1.7 TD - 1.8 
- 2.0 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.0 OPC - 2.0 Turbo OPC 
- 2.2 DTi

 1998-03 -> 2005-01 1618242 - 7L0898191A - 93170609 - 
95557314301 - 95557232600  1211413

Astra G Cabrio 1.6 - 1.8 - 2.0 Turbo - 2.0 Turbo OPC - 2.2 DTi  2001-02 -> 2005-01 1618150  1211304

Astra G Cabrio 1.6 - 1.8 - 2.0 Turbo - 2.0 Turbo OPC - 2.2 DTi  2001-02 -> 2005-01 1618150  1211304X

Astra G Cabrio 1.6 - 1.8 - 2.0 Turbo - 2.0 Turbo OPC - 2.2 DTi  2001-02 -> 2005-01 1618242 - 7L0898191A - 93170609 - 
95557314301 - 95557232600 

 1211413

Astra G Coupe 1.6 - 1.8 - 2.0 Turbo - 2.0 Turbo OPC - 2.2 DTi  1999-10 -> 2005-05 1618150  1211304

Astra G Coupe 1.6 - 1.8 - 2.0 Turbo - 2.0 Turbo OPC - 2.2 DTi  1999-10 -> 2005-05 1618150  1211304X

Astra G Coupe 1.6 - 1.8 - 2.0 Turbo - 2.0 Turbo OPC - 2.2 DTi  1999-10 -> 2005-05 1618242 - 7L0898191A - 93170609 - 
95557314301 - 95557232600 

 1211413

Astra G SW 1.2 - 1.4 - 1.6 - 1.6 CNG - 1.7 CDTi - 1.7 DTi - 1.7 
TD - 1.8 - 2.0 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.0 Turbo OPC 
- 2.2 DTi

 1998-03 -> 2004-07 1618150 
 1211304

Astra G SW 1.2 - 1.4 - 1.6 - 1.6 CNG - 1.7 CDTi - 1.7 DTi - 1.7 
TD - 1.8 - 2.0 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.0 Turbo OPC 
- 2.2 DTi

 1998-03 -> 2004-07 1618150 
 1211304X

Astra G SW 1.2 - 1.4 - 1.6 - 1.6 CNG - 1.7 CDTi - 1.7 DTi - 1.7 
TD - 1.8 - 2.0 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.0 Turbo OPC 
- 2.2 DTi

 1998-03 -> 2004-07 1618242 - 7L0898191A - 93170609 - 
95557314301 - 95557232600  1211413

Astra G Van 1.4 - 1.6 - 1.7 CDTi - 1.7 TD - 2.0 DTi - 2.0 Di  1998-09 -> 2005-04 1618150  1211304

Astra G Van 1.4 - 1.6 - 1.7 CDTi - 1.7 TD - 2.0 DTi - 2.0 Di  1998-09 -> 2005-04 1618150  1211304X

Astra G Van 1.4 - 1.6 - 1.7 CDTi - 1.7 TD - 2.0 DTi - 2.0 Di  1998-09 -> 2005-04 1618242 - 7L0898191A - 93170609 - 
95557314301 - 95557232600 

 1211413

Astra H 1.2 - 1.3 CDTi - 1.4 - 1.6 - 1.6 Turbo - 1.7 CDTi - 
1.8 - 1.9 CDTi - 2.0 - 2.0 Turbo - 2.0 Turbo OPC

 2004-02 -> 2009-10 12148307 - 1618308  1211414

Astra H Cabrio 1.4 - 1.6 - 1.6 Turbo - 1.8 - 1.9 CDTiPF - 2.0 - 2.0 
Turbo

 2005-10 -> 2010-07 12148307 - 1618308  1211414
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Astra H SW 1.3 CDTi - 1.4 - 1.6 - 1.6 Turbo - 1.7 CDTi - 1.8 - 
1.9 CDTi - 2.0 - 2.0 Turbo

 2004-08 -> 2009-10 12148307 - 1618308  1211414

Astra H Van 1.6 - 1.7 CDTi - 1.7 CDTiPF - 1.9 CDTi  2004-12 -> 2009-10 12148307 - 1618308  1211414

Calibra 2.0 - 2.0 Turbo - 2.5  1989-08 -> 1998-05 1618016 - 1618106 - 1618139  1211300

Combo B (Corsa) 1.2 - 1.4 - 1.7  1992-11 -> 2001-07 1618016 - 1618106 - 1618139  1211300

Combo C (Corsa) 1.3 CDTi - 1.4 - 1.6 - 1.7 DTi - 1.7 Di  2001-08 -> 2011-12 13106001 - 1618304 - 93177218  1211306

Combo C (Corsa) 1.3 CDTi - 1.4 - 1.6 - 1.7 DTi - 1.7 Di  2001-08 -> 2011-12 1848000 - 9165715  1211303

Corsa B 1.0 - 1.2 - 1.4 - 1.5 - 1.5 TD - 1.6 - 1.6 GSi - 1.7  1993-04 -> 2000-08 1618016 - 1618106 - 1618139  1211300

Corsa B Van 1.4 - 1.7  1994-08 -> 2001-12 1618016 - 1618106 - 1618139  1211300

Corsa C 1.0 - 1.2 - 1.3 CDTi - 1.4 - 1.7 CDTi - 1.7 DTi - 1.7 
Di - 1.8

 2000-09 -> 2006-07 13106001 - 1618304 - 93177218  1211306

Corsa C 1.0 - 1.2 - 1.3 CDTi - 1.4 - 1.7 CDTi - 1.7 DTi - 1.7 
Di - 1.8

 2000-09 -> 2006-07 1848000 - 9165715  1211303

Corsa C Van 1.2 - 1.3 CDTi - 1.4 - 1.7 CDTi - 1.7 DTi - 1.7 Di  2000-09 -> 2006-07 13106001 - 1618304 - 93177218  1211306

Corsa C Van 1.2 - 1.3 CDTi - 1.4 - 1.7 CDTi - 1.7 DTi - 1.7 Di  2000-09 -> 2006-07 1848000 - 9165715  1211303

Corsa D 1.0 - 1.2 - 1.2 GPL - 1.4 - 1.4 VVT  2006-08 -> 2011-01 1618371 - 93188634  1211307

Frontera A 2.2  1995-03 -> 1998-08 1848027 - 80351SM4003 - 80351SV1A11 - 
91151169 

 1211410

Meriva A 1.3 CDTi - 1.4 - 1.6 - 1.6 OPC - 1.7 CDTi - 1.7 
DTi - 1.8

 2003-04 -> 2010-02 13128933 - 1848049  1211305

Omega A 2.3  1992-09 -> 1994-04 1618041 - 1848032  1211301

Omega A 2.3  1992-09 -> 1994-04 1848032  1211457

Omega A 2.3  1992-09 -> 1994-04 1848032 - 1618041  1211301X

Omega A SW 2.3  1992-09 -> 1994-04 1618041 - 1848032  1211301

Omega A SW 2.3  1992-09 -> 1994-04 1848032  1211457

Omega A SW 2.3  1992-09 -> 1994-04 1848032 - 1618041  1211301X

Signum 2.0 DTi - 2.2 DTi  2003-02 -> 2004-04 1848045 - 24418370  1211411X

Signum 2.0 DTi - 2.2 DTi  2003-02 -> 2004-04 1848045 - 24418370  1211411

Signum 1.8  2003-02 -> 2008-11 1848044  1211412

Tigra A 1.4 - 1.6  1994-09 -> 2001-04 1618016 - 1618106 - 1618139  1211300

Tigra B 1.3 CDTi - 1.4 - 1.8  2004-07 -> 13106001 - 1618304 - 93177218  1211306

Vectra A 1.6 - 1.7 - 1.8 - 2.0  1988-08 -> 1995-08 1618016 - 1618106 - 1618139  1211300

Vectra B 1.6 - 1.7 TD - 1.8 - 2.0 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.2 - 2.2 
DTi - 2.5 CDX

 1995-09 -> 2003-07 1618051 - 52484345  1211302

Vectra B SW 1.6 - 1.8 - 2.0 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.2 - 2.2 DTi - 2.5  1996-11 -> 2003-07 1618051 - 52484345  1211302

Vectra C 2.0 DTi  2002-04 -> 2004-07 1848045 - 24418370  1211411X

Vectra C 2.0 DTi  2002-04 -> 2004-07 1848045 - 24418370  1211411

Vectra C 1.6 - 1.8 - 2.2 - 2.2 DTi - 2.2 Dgi  2002-04 -> 2009-02 1848044  1211412

Vectra C SW 2.0 DTi  2003-07 -> 2004-07 1848045 - 24418370  1211411X

Vectra C SW 2.0 DTi  2003-07 -> 2004-07 1848045 - 24418370  1211411

Vectra C SW 1.6 - 1.8 - 2.2 DTi - 2.2 Dgi - 3.2  2003-07 -> 2009-02 1848044  1211412

Vivaro I 1.9 DTi - 1.9 Di - 2.0 - 2.5 DTi  2000-09 -> 2006-07 2764000QAD - 4408038 - 8200004174 - 
91166604 

 1211496

Vivaro II 2.0 - 2.0 CDTi - 2.5 CDTiPF  2006-08 -> 2764000QAD - 4408038 - 8200004174 - 
91166604 

 1211496

Zafira A 1.6 - 1.6 CNG - 1.8 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.0 Turbo 
OPC - 2.2 - 2.2 DTi

 1999-02 -> 2005-06 1618150  1211304

Zafira A 1.6 - 1.6 CNG - 1.8 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.0 Turbo 
OPC - 2.2 - 2.2 DTi

 1999-02 -> 2005-06 1618150  1211304X

Zafira A 1.6 - 1.6 CNG - 1.8 - 2.0 DTi - 2.0 Di - 2.0 Turbo 
OPC - 2.2 - 2.2 DTi

 1999-02 -> 2005-06 1618242 - 7L0898191A - 93170609 - 
95557314301 - 95557232600 

 1211413

Zafira B 1.6 - 1.6 CNG - 1.7 CDTi - 1.8 - 1.9 CDTi - 2.0 
Turbo - 2.0 Turbo OPC - 2.2 Dgi

 2005-07 -> 2011-09 12148307 - 1618308  1211414

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1618074  1211394

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    441820191 - 441820191A - 4A0820191AC  1211500

   PEUGEOT 

106 I 1.0 - 1.1 - 1.3 - 1.4 - 1.4 XND - 1.5 XRD - 1.6  1991-08 -> 1997-08 6455S1 - 6455S2 - 9617486380  1211189

106 II 1.0 - 1.1 i - 1.4 - 1.5 D - 1.6 - 1.6 GTi  1996-04 -> 2004-07 6455V6 - 9621576880  1211400

205 1.0 - 1.1 - 1.4 - 1.6 - 1.8 DT - 1.9 GRD - 1.9 GTi  1988-08 -> 1998-07 6455R5 - 6455R9 - 9611746280  1211191
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205 Cabrio 1.1 - 1.4 - 1.6 - 1.9  1990-08 -> 1997-05 6455R5 - 6455R9 - 9611746280  1211191

205 Van 1.8  1990-08 -> 1997-05 6455R5 - 6455R9 - 9611746280  1211191

206 1.1 - 1.4 - 1.4 HDi - 1.6 - 1.6 HDi - 1.9 XRD - 2.0 
GTi - 2.0 HDi - 2.0 RC

 1998-08 -> 2009-03 6455CL - 6455W8 - 9635717280  1211212

206 CC 1.6 - 1.6 HDiFAP - 2.0  2000-07 -> 2007-02 6455CL - 6455W8 - 9635717280  1211212

206 Plus 1.1 - 1.4 - 1.4 HDi  2009-04 -> 6455CL - 6455W8 - 9635717280  1211212

206 SW 1.1 - 1.4 - 1.4 HDi - 1.6 - 1.6 HDi - 2.0 GTi - 2.0 
HDi

 2002-07 -> 2008-07 6455CL - 6455W8 - 9635717280  1211212

306 I 1.1 - 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 D - 1.9 DT - 1.9 TD - 2.0 
- 2.0 S16

 1993-04 -> 1997-04 6455P8 - 9610829080  1211194

306 I 1.1 - 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 D - 1.9 DT - 1.9 TD - 2.0 
- 2.0 S16

 1993-04 -> 1997-04 6455P8 - 9610829080  1211194X

306 I Cabrio 1.8 - 2.0  1994-02 -> 1997-04 6455P8 - 9610829080  1211194

306 I Cabrio 1.8 - 2.0  1994-02 -> 1997-04 6455P8 - 9610829080  1211194X

306 II 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 D - 1.9 DT - 1.9 SD - 1.9 XND - 
2.0 - 2.0 GTi - 2.0 HDi

 1997-05 -> 2001-05 6455X8 - 9635501980  1211405

306 II 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 D - 1.9 DT - 1.9 SD - 1.9 XND - 
2.0 - 2.0 GTi - 2.0 HDi

 1997-05 -> 2001-05 6455X8 - 9635501980  1211405X

306 II Cabrio 1.6 - 2.0  1997-05 -> 2002-12 6455X8 - 9635501980  1211405

306 II Cabrio 1.6 - 2.0  1997-05 -> 2002-12 6455X8 - 9635501980  1211405X

306 SW 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 DT - 1.9 XND - 1.9 XRD 
- 2.0 HDi

 1997-05 -> 2002-04 6455X8 - 9635501980  1211405

306 SW 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 DT - 1.9 XND - 1.9 XRD 
- 2.0 HDi

 1997-05 -> 2002-04 6455X8 - 9635501980  1211405X

309 1.1 - 1.6 - 1.8 - 1.9  1990-09 -> 1993-10 6455R5 - 6455R9 - 9611746280  1211191

405 II 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 D - 1.9 DT - 2.0 - 2.0 Mi16 - 2.0 
Turbo T16

 1992-08 -> 1997-05 6453Q5  1211060

405 II SW 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 D - 1.9 DT - 2.0  1992-08 -> 1997-05 6453Q5  1211060

406 I 1.6 - 1.8 - 1.9 DT - 1.9 SLD - 2.0 SV - 2.0 Turbo 
SV - 2.1 STDT

 1995-08 -> 1999-03 6453V1 - 9619456680  1211210

406 I Coupe 2.0 - 3.0  1997-05 -> 1999-03 6453V1 - 9619456680  1211210

406 I SW 1.8 - 1.9 DT - 1.9 SLD - 2.0 ST - 2.0 Turbo SV - 2.1 
DT - 3.0 SVE

 1995-08 -> 1999-03 6453V1 - 9619456680  1211210

406 II 1.6 - 1.8 - 2.0 - 3.0  1999-04 -> 2004-02 6453V1 - 9619456680  1211210

406 II 1.8 - 2.0 - 2.0 HDi - 2.0 HDiFAP - 2.2 - 2.2 HDi  1999-04 -> 2004-10 6455AH  1211213

406 II 1.8 - 2.0 - 2.0 HDi - 2.0 HDiFAP - 2.2 - 2.2 HDi  1999-04 -> 2004-10 6455AH  1211214

406 II Coupe 2.0 - 2.2 - 2.2 HDiFAP - 3.0  1999-04 -> 2004-12 6453V1 - 9619456680  1211210

406 II SW 1.8 - 2.0 - 3.0  1999-04 -> 2004-10 6453V1 - 9619456680  1211210

406 II SW 2.0 - 2.0 HDi - 2.0 HDiFAP - 2.2 - 2.2 HDi  1999-04 -> 2004-10 6455AH  1211213

406 II SW 2.0 - 2.0 HDi - 2.0 HDiFAP - 2.2 - 2.2 HDi  1999-04 -> 2004-10 6455AH  1211214

605 2.0 - 2.0 STi - 2.1 - 3.0  1989-08 -> 2000-06 6453P6 - 6453Z0  1211192

607 I 2.0 - 2.2 - 2.2 HDi - 3.0  1999-12 -> 2004-07 6455AH  1211213

607 I 2.0 - 2.2 - 2.2 HDi - 3.0  1999-12 -> 2004-07 6455AH  1211214

806 1.9 SRDT - 1.9 STDT - 2.0 - 2.0 HDi - 2.0 Turbo 
- 2.1 DT

 1994-08 -> 2003-02 6455Q7 - 9617682080  1211188

806 1.9 SRDT - 1.9 STDT - 2.0 - 2.0 HDi - 2.0 Turbo 
- 2.1 DT

 1994-08 -> 2003-02 6455Q7 - 9617682080  1211188X

Boxer I 1.9 D - 1.9 DT - 2.0 - 2.5 D - 2.5 DT - 2.5 DTiC - 
2.8 DTiC - 2.8 HDi

 1994-02 -> 2001-11 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Boxer II 2.0 HDi - 2.2 HDi - 2.8 HDi - 2.8 TD  2001-12 -> 2006-06 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Boxer III 2.2 HDi - 2.2 HDi 330 L1H1 - 2.2 HDi 330 L2H1 - 
3.0 HDi - 3.0 HDi 335 L3H2 - 3.0 HDi 435

 2006-07 -> 6455GN - 71749797 - E9497  1211309

Expert I 1.6 - 1.9 D - 1.9 DT - 2.0 HDi  1995-10 -> 2006-12 6455Q7 - 9617682080  1211188

Expert I 1.6 - 1.9 D - 1.9 DT - 2.0 HDi  1995-10 -> 2006-12 6455Q7 - 9617682080  1211188X

Partner (Ranch) I 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 D - 2.0 HDi  1996-05 -> 2002-10 6455P8 - 9610829080  1211194

Partner (Ranch) I 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 D - 2.0 HDi  1996-05 -> 2002-10 6455P8 - 9610829080  1211194X

Partner (Ranch) I 1.9 D - 2.0 HDi  1996-05 -> 2002-10 6455X7 - 9636622980  1211404

Partner (Ranch) I 1.4 - 1.6 - 1.8  1996-05 -> 2002-10 6455X8 - 9635501980  1211405

Partner (Ranch) I 1.4 - 1.6 - 1.8  1996-05 -> 2002-10 6455X8 - 9635501980  1211405X

Partner (Ranch) II 1.4 - 1.6 - 1.6 HDi - 1.9 D - 2.0 HDi  2002-11 -> 2008-05 6455AH  1211213
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Partner (Ranch) II 1.4 - 1.6 - 1.6 HDi - 1.9 D - 2.0 HDi  2002-11 -> 2008-05 6455AH  1211214

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    6455R6  1211190

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1488334080 - 6455AJ - 6455AK - 6455CE  1211211

   PORSCHE 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    92857314103 - 92857394103  1211447

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    91157313901 - 91157393902  1211448

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    91157313903 - 91157390903  1211449

   RENAULT 

19 II 1.9 DT  1992-05 -> 1994-09 7700272487  1211363

19 II 1.8 - 1.9 DT  1992-05 -> 1996-10 7700272486  1211024

19 II 1.4 - 1.8 16S  1994-10 -> 1995-11 7700272433  1211022

21 II 2.1  1993-07 -> 1994-10 7700841978  1211078

21 Nevada II 1.7 - 2.1  1993-06 -> 1995-09 7700841978  1211078

Clio I 1.1 - 1.2 - 1.4 - 1.7 - 1.8 - 1.8 16S - 1.9 - 2.0  1990-03 -> 1998-02 7700272365  1211038

Clio I 1.1 - 1.2 - 1.4 - 1.7 - 1.8 - 1.8 16S - 1.9 - 2.0  1990-03 -> 1998-02 7701046996  1211077

Clio II 1.2 - 1.4 - 1.5 DCi - 1.6 - 1.9 D - 1.9 DTi - 2.0 Sport  1998-03 -> 2010-01 7700836314  1211388

Clio II 1.5 DCi  2001-06 -> 2010-01 7700436061  1211409

Clio II 1.5 DCi - 1.5 dCi Storia  2001-06 -> 2010-01 8200352288  1211492

Clio II Van 1.2 - 1.5 DCi - 1.9  2000-02 -> 2005-05 7700836314  1211388

Clio II Van 1.5 DCi  2003-11 -> 2004-10 7700436061  1211409

Clio II Van 1.5 DCi  2003-11 -> 2004-10 8200352288  1211492

Clio Symbol II 1.5 dCi  2008-09 -> 8200352288  1211492

Clio Symbol II 1.5 dCi - 1.6  2008-10 -> 7700836314  1211388

Espace II 2.1 DT - 2.2 - 2.8  1991-01 -> 1996-10 3039149M91 - 3105V003 - 3712495M1 - 402492 
- 402537 - 4275820M1 

 1211391

Espace III 2.0 - 3.0  1996-11 -> 2000-01 7701038394  1211041

Espace III 2.2 DT  1996-11 -> 2000-09 7701205485  1211390

Espace III 1.9 DTi  2000-08 -> 2001-08 7701045347  1211389

Espace III 2.0  2000-08 -> 2002-10 6025311363  1211308

Espace IV 1.9 DCi - 2.0 - 2.0 DCi - 2.0 Turbo - 2.2 DCi - 3.0 
DCi - 3.5

 2002-11 -> 8200025640 - 8200392916 - 8200766008  1211495

Grand Espace III 2.0  1997-11 -> 2000-01 7701038394  1211041

Grand Espace III 2.0  1999-10 -> 2002-10 6025311363  1211308

Grand Espace IV 1.9 DCi - 2.0 - 2.0 DCi - 2.0 Turbo - 2.2 DCi - 3.0 
DCi - 3.5

 2002-11 -> 8200025640 - 8200392916 - 8200766008  1211495

Grand Scenic II 1.5 DCi - 1.6 - 1.9 DCi - 2.0 - 2.0 DCi  2004-03 -> 2008-11 8200247360  1211490

Kangoo Express I 1.2 - 1.4 - 1.6 - 1.9 D - 1.9 DCi - 1.9 DTi  1997-06 -> 2003-10 7700836314  1211388

Kangoo Express I 1.5 DCi  2001-12 -> 2003-06 7700436061  1211409

Kangoo Express I 1.5 DCi  2001-12 -> 2003-06 8200352288  1211492

Kangoo Express II 1.4 - 1.6 - 1.9 DCi  2003-07 -> 2007-09 7700836314  1211388

Kangoo Express II 1.5 DCi  2005-06 -> 2007-09 8200352288  1211492

Kangoo Express III 0.0 - 1.2 TCe - 1.5 DCi - 1.5 dCi - 1.6 - 1.6 LPG  2007-10 -> 8200247360  1211490

Kangoo I 1.2 - 1.6 - 1.9 D - 1.9 DCi  1997-06 -> 2003-10 7700836314  1211388

Kangoo II 1.2 - 1.6 - 1.9 dCi  2003-07 -> 2007-09 7700836314  1211388

Kangoo II 1.5 DCi  2003-11 -> 2007-09 7700436061  1211409

Kangoo II 1.5 DCi  2003-11 -> 2007-09 8200352288  1211492

Kangoo III 1.2 TCe - 1.5 DCi - 1.5 dCi - 1.6  2007-10 -> 8200247360  1211490

Laguna I 1.8 - 2.0 - 2.9 - 3.0  1993-09 -> 2001-02 7701038394  1211041

Laguna I 1.6 - 1.8 - 1.9 DCi - 1.9 DTi - 2.0 - 2.2 D - 2.2 DT 
- 2.9 - 3.0

 1993-09 -> 2001-02 7701045347  1211389

Laguna I SW 2.2 D - 2.2 DT  1995-06 -> 1999-11 7701205485  1211390

Laguna I SW 1.8 - 2.0  1995-06 -> 2001-02 7701038394  1211041

Laguna I SW 1.6 - 1.8 - 1.9 DCi - 1.9 DTi - 2.0 - 2.9  1995-06 -> 2001-02 7701045347  1211389
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Laguna II 1.6 - 1.8 - 1.9 DCi - 2.0 - 2.0 DCi - 2.0 Turbo - 2.0 
iDE - 2.2 DCi - 2.9

 2001-03 -> 2007-09 8200025640 - 8200392916 - 8200766008  1211495

Laguna II SW 1.6 - 1.8 - 1.9 DCi - 2.0 - 2.0 DCi - 2.0 Turbo - 2.0 
iDE - 2.2 DCi - 2.9

 2001-03 -> 2007-09 8200025640 - 8200392916 - 8200766008  1211495

Master II 1.9 DCi - 2.2 DCi - 2.8 DTi - 3.0 DCi  1998-03 -> 2006-08 4401618 - 8200119657 - 9109618  1211408

Master II 2.5 D - 2.5 DCi  1998-03 -> 2006-08 7700841978  1211078

Master III 2.5 DCi  2006-08 -> 4401618 - 8200119657 - 9109618  1211408

Megane I 1.4 - 1.6 - 1.9 - 1.9 DTi - 2.0  1995-08 -> 2002-08 7700423936 - 7700839787  1211366

Megane I 1.4 - 1.6 - 1.9 DCi - 1.9 DTi  1997-06 -> 2003-07 8200052125  1211406

Megane I 1.4 - 1.6 - 1.9 DCi - 1.9 DTi  1997-06 -> 2003-07 8200112833  1211402

Megane I 1.6  1999-03 -> 2002-08 8200071647  1211079

Megane I Cabrio 1.6 - 2.0 - 2.0 iDE  1997-02 -> 2003-07 7700423936 - 7700839787  1211366

Megane I Cabrio 1.4 - 1.6  1999-03 -> 2003-07 8200052125  1211406

Megane I Cabrio 1.4 - 1.6  1999-03 -> 2003-07 8200112833  1211402

Megane I Classic 1.4 - 1.6 - 1.9 - 1.9 DTi - 2.0  1996-10 -> 2000-09 7700423936 - 7700839787  1211366

Megane I Classic 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 DCi - 1.9 DTi  1999-03 -> 2003-07 8200052125  1211406

Megane I Classic 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 DCi - 1.9 DTi  1999-03 -> 2003-07 8200112833  1211402

Megane I Coupe 1.6 - 1.9 DCi - 2.0 - 2.0 16S - 2.0 iDE  1995-08 -> 2003-07 7700423936 - 7700839787  1211366

Megane I Coupe 1.4 Sport - 1.6 - 1.6 Sport - 1.9 DCi - 1.9 DTi  1997-06 -> 2003-07 8200052125  1211406

Megane I Coupe 1.4 Sport - 1.6 - 1.6 Sport - 1.9 DCi - 1.9 DTi  1997-06 -> 2003-07 8200112833  1211402

Megane I Coupe 1.4 - 1.9 DCi  2000-10 -> 2003-07 8200071647  1211079

Megane I SW 1.4 - 1.6 - 1.9 - 1.9 DCi - 1.9 DTi  1999-02 -> 2003-07 7700423936 - 7700839787  1211366

Megane I SW 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 DCi - 1.9 DTi  1999-03 -> 2003-07 8200052125  1211406

Megane I SW 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 DCi - 1.9 DTi  1999-03 -> 2003-07 8200112833  1211402

Megane I SW 1.9 DCi - 1.9 DTi  2000-10 -> 2003-07 8200071647  1211079

Megane I Scenic 1.4 - 1.6 - 1.9 - 1.9 dT - 1.9 dTi - 2.0  1996-10 -> 1999-10 7700423936 - 7700839787  1211366

Megane II 1.4 - 1.5 DCi - 1.6 - 1.9 DCi - 2.0 - 2.0 DCi - 2.0 
DCi Sport

 2002-09 -> 2008-10 8200247360  1211490

Megane II CC 1.5 DCi - 1.6 - 1.9 DCi - 2.0 - 2.0 DCi  2003-08 -> 2009-08 8200247360  1211490

Megane II SW 1.4 - 1.5 DCi - 1.6 - 1.9 DCi - 2.0 - 2.0 DCi  2003-08 -> 2009-12 8200247360  1211490

Safrane I 3.0 - 3.0 Baccara - 3.0 Bi Turbo  1992-01 -> 1996-10 7701039744 - 7701041412  1211364

Safrane II 2.0 - 2.2 - 2.5 - 3.0  1996-11 -> 2000-04 7701039744 - 7701041412  1211364

Scenic I 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 DCi - 1.9 DTi  1999-06 -> 2003-08 8200052125  1211406

Scenic I 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 DCi - 1.9 DTi  1999-06 -> 2003-08 8200112833  1211402

Scenic I 2.0  1999-07 -> 2003-08 7700423936 - 7700839787  1211366

Scenic I RX4 1.9 DCi  2000-05 -> 2001-03 8200052125  1211406

Scenic I RX4 1.9 DCi - 2.0  2000-05 -> 2001-03 8200112833  1211402

Scenic II 1.4 - 1.5 DCi - 1.6 - 1.9 DCi - 2.0 - 2.0 DCi  2003-06 -> 2009-11 8200247360  1211490

Trafic III 1.9 DCi - 2.0 - 2.5 DCi  2001-04 -> 2006-08 2764000QAD - 4408038 - 8200004174 - 
91166604 

 1211496

Twingo I 1.2  1993-02 -> 1998-08 7700823668  1211365

Twingo I 1.2  1996-07 -> 1998-08 8200017628  1211387

Twingo I 1.2  1996-07 -> 1998-08 8200094271 - 8200296433  1211491

Twingo II 1.2  1998-09 -> 2004-06 7700823668  1211365

Twingo II 1.2  1998-09 -> 2004-06 8200017628  1211387

Twingo II 1.2  1998-09 -> 2007-06 8200094271 - 8200296433  1211491

Vel Satis 2.0 T - 2.2 DCi - 3.0 DCi - 3.5  2002-02 -> 8200025640 - 8200392916 - 8200766008  1211495

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    6455R1 - 7700013234 - 9619729480  1211057

   RENAULT AGRI 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    00896044/10 - 0089604410 - 4071007 - 5895553 
- 6005016252 - 85804063 

 1211017

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    130217 - 250929M91 - 303127680 - 303224724 - 
300181 - 3001810 

 1211123

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    6455R1 - 7700013234 - 9619729480  1211057

   RENAULT TRUCKS 

Kerax  01/2001 -  5010563591 - 7421066852  1211651
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Magnum  10/1992 - 12/1996  5010320194  1211398

Midlum  01/2000 -  5010463763  1211407

Premium  01/2000 -  5010141817 - 5010144817  1211399

Premium 2  10/2005 -  5010563591 - 7421066852  1211651

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    3039149M91 - 3105V003 - 3712495M1 - 402492 
- 402537 - 4275820M1 

 1211391

   ROVER 

25 1.1 - 1.4 - 1.6 - 1.8 - 2.0 iDT  1999-07 -> 2004-05 JRJ000080 - JRJ100310 - JRJ100380 - JRJ100660  1211242

25 1.1 - 1.4 - 1.6 - 1.8 - 2.0 iDT  1999-07 -> 2004-05 JRJ000080 - JRJ100380 - JRJ100660 - JRJ100680  1211244

45 1.4 - 1.6 - 1.8 - 2.0 - 2.0 iDT  2000-01 -> 2004-05 JRJ100710 - JRJ000070  1211266

Serie 200 I 214 1.4 - 216 1.6 - 220 2.0  1990-01 -> 1995-12 JRJ000080 - JRJ100310 - JRJ100380 - JRJ100660  1211242

Serie 200 I 214 1.4 - 216 1.6 - 220 2.0  1990-01 -> 1995-12 JRJ000080 - JRJ100380 - JRJ100660 - JRJ100680  1211244

Serie 200 II 214 1.4 - 214 1.4 Si - 216 1.6 Si - 218 1.8 Vi - 220 
2.0 SDi - 220 2.0 iDT

 1995-11 -> 1999-06 JRJ000080 - JRJ100310 - JRJ100380 - JRJ100660  1211242

Serie 200 II 214 1.4 - 214 1.4 Si - 216 1.6 Si - 218 1.8 Vi - 220 
2.0 SDi - 220 2.0 iDT

 1995-11 -> 1999-06 JRJ000080 - JRJ100380 - JRJ100660 - JRJ100680  1211244

Serie 400 II 414 1.4 - 414 1.4 Si - 416 1.6 - 416 1.6 Si - 420 2.0 
SDi - 420 2.0 iDT

 1995-05 -> 1999-06 JRJ100270  1211240

Serie 400 II 414 1.4 - 414 1.4 Si - 416 1.6 - 416 1.6 Si - 420 2.0 
SDi - 420 2.0 iDT

 1995-05 -> 1999-06 JRJ100270 - JRJ100670  1211243

Serie 600 618 1.8 - 620 2.0 - 620 2.0 SDi - 620 2.0 Turbo Ti  1993-09 -> 1999-06 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Serie 800 820 2.0 Turbo - 825 2.5 SLD - 825 2.5 Si  1991-11 -> 1998-10 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    JRJ100260  1211241

   SAAB 

9-3 I 2.0 - 2.0 T Ecopower - 2.0 Turbo - 2.2 TiD - 2.3 - 
2.3 Turbo

 1998-03 -> 2002-09 4230462 - 4868949  1211286

9-3 I Cabrio 2.0 - 2.0 T Ecopower - 2.0 Turbo - 2.3 - 2.3 Turbo  1998-03 -> 2000-10 4230462 - 4868949  1211286

9-3 II 2.0 T Ecopower - 2.0 Turbo - 2.2 TiD - 2.8 Turbo  2002-06 -> 1848045 - 24418370  1211411X

9-3 II 2.0 T Ecopower - 2.0 Turbo - 2.2 TiD - 2.8 Turbo  2002-06 -> 1848045 - 24418370  1211411

9-3 II Cabrio 2.0 18T Ecopower - 2.0 T - 2.0 T Ecopower - 2.0 
Turbo - 2.8 Turbo

 2003-07 -> 1848045 - 24418370  1211411X

9-3 II Cabrio 2.0 18T Ecopower - 2.0 T - 2.0 T Ecopower - 2.0 
Turbo - 2.8 Turbo

 2003-07 -> 1848045 - 24418370  1211411

9-3 SW 2.0 18T Ecopower - 2.0 T Ecopower - 2.0 Turbo - 
2.8 Turbo

 2005-02 -> 2007-07 1848045 - 24418370  1211411X

9-3 SW 2.0 18T Ecopower - 2.0 T Ecopower - 2.0 Turbo - 
2.8 Turbo

 2005-02 -> 2007-07 1848045 - 24418370  1211411

9-3 Sport 2.0 T - 2.0 T Ecopower  2007-01 -> 2011-06 1848045 - 24418370  1211411X

9-3 Sport 2.0 T - 2.0 T Ecopower  2007-01 -> 2011-06 1848045 - 24418370  1211411

9-3 Sport SW 2.0 - 2.0 T - 2.0 T Ecopower  2006-04 -> 2011-06 1848045 - 24418370  1211411X

9-3 Sport SW 2.0 - 2.0 T - 2.0 T Ecopower  2006-04 -> 2011-06 1848045 - 24418370  1211411

9-5 I 2.0 T Ecopower - 2.2 TiD - 2.3 T Ecopower - 2.3 
Turbo - 3.0 T Ecopower - 3.0 TiD

 1997-06 -> 2005-09 4759072  1211430

9-5 I SW 2.0 T Ecopower - 2.0 Turbo - 2.2 TiD - 2.3 T Ecopo-
wer - 2.3 Turbo - 3.0 T Ecopower - 3.0 TiD

 1997-07 -> 2005-09 4759072  1211430

9-5 II 1.9 CDTi - 2.0 T - 2.0 T Biopower - 2.3 T - 2.3 
Turbo

 2005-09 -> 4759072  1211430

9-5 II SW 1.9 CDTi - 2.0 T - 2.3 T - 2.3 Turbo  2005-09 -> 4759072  1211430

9.000 2.0 - 2.3 - 2.3 Ecopower - 2.3 T16 - 2.3 Turbo  1989-06 -> 1994-10 00896044/10 - 0089604410 - 4071007 - 5895553 
- 6005016252 - 85804063 

 1211017

900 II 2.0 - 2.0 T16 - 2.3 - 2.5  1993-11 -> 1998-05 4070934 - 4303550 - 4383527 - 9482068  1211431

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    4383542 - 9480039 - 9481482  1211432

   SAME 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    00896044/10 - 0089604410 - 4071007 - 5895553 
- 6005016252 - 85804063 

 1211017

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    00896044/10 - 0089604410 - 60510695 - 
60590126 

 1211081

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    001429954 - 001542224 - 001542224/20 - 
001542224/30 - 01542224/20 - 001429954030 

 1211086

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    000896044/10 - 000896044 - 00089604410  1211784
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Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211785

   SCANIA 

124 C  09/1996 -  1337496  1211381

124 C  09/1996 -  1337496  1211381X

124 G  05/1996 -  1337496  1211381

124 G  05/1996 -  1337496  1211381X

124 L  01/2001 -  1337496  1211381

124 L  01/2001 -  1337496  1211381X

144 C  09/1996 -  1337496  1211381

144 C  09/1996 -  1337496  1211381X

144 G  04/1996 -  1337496  1211381

144 G  04/1996 -  1337496  1211381X

144 L  11/1995 -  1337496  1211381

144 L  11/1995 -  1337496  1211381X

Serie 4  08/1996 -  1772730  1211736

Serie P,G,R,T  09-2004  1772730  1211736

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211003

   SEAT 

Alhambra 7V8 1.8 T - 1.9 TDi - 2.0  1996-03 -> 2000-07 7230473 - 7K0820191A - 7M0820191A - 
95VW19959AB 

 1211378

Alhambra 7V8 1.8 T - 1.9 TDi - 2.0  1996-03 -> 2000-07 7230473 - 7K0820191A - 7M0820191A - 
95VW19959AB 

 1211378X

Alhambra 7V9 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 TDiPF - 2.8 VR6  2000-08 -> 2010-10 1151378 - 7M3898191  1211422

Altea 5P1 1.2 TSI - 1.4 - 1.6 - 1.6 Lpg - 1.6 TDi - 1.8 - 1.8 
TFSi - 1.9 TDi - 2.0 FSI - 2.0 TDi - 2.0 TFSi

 2004-03 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Altea Freetrack 2.0 TDi - 2.0 TFSi  2007-07 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Altea XL 5P5 1.2 TSi - 1.4 - 1.6 - 1.6 Lpg - 1.6 TDi - 1.8 - 1.8 
TFSi - 1.9 TDi - 2.0 FSI - 2.0 TDi - 2.0 TFSi

 2006-10 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Arosa 6H1 1.0 - 1.4 - 1.4 TDi - 1.7 SDi  1997-02 -> 2004-06 6X0820191 - 6X0820191A - 6X0820191B  1211424

Cordoba 6K2 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 Gti - 1.9 - 1.9 SDi - 1.9 TDi - 
2.0 - 2.0 Gti

 1993-10 -> 2002-09 1H0820193A  1211421

Cordoba 6K2 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 Gti - 1.9 - 1.9 SDi - 1.9 TDi - 
2.0 - 2.0 Gti

 1993-10 -> 2002-09 1J0820191 - 1J0820191A - 1J0820191B - 
1J0820191D 

 1211420

Cordoba 6K2 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 Gti - 1.9 - 1.9 SDi - 1.9 TDi - 
2.0 - 2.0 Gti

 1993-10 -> 2002-09 1J0820191D - 1J0820191A - 1J0820191 - 
1J0820191B 

 1211420X

Cordoba 6K5 SW 1.4 - 1.6 - 1.9 SDi - 1.9 TDi  1997-05 -> 2002-12 1H0820193A  1211421

Cordoba 6K5 SW 1.4 - 1.6 - 1.9 SDi - 1.9 TDi  1997-05 -> 2002-12 1J0820191 - 1J0820191A - 1J0820191B - 
1J0820191D 

 1211420

Cordoba 6K5 SW 1.4 - 1.6 - 1.9 SDi - 1.9 TDi  1997-05 -> 2002-12 1J0820191D - 1J0820191A - 1J0820191 - 
1J0820191B 

 1211420X

Cordoba 6L2 1.4 - 1.4 TDi - 1.9 TDi  2002-10 -> 2009-07 6Q0820193 - 6Q0820193A  1211423

Ibiza II 6K1 1.0 - 1.3 - 1.4 - 1.6 - 1.6 Gti - 1.8 - 1.8 Gti - 1.9 - 
1.9 SDi - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 Gti - 2.0 Gti Cupra

 1993-02 -> 1999-04 1H0820193A  1211421

Ibiza II 6K1 1.0 - 1.3 - 1.4 - 1.6 - 1.6 Gti - 1.8 - 1.8 Gti - 1.9 - 
1.9 SDi - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 Gti - 2.0 Gti Cupra

 1993-02 -> 1999-04 1J0820191 - 1J0820191A - 1J0820191B - 
1J0820191D 

 1211420

Ibiza II 6K1 1.0 - 1.3 - 1.4 - 1.6 - 1.6 Gti - 1.8 - 1.8 Gti - 1.9 - 
1.9 SDi - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 Gti - 2.0 Gti Cupra

 1993-02 -> 1999-04 1J0820191D - 1J0820191A - 1J0820191 - 
1J0820191B 

 1211420X

Ibiza III 6K1 1.0 - 1.4 - 1.6 - 1.8 Cupra - 1.8 T - 1.9 SDi - 1.9 TDi  1999-05 -> 2002-02 1H0820193A  1211421

Ibiza III 6K1 1.0 - 1.4 - 1.6 - 1.8 Cupra - 1.8 T - 1.9 SDi - 1.9 TDi  1999-05 -> 2002-02 1J0820191 - 1J0820191A - 1J0820191B - 
1J0820191D 

 1211420

Ibiza III 6K1 1.0 - 1.4 - 1.6 - 1.8 Cupra - 1.8 T - 1.9 SDi - 1.9 TDi  1999-05 -> 2002-02 1J0820191D - 1J0820191A - 1J0820191 - 
1J0820191B 

 1211420X

Ibiza IV 6L1 1.2 - 1.4 - 1.4 TDi - 1.8 T - 1.8 T Cupra - 1.9 TDi - 
1.9 TDi Cupra

 2001-09 -> 2009-11 6Q0820193 - 6Q0820193A  1211423

Ibiza IV 6L1 1.2 - 1.4 - 1.6 - 1.8 T - 1.8 T Cupra - 1.9 SDi - 1.9 
TDi - 2.0

 2002-01 -> 2009-11 6Q0820193B  1211426

Inca 6K9 1.4 - 1.6 - 1.9 - 1.9 SDi  1995-11 -> 1H0820193A  1211421

Leon 1M1 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 Cupra - 1.8 T - 1.9 SDi - 1.9 
TDi - 2.8

 1999-09 -> 2006-06 1J0820191 - 1J0820191A - 1J0820191B - 
1J0820191D 

 1211420

Leon 1M1 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 Cupra - 1.8 T - 1.9 SDi - 1.9 
TDi - 2.8

 1999-09 -> 2006-06 1J0820191D - 1J0820191A - 1J0820191 - 
1J0820191B 

 1211420X
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Leon 1P1 1.2 TSi - 1.4 - 1.4 TSI - 1.6 - 1.6 Multifuel - 1.6 TDi 
- 1.8 T Fsi - 1.8 TFSi - 1.9 TDi - 2.0 Cupra R - 2.0 
FSI - 2.0 T Fsi - 2.0 TDi - 2.0 TFSi Cupra

 2005-08 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404 
 1211425

Toledo 1L2 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 TDi - 2.0  1991-05 -> 1998-10 1L0820191  1211367

Toledo 1M2 1.6 - 1.8 - 1.8 T - 1.9 SDi - 1.9 TDi - 2.3  1998-11 -> 2004-06 1J0820191 - 1J0820191A - 1J0820191B - 
1J0820191D 

 1211420

Toledo 1M2 1.6 - 1.8 - 1.8 T - 1.9 SDi - 1.9 TDi - 2.3  1998-11 -> 2004-06 1J0820191D - 1J0820191A - 1J0820191 - 
1J0820191B 

 1211420X

Toledo 5P2 1.6 - 1.8 T Fsi - 1.8 TFSi - 1.9 TDi - 2.0 FSI - 2.0 
TDi

 2004-07 -> 2009-05 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    6K0820191  1211260

   SKODA 

Fabia 542 1.2 - 1.4 - 1.4 TDi - 1.6 - 1.9 TDi  2006-12 -> 2010-03 6Q0820193 - 6Q0820193A  1211423

Fabia 542 1.2  2008-01 -> 2010-03 6Q0820193B  1211426

Fabia 545 SW 1.2 - 1.4 - 1.4 TDi - 1.6 - 1.9 TDi  2007-10 -> 2010-03 6Q0820193 - 6Q0820193A  1211423

Fabia 545 SW 1.2  2008-01 -> 2010-03 6Q0820193B  1211426

Fabia 6Y2 1.2 - 1.4 - 1.4 TDi - 1.9 Sdi - 1.9 TDi - 1.9 TDi RS  1999-09 -> 2007-12 6Q0820193 - 6Q0820193A  1211423

Fabia 6Y3 1.2 - 1.4 - 1.4 TDi - 1.9 Sdi - 1.9 TDi  2001-03 -> 2007-12 6Q0820193 - 6Q0820193A  1211423

Fabia 6Y5 SW 1.2 - 1.4 - 1.4 TDi - 1.9 Sdi - 1.9 TDi - 2.0  2000-08 -> 2007-10 6Q0820193 - 6Q0820193A  1211423

Octavia 1U2 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 RS - 1.8 T - 1.9 Sdi - 1.9 
TDi - 2.0

 1996-10 -> 2006-02 1J0820191 - 1J0820191A - 1J0820191B - 
1J0820191D 

 1211420

Octavia 1U2 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.8 RS - 1.8 T - 1.9 Sdi - 1.9 
TDi - 2.0

 1996-10 -> 2006-02 1J0820191D - 1J0820191A - 1J0820191 - 
1J0820191B 

 1211420X

Octavia 1U5 SW 1.6 - 1.8 - 1.8 RS - 1.8 T - 1.9 Sdi - 1.9 TDi - 2.0  1996-10 -> 2006-02 1J0820191 - 1J0820191A - 1J0820191B - 
1J0820191D 

 1211420

Octavia 1U5 SW 1.6 - 1.8 - 1.8 RS - 1.8 T - 1.9 Sdi - 1.9 TDi - 2.0  1996-10 -> 2006-02 1J0820191D - 1J0820191A - 1J0820191 - 
1J0820191B 

 1211420X

Octavia 1Z3 1.4 - 1.6 - 1.6 FSi - 1.9 TDi - 2.0 FSi - 2.0 TDi - 2.0 
TFSi

 2004-05 -> 2008-10 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Octavia 1Z5 SW 1.6 - 1.6 FSi - 1.9 TDi - 2.0 FSi - 2.0 TDi - 2.0 TFSi  2004-05 -> 2008-10 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Roomster 5J7 1.2 - 1.9 TDi  2006-11 -> 2010-03 6Q0820193B  1211426

Superb 3T4 1.4 Tsi - 1.6 TDi - 1.8 TFSi - 1.9 TDi - 2.0 FSi - 2.0 
TDi - 3.6 FSi

 2008-03 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Superb 3T5 SW 1.4 TFSi - 1.6 TDi - 1.8 - 1.8 TFSi - 1.9 TDi - 2.0 
FSi - 2.0 TDi - 3.6 FSi

 2008-03 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Yeti 1.6 TDi - 2.0 TDi  2010-11 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

   STEYR 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    134684076 - 1356360 - 89832539 - D45070017 - 
F205550060100 - RE191196 

 1211068

   SUBARU 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    73031AA011  1211270

   SUZUKI 

Grand Vitara I 1.6 - 2.0 - 2.0 TDi - 2.5  1998-01 -> 2005-04 9533072B10 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00000 - 9533072B11000 - 
9533958J10000 

 1211216

Grand Vitara I XL7 2.0 TDI - 2.7  2003-06 -> 2005-10 9533072B10 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00000 - 9533072B11000 - 
9533958J10000 

 1211216

Grand Vitara II 1.6 - 1.6 VVTi - 1.9 DDiS - 2.0 VVT - 2.4 VVT - 3.2 
VVTi

 2005-05 -> 9533072B10 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00000 - 9533072B11000 - 
9533958J10000 

 1211216

Jimny 1.3 VVT  2004-08 -> 9533072B10 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00000 - 9533072B11000 - 
9533958J10000 

 1211216

Liana 1.3 - 1.6  2001-10 -> 2006-01 9533072B10 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00000 - 9533072B11000 - 
9533958J10000 

 1211216

Liana SW 1.3 - 1.6  2001-03 -> 2006-01 9533072B10 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00000 - 9533072B11000 - 
9533958J10000 

 1211216

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    8847110030 - 8847112010 - 8847112020 - 
9533060A50 - 9533060B10 - 9533060E10 

 1211075

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211220
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Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

   TOYOTA 

Avensis I 1.6 - 1.6 VVTi - 1.8 VVTi - 2.0 - 2.0 D4d - 2.0 TD 
- 2.0 TDiC

 1997-10 -> 2003-02 8847447010  1211330

Avensis I 1.6 - 1.6 VVTi - 1.8 VVTi - 2.0 - 2.0 D4d - 2.0 TD 
- 2.0 TDiC

 1997-10 -> 2003-02 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Avensis I SW 1.6 VVTi - 1.8 VVTi - 2.0 - 2.0 D4d - 2.0 TD - 2.0 
TDiC

 1997-10 -> 2003-02 8847447010  1211330

Avensis I SW 1.6 VVTi - 1.8 VVTi - 2.0 - 2.0 D4d - 2.0 TD - 2.0 
TDiC

 1997-10 -> 2003-02 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Avensis Verso 2.0 D4d - 2.0 VVTi  2001-05 -> 2005-07 8847447010  1211330

Avensis Verso 2.0 D4d - 2.0 VVTi  2001-05 -> 2005-07 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Camry I 3.0  1991-06 -> 1996-07 8847150010 - 8847116040 - 8847124010 - 
8847132020 - 8847133010 - 8874124010 

 1211085

Camry III 2.0 VVTi  2001-08 -> 8847447010  1211330

Camry III 2.0 VVTi  2001-08 -> 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Celica III 1.8 VVTi  1999-09 -> 2006-03 8847447010  1211330

Celica III 1.8 VVTi  1999-09 -> 2006-03 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Corolla IV 2.0 D4d  2001-11 -> 2004-05 8847447010  1211330

Corolla IV 2.0 D4d  2001-11 -> 2004-05 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Corolla V 1.4 D4d - 2.0 D4d  2004-06 -> 8847447010  1211330

Corolla V 1.4 D4d - 2.0 D4d  2004-06 -> 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Corolla V SW 2.0 D4d  2001-11 -> 2004-05 8847447010  1211330

Corolla V SW 2.0 D4d  2001-11 -> 2004-05 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Corolla VI SW 1.4 D4d - 2.0 D4d  2004-06 -> 8847447010  1211330

Corolla VI SW 1.4 D4d - 2.0 D4d  2004-06 -> 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Corolla Verso I 1.6 VVTi - 1.8 VVTi - 2.0 D4d  2001-09 -> 2004-02 8847447010  1211330

Corolla Verso I 1.6 VVTi - 1.8 VVTi - 2.0 D4d  2001-09 -> 2004-02 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Hiace I 2.4  1992-01 -> 1995-07 46527180 - 60617282 - 60626904 - 60652737 - 
60656701 - 60664995 

 1211380

Hilux I 2.4  1991-10 -> 1997-07 8847150010 - 8847116040 - 8847124010 - 
8847132020 - 8847133010 - 8874124010 

 1211085

Landcruiser 100 4.2 TDi - 4.7  1998-01 -> 2007-08 8847447010  1211330

Landcruiser 100 4.2 TDi - 4.7  1998-01 -> 2007-08 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Landcruiser 80 4.2 - 4.5 - 4.5 VX  1990-01 -> 1997-12 8847150010 - 8847116040 - 8847124010 - 
8847132020 - 8847133010 - 8874124010 

 1211085

MR2 I 2.0 GT  1993-12 -> 1995-02 8847150010 - 8847116040 - 8847124010 - 
8847132020 - 8847133010 - 8874124010 

 1211085

Previa I 2.4  1990-01 -> 2000-01 8847447010  1211330

Previa I 2.4  1990-01 -> 2000-01 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Previa II 2.0 D4d - 2.4 VVTi  2000-02 -> 2009-04 8847447010  1211330

Previa II 2.0 D4d - 2.4 VVTi  2000-02 -> 2009-04 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Prius I 1.5 Hybrid  2000-05 -> 2003-07 8847447010  1211330

Prius I 1.5 Hybrid  2000-05 -> 2003-07 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

RAV 4 II 1.8 VVTi - 2.0 VVTi  2000-05 -> 2005-10 8847447010  1211330

RAV 4 II 1.8 VVTi - 2.0 VVTi  2000-05 -> 2005-10 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Yaris (France ) I 1.0 VVTi - 1.3 - 1.4 D4d  2001-01 -> 2005-10 8847447010  1211330
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Yaris (France ) I 1.0 VVTi - 1.3 - 1.4 D4d  2001-01 -> 2005-10 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Yaris (Japan) I 1.0 VVTi - 1.3 VVTi - 1.4 D4d - 1.5 VVTi  1999-01 -> 2005-08 8847447010  1211330

Yaris (Japan) I 1.0 VVTi - 1.3 VVTi - 1.4 D4d - 1.5 VVTi  1999-01 -> 2005-08 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Yaris Verso 1.3 VVTi - 1.4 D4d  1999-08 -> 2007-10 8847447010  1211330

Yaris Verso 1.3 VVTi - 1.4 D4d  1999-08 -> 2007-10 8847447010 - 9533072B10000 - 9533958J00000 
- 9533965D00 - 9533965D00000 

 1211222

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    8847110030 - 8847112010 - 8847112020 - 
9533060A50 - 9533060B10 - 9533060E10 

 1211075

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211138

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    80340SD4013 - 80351SM4A01 - DJP995 - 
XH35826 

 1211147

   VOLKSWAGEN 

Bora 1.6 - 1.6 Fsi - 1.8 - 1.8 Turbo - 1.9 Sdi - 1.9 TDi - 
2.0 - 2.3 VR5 - 2.8 - 2.8 VR6

 1998-08 -> 2005-05 1J0820191 - 1J0820191A - 1J0820191B - 
1J0820191D 

 1211420

Bora 1.6 - 1.6 Fsi - 1.8 - 1.8 Turbo - 1.9 Sdi - 1.9 TDi - 
2.0 - 2.3 VR5 - 2.8 - 2.8 VR6

 1998-08 -> 2005-05 1J0820191D - 1J0820191A - 1J0820191 - 
1J0820191B 

 1211420X

Bora Variant 1.6 - 1.6 Fsi - 1.8 Turbo - 1.9 Sdi - 1.9 TDi - 2.0 - 
2.8 - 2.8 VR6

 1999-02 -> 1J0820191 - 1J0820191A - 1J0820191B - 
1J0820191D 

 1211420

Bora Variant 1.6 - 1.6 Fsi - 1.8 Turbo - 1.9 Sdi - 1.9 TDi - 2.0 - 
2.8 - 2.8 VR6

 1999-02 -> 1J0820191D - 1J0820191A - 1J0820191 - 
1J0820191B 

 1211420X

CC 3.6 FSi - 3.6 TSi  2011-11 -> 3C0898191 - 3C0898191A - 6398350547 - 
A3C0898191 - A6398350547 

 1211481

Caddy II 1.4 - 1.6 - 1.9 SD - 1.9 Sdi - 1.9 TDi  1995-11 -> 2004-01 1H0820193A  1211421

Caddy III 1.4 - 1.6 - 1.9 Sdi - 1.9 TDi - 2.0 Eco Fuel - 2.0 
Sdi - 2.0 TDi

 2004-02 -> 2010-08 1T0298403  1211475

Caddy IV 1.2 TSi - 1.6 - 1.6 GPL - 1.6 TDi - 1.6 TDi BlueMoti-
on - 2.0 EcoFuel - 2.0 TDi

 2010-08 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Corrado 1.8 G60 - 2.0 - 2.9 VR6  1988-09 -> 1995-05 191820191A  1211099

Eos I 1.4 FSi - 1.6 FSi - 2.0 FSi - 2.0 TDi - 2.0 TFSi - 3.2 
FSi

 2006-02 -> 2010-11 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Eos II 1.4 TSi - 1.4 TSi BlueMotion - 2.0 TDi - 2.0 TDi 
BlueMotion - 2.0 TFSi

 2010-11 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Fox 1.2 - 1.4 - 1.4 TDi  2004-11 -> 6Q0820193 - 6Q0820193A  1211423

Fox 1.2  2009-06 -> 6Q0820193B  1211426

Golf II Van 1.6  1983-08 -> 1988-07 191820191A  1211099

Golf III 1.3 - 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 Sdi - 1.9 TD - 1.9 
TDi - 2.0 - 2.0 Gti - 2.8 VR6

 1991-08 -> 1998-07 1H0820193A  1211421

Golf III Cabrio 1.6 - 1.8 - 1.9 TDi - 2.0  1993-09 -> 2001-12 1H0820193A  1211421

Golf III Variant 1.4 - 1.6 - 1.8 - 1.9 - 1.9 Sdi - 1.9 TD - 1.9 TDi - 2.0  1991-08 -> 1999-04 1H0820193A  1211421

Golf IV 1.4 - 1.6 - 1.6 Fsi - 1.8 - 1.8 Gti - 1.8 Turbo - 1.8 
Turbo Gti - 1.9 Sdi - 1.9 TDi - 1.9 TDi Gti - 2.0 - 2.0 
Bi-Fuel - 2.3 VR5 - 2.3 VR5 Gti - 2.8 Gti - 2.8 VR6 
- 3.2 R32

 1997-10 -> 2003-10 1J0820191 - 1J0820191A - 1J0820191B - 
1J0820191D  1211420

Golf IV 1.4 - 1.6 - 1.6 Fsi - 1.8 - 1.8 Gti - 1.8 Turbo - 1.8 
Turbo Gti - 1.9 Sdi - 1.9 TDi - 1.9 TDi Gti - 2.0 - 2.0 
Bi-Fuel - 2.3 VR5 - 2.3 VR5 Gti - 2.8 Gti - 2.8 VR6 
- 3.2 R32

 1997-10 -> 2003-10 1J0820191D - 1J0820191A - 1J0820191 - 
1J0820191B  1211420X

Golf IV Variant 1.4 - 1.6 - 1.6 Fsi - 1.8 - 1.8 Turbo - 1.9 Sdi - 1.9 
TDi - 2.0 - 2.3 VR5

 1999-05 -> 2006-06 1J0820191 - 1J0820191A - 1J0820191B - 
1J0820191D 

 1211420

Golf IV Variant 1.4 - 1.6 - 1.6 Fsi - 1.8 - 1.8 Turbo - 1.9 Sdi - 1.9 
TDi - 2.0 - 2.3 VR5

 1999-05 -> 2006-06 1J0820191D - 1J0820191A - 1J0820191 - 
1J0820191B 

 1211420X

Golf Plus I 1.4 - 1.4 Fsi - 1.4 TSi - 1.6 - 1.6 Fsi - 1.9 TDi - 2.0 
Fsi - 2.0 TDi

 2004-10 -> 2008-12 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Golf Plus II 1.2 TSi - 1.4 - 1.4 TSi - 1.6 - 1.6 Lpg - 1.6 TDi - 2.0 
TDi

 2009-01 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Golf V 1.4 - 1.4 Fsi - 1.6 - 1.6 Fsi - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 Fsi - 
2.0 Gti - 2.0 Sdi - 2.0 TDi - 3.2 R32

 2003-10 -> 2008-10 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Golf V Variant 1.4 - 1.4 TSi - 1.6 - 1.9 TDi - 2.0 Gti - 2.0 TDi  2007-06 -> 2009-06 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Golf VI 1.2 TSi - 1.4 - 1.4 TFSi - 1.4 TSi - 1.6 - 1.6 Lpg - 
1.6 TDi - 1.8 TFSi - 2.0 - 2.0 GTi - 2.0 TDi - 2.0 
TFSi R - 2.0 TSi

 2008-10 -> 2012-11 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404 
 1211425

Golf VI Variant 1.2 TSi - 1.4 - 1.4 TSi - 1.6 - 1.6 TDi - 2.0 TDi - 2.0 
TSi

 2009-07 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Jetta III 1.4 Fsi - 1.4 TFSi - 1.6 - 1.6 Fsi - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 
Fsi - 2.0 TDi

 2005-08 -> 2010-10 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425
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Jetta IV 1.2 TSi - 1.4 TSI - 1.6 TDi - 2.0 - 2.0 TDI - 2.0 
TSI - 2.5

 2010-04 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Lupo 1.0 - 1.4  1998-10 -> 2005-07 1H0820193A  1211421

Lupo 1.0 - 1.2 TDi 3L - 1.4 - 1.4 Fsi - 1.4 TDi - 1.6 Gti 
- 1.7 Sdi

 1998-10 -> 2005-07 6X0820191 - 6X0820191A - 6X0820191B  1211424

New Beetle II 
Cabrio

1.2 TSi - 1.4 TSi - 1.6 TDi - 1.8 - 2.0 TDi - 2.0 
TSi - 2.5

 2010-12 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404 
 1211425

New Beetle III 1.2 TSi - 1.4 TSi - 1.6 TDi - 2.0 TDi - 2.0 TSi - 2.5 
TSi

 2011-04 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Passat CC VI 1.8 - 1.8 TFSi - 2.0 FSi - 2.0 TDi - 2.0 TDi BlueMoti-
on - 2.0 TFSi - 3.6 FSi

 2008-05 -> 3C0898191 - 3C0898191A - 6398350547 - 
A3C0898191 - A6398350547 

 1211481

Passat III 1.6 - 1.8 - 1.9 TD - 1.9 TDi - 2.0  1993-08 -> 1997-04 3A0820191 - 3A0820191C - 3A0820191D  1211369

Passat III 1.6 - 1.8 - 1.9 TD - 1.9 TDi - 2.0  1993-08 -> 1997-04 3A0820191 - 3A0820191C - 3A0820191D  1211369X

Passat III Variant 1.6 - 1.8 - 1.9 TD - 1.9 TDi - 2.0  1993-08 -> 1997-06 3A0820191 - 3A0820191C - 3A0820191D  1211369

Passat III Variant 1.6 - 1.8 - 1.9 TD - 1.9 TDi - 2.0  1993-08 -> 1997-06 3A0820191 - 3A0820191C - 3A0820191D  1211369X

Passat IV 1.6 - 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.3 VR5 - 2.8 - 2.8 VR6  1996-11 -> 2005-03 4B0820192 - 4B0820193 - 8A0820191AB - 
8A0820192AB - 8A0820193AB - 8D0820193A 

 1211456

Passat IV 1.6 - 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 TDi - 2.3 - 2.5 TDi - 
2.8 - 4.0 W8

 1999-05 -> 2005-03 3B0820193 - 8E0820193 - 8E0820193C - 
8E0820193R 

 1211473

Passat IV Variant 1.6 - 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.3 VR5 - 2.8 - 2.8 VR6  1996-11 -> 2000-08 4B0820192 - 4B0820193 - 8A0820191AB - 
8A0820192AB - 8A0820193AB - 8D0820193A 

 1211456

Passat IV Variant 1.6 - 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 TDi - 2.3 - 2.5 TDi - 
2.8 - 4.0 W8

 1999-05 -> 2005-08 3B0820193 - 8E0820193 - 8E0820193C - 
8E0820193R 

 1211473

Passat V 1.6 - 1.6 Fsi - 1.6 TDi BlueMotion - 1.9 TDi - 2.0 FSi 
T - 2.0 Fsi - 2.0 TDi - 3.2 Fsi - 3.6 Fsi

 2005-04 -> 2010-11 3C0898191 - 3C0898191A - 6398350547 - 
A3C0898191 - A6398350547 

 1211481

Passat V Variant 1.6 - 1.6 Fsi - 1.6 TDi BlueMotion - 1.9 TDi - 2.0 FSi 
- 2.0 FSi T - 2.0 Fsi - 2.0 TDi - 3.2 Fsi - 3.6 Fsi

 2005-03 -> 2010-11 3C0898191 - 3C0898191A - 6398350547 - 
A3C0898191 - A6398350547 

 1211481

Passat VI 1.4 TSi - 1.4 TSi BlueMotion - 1.4 TSi Ecofuel - 1.6 
TDi BlueMotion - 1.8 TFSi - 2.0 TDi - 2.0 TDi Blue-
Motion - 2.0 TFSi - 3.6 FSi

 2010-08 -> 3C0898191 - 3C0898191A - 6398350547 - 
A3C0898191 - A6398350547  1211481

Passat VI Variant 1.4 TSi - 1.4 TSi BlueMotion - 1.4 TSi Ecofuel - 1.6 
TDi BlueMotion - 1.8 TFSi - 2.0 TDi - 2.0 TDi Blue-
Motion - 2.0 TFSi - 3.6 FSi

 2010-08 -> 3C0898191 - 3C0898191A - 6398350547 - 
A3C0898191 - A6398350547  1211481

Polo III 1.0 - 1.3 - 1.4 - 1.6 - 1.9 Sdi  1994-09 -> 2001-10 1H0820193A  1211421

Polo III 1.0 - 1.4 - 1.4 TDi - 1.6 Gti - 1.9 Sdi  1999-09 -> 2001-10 6X0820191 - 6X0820191A - 6X0820191B  1211424

Polo III Variant 1.4 - 1.6 - 1.9 Sdi - 1.9 TDi  1997-05 -> 2001-09 1H0820193A  1211421

Polo III Variant 1.4  1999-09 -> 2000-05 6X0820191 - 6X0820191A - 6X0820191B  1211424

Polo IV 1.2 - 1.4 - 1.4 Fsi - 1.4 TDi - 1.9 Sdi - 1.9 TDi  2001-11 -> 2005-05 6Q0820193B  1211426

Polo V 1.2 - 1.4 - 1.4 Cross - 1.4 Fsi - 1.4 TDi - 1.4 TDi 
Cross - 1.6 - 1.8 Gti - 1.9 Sdi - 1.9 TDi - 1.9 TDi Gti

 2005-06 -> 2010-03 6Q0820193 - 6Q0820193A  1211423

Polo V 1.2  2007-05 -> 2010-03 6Q0820193B  1211426

Scirocco III 1.4 Fsi - 1.4 TSi - 2.0 TDi - 2.0 TFSi - 2.0 TFSi R  2008-08 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Sharan I 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.8 - 2.8 VR6  1995-09 -> 2000-02 7230473 - 7K0820191A - 7M0820191A - 
95VW19959AB 

 1211378

Sharan I 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.8 - 2.8 VR6  1995-09 -> 2000-02 7230473 - 7K0820191A - 7M0820191A - 
95VW19959AB 

 1211378X

Sharan II 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.8  2000-03 -> 2003-05 1151378 - 7M3898191  1211422

Sharan III 1.8 - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 TDi - 2.8  2003-06 -> 2010-03 1151378 - 7M3898191  1211422

Touran I 1.4 Fsi - 1.6 - 1.6 Fsi - 1.9 TDi - 2.0 Bi-Fuel - 2.0 
Fsi - 2.0 TDi

 2003-02 -> 2006-11 1T0298403  1211475

Touran II 1.4 Fsi - 1.4 Fsi Ecofuel - 1.6 Fsi - 1.9 TDi - 2.0 - 
2.0 TDi

 2006-12 -> 2010-05 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404  1211425

Touran II 1.4 Fsi - 1.6 Fsi - 1.9 TDi - 2.0 - 2.0 TDi  2006-12 -> 2010-05 1T0298403  1211475

Touran III 1.2 TSi - 1.2 TSi BlueMotion - 1.4 TSi - 1.4 TSi 
Ecofuel - 1.6 TDi - 1.6 TDi BlueMotion - 2.0 TDi - 
2.0 TDi BlueMotion

 2010-05 -> 1K0298403 - 1K0298403A - 1K0298404 
 1211425

Transporter T4 1.9 D - 1.9 TD - 2.0 - 2.4 - 2.5 - 2.5 TDi - 2.8 VR6  1990-09 -> 2003-04 701820191A - 701820191E - 7D1820191  1211470

Vento 1.6 - 1.8 - 1.9 TD - 1.9 TDi - 2.0 - 2.8 VR6  1991-11 -> 1997-12 1H0820193A  1211421

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    357820191C - 357820191D  1211370

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1H0820191A  1211373

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    253260633A - 253260633E  1211472

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    323820193 - 323820193A  1211474
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   VOLVO 

850 2.0 - 2.0 Turbo - 2.3 Turbo - 2.3 Turbo R - 2.4  1991-09 -> 1996-10 3545554 - 9187629  1211255

850 SW 2.0 - 2.0 Turbo - 2.3 Turbo - 2.3 Turbo R - 2.4 - 2.5 
TDi

 1993-09 -> 1997-10 3545554 - 9187629  1211255

940 II 2.0 - 2.0 Turbo - 2.4 TDiC  1993-10 -> 1997-05 3537939 - 6847508 - 6847510  1211254

940 II SW 2.0 - 2.4 TDiC  1993-10 -> 1997-05 3537939 - 6847508 - 6847510  1211254

960 I 2.0 Turbo  1990-09 -> 1993-08 1131373 - 1258676 - 443260411B - 443271661 - 
6847511 - 9144327 

 1211253

960 I 2.4 TDiC  1990-09 -> 1993-08 3537939 - 6847508 - 6847510  1211254

960 I SW 2.4 TDiC  1990-09 -> 1992-09 3537939 - 6847508 - 6847510  1211254

960 I SW 2.0 Turbo  1990-09 -> 1993-08 1131373 - 1258676 - 443260411B - 443271661 - 
6847511 - 9144327 

 1211253

960 II 2.5 - 2.9  1993-09 -> 1996-10 3537939 - 6847508 - 6847510  1211254

960 II SW 2.5 - 2.9  1993-09 -> 1996-10 3537939 - 6847508 - 6847510  1211254

C70 I 2.0 - 2.0 T5 - 2.3 T5 - 2.4 - 2.4 T5  1997-06 -> 2005-10 3545554 - 9187629  1211255

C70 II 2.4 - 2.4 D5 - 2.5 T5  2005-09 -> 2009-09 3545554 - 9187629  1211255

S40 I 1.6 - 1.8 - 1.9 DiTD - 1.9 T4 - 1.9 TD - 1.9 TDi - 
2.0 - 2.0 T4

 1995-11 -> 2004-06 30621525 - 308119981  1211284

S60 I 2.0 - 2.3 T5 - 2.4 - 2.4 Bi-Fuel - 2.4 D5 - 2.4 T5 - 
2.4 TDi D5 - 2.5 R - 2.5 T5

 2000-07 -> 2009-03 30645016 - 9166174  1211283

S70 2.0 - 2.0 T5 - 2.3 T5 - 2.4 - 2.4 T5 - 2.5 TDi  1996-11 -> 2000-09 3545554 - 9187629  1211255

S80 I 2.0 - 2.0 T5 - 2.4 - 2.4 Bi-Fuel - 2.4 D5 - 2.4 T5 - 
2.4 TDi D5 - 2.5 T5 - 2.5 TDi - 2.8 T6 - 2.9 - 2.9 T6

 1998-07 -> 2006-07 30645016 - 9166174  1211283

S80 II 2.5 T  2006-08 -> 30645016 - 9166174  1211283

V40 I 1.6 - 1.8 - 1.9 DiTD - 1.9 T4 - 2.0 - 2.0 T4  1997-06 -> 2004-06 30621525 - 308119981  1211284

V70 I 2.0 - 2.0 T5 - 2.0 Turbo - 2.3 R - 2.3 T5 R - 2.4 - 
2.4 Bi-Fuel - 2.4 T5 - 2.5 TDi

 1996-11 -> 2000-11 3545554 - 9187629  1211255

V70 II 2.0 - 2.3 T5 - 2.4 - 2.4 Bi-Fuel - 2.4 D5 - 2.4 T5 - 
2.4 TDi D5 - 2.5 R - 2.5 T5 - 2.5 TDi D5

 2000-01 -> 2007-04 30645016 - 9166174  1211283

XC70 I 2.4 T5  2000-10 -> 2002-08 30645016 - 9166174  1211283

XC70 II 2.4 TDi D5 - 2.5 T5  2002-06 -> 2007-07 30645016 - 9166174  1211283

XC90 2.4 TDi D5 - 2.5 T5 - 2.9 T6 - 4.4  2002-06 -> 30645016 - 9166174  1211283

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    11104567  1211246

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    11104567  1211246X

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    04346256 - 04353731 - 06262424 - 
1212336513210 - 1585048 - 9400720 

 1211247

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1388667  1211250

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    3537542 - 3540643 - 9131972  1211251

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com     1211252

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    8142079  1211257

   VOLVO OFF ROAD 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    11104567  1211246

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    11104567  1211246X

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    04346256 - 04353731 - 06262424 - 
1212336513210 - 1585048 - 9400720 

 1211247

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1618848 - 20490945 - 8142079  1211248

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    8142079  1211257

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    1089854 - 11005931 - 11067W91 - 1573065 - 
1610153 - 6228480 

 1211258

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    11007241 - 1593860 - 3125015  1211259

   VOLVO TRUCKS 

F 10  01/1987 - 12/1987  1089854 - 11005931 - 11067W91 - 1573065 - 
1610153 - 6228480 

 1211258

F 12  01/1987 - 12/1987  1089854 - 11005931 - 11067W91 - 1573065 - 
1610153 - 6228480 

 1211258

F 16  01/1992 - 12/1994  1089854 - 11005931 - 11067W91 - 1573065 - 
1610153 - 6228480 

 1211258

F 68    04346256 - 04353731 - 06262424 - 
1212336513210 - 1585048 - 9400720 

 1211247
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F 7  08/1978 - 12/1985  04346256 - 04353731 - 06262424 - 
1212336513210 - 1585048 - 9400720 

 1211247

FH 12  08/1993 -  1618848 - 20490945 - 8142079  1211248

FH 12  08/1993 -  8142079  1211257

FH 16  08/1993 - 12/1999  1618848 - 20490945 - 8142079  1211248

FH 16  08/1993 - 12/1999  8142079  1211257

FL 10  12/1995 - 09/1998  1089855 - 421S62H330  1211285

FL 10  12/1995 - 09/1998  11007241 - 1593860 - 3125015  1211259

FL 12  09/1995 - 09/1998  1089855 - 421S62H330  1211285

FL 6  09/1985 - 12/1999  04346256 - 04353731 - 06262424 - 
1212336513210 - 1585048 - 9400720 

 1211247

FL 6  09/1985 - 12/1999  11007241 - 1593860 - 3125015  1211259

FL 7  09/1985 - 09/1998  1089855 - 421S62H330  1211285

FL 7  09/1985 - 09/1998  11007241 - 1593860 - 3125015  1211259

FS 7  09/1994 - 03/1996  04346256 - 04353731 - 06262424 - 
1212336513210 - 1585048 - 9400720 

 1211247

N 10  01/1973 - 12/1989  04346256 - 04353731 - 06262424 - 
1212336513210 - 1585048 - 9400720 

 1211247

NH 12  05/1999 -  04346256 - 04353731 - 06262424 - 
1212336513210 - 1585048 - 9400720 

 1211247

NH 12  05/1999 -  1618848 - 20490945 - 8142079  1211248

   WESTRAN 

Vedi - See - Voir - Ver - Sehen: ctr-srl.com    3039149M91 - 3105V003 - 3712495M1 - 402492 
- 402537 - 4275820M1 

 1211391
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 CTR: 1211019 145

146
155

ALFA ROMEO

1994-07 » 2001-10
1995-05 » 2001-10
1992-03 » 1997-12

60810151
82478872

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

O.RING M-F 
  

 
 CTR: 1211037 155

GTV I
1992-03 » 1997-12
1995-03 » 1997-08

60810200
82478871

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

O.RING M-F 
  

 
 CTR: 1211052 GTV I

GTV II
Spider II

1995-03 » 1997-08
1997-09 » 2004-10
1995-03 » 2005-04

60610203
60616203
60657915

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

O.RING M-F 
  

 
 CTR: 1211053 155 1995-06 » 1997-12 46430022

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

O.RING M-F 
  

 
 CTR: 1211055 145

146
147 I
147 II
156 I
156 I Sportwagon
156 II
156 II Sportwagon
166 I
166 II
GT

1994-07 » 2001-10
1995-05 » 2001-10
2000-10 » 2005-08
2005-07 » 2010-01
1997-11 » 2005-09
1999-10 » 2006-05
2002-03 » 2005-09
2002-03 » 2006-05
2000-07 » 2003-10
2003-07 » 2007-12
2003-11 » 2010-12

46527180
64536905171
64536918120
6905171
6918120
7742746
71737165  

  

 
 CTR: 1211081 164 Super 1992-11 » 1998-12 00896044/10

0089604410
60510695
60590126

265
76 mm
5/8" 18 UNF 2A-2B

O.RING M-F 
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FLANGIA | FLANGE

JRJ100190
JRJ100510

46527180
60617282
60626904
60652737
60656701
60664995
60815307
6455AE
6455T4
7742746
8847030370
8847128070
944573430
99657304300
JRD100050
JRJ10007

1994-07 » 2001-10
1995-05 » 2001-10
2000-10 » 2005-08
2005-07 » 2010-01
1997-11 » 2005-09
1999-10 » 2006-05
1998-08 » 2003-10
2003-10 » 2007-12

145
146
147 I
147 II
156 I
156 I Sportwagon
166 I
166 II

 
 CTR: 1211380

  
 

46723358
46811665
51733521
71740363

2000-10 » 2005-08
2005-06 » 2010-01
2003-11 » 2010-12

147 I
147 II
GT

 
 CTR: 1211322

ALFA ROMEO
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O.RING M-F 

28 mm 

4A0820191AA
4A0820193AA
4A0820193AB

1991-08 » 1994-07
1991-08 » 1994-07
1994-06 » 1997-04
1994-06 » 1998-01

100 4A2
100 4A5 Avant
A6 4A2
A6 4A5 Avant

 
 CTR: 1211452

  
O.RING M-F 

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

4A0820191E
4A0820193C

1991-08 » 1994-07
1991-08 » 1994-07

100 4A2
100 4A5 Avant 

 CTR: 1211451

  
O.RING M-F 

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

8A0820191A
8A0820191B
443271161A

1991-09 » 1995-07
1991-05 » 1994-07

80 8C2
Cabriolet 8G7 

 CTR: 1211450

  
FLANGIA | FLANGE

1K0298403
1K0298403A
1K0298404

2003-06 » 2012-08
2008-02 » 2013-10
2004-06 » 2012-08
2006-08 »
2007-02 »

A3 8P1
A3 8P7 Cabrio
A3 8PA Sportback
TT 8J3
TT 8J9 Roadster

 
 CTR: 1211425

  
FLANGIA | FLANGE

1J0820191
1J0820191A
1J0820191B
1J0820191D

1996-07 » 2003-05
1998-10 » 2006-08
1998-10 » 2006-08

A3 8L1
TT 8N3
TT 8N9 Roadster

 EQUIVALENT 1211420X

 CTR: 1211420

  
O.RING M-F 

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

1131373
1258676
443260411B
443271661
6847511
9144327

AUDI
VOLVO 

 CTR: 1211253

AUDI
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BRIDE O-RING| BRIDA-O.RING| 
WEIBLICHE O.RING

O.RING F| FLANGE-O.RING|

28 mm 

4B0820193A1997-11 » 2004-07
1997-11 » 2004-07
2000-05 » 2005-08

A6 4B
A6 4B Avant
A6 4BH Allroad

 EQUIVALENT 1211460X
 CTR: 1211460

  
O.RING M-F 

28 mm 

4D0820193A1994-06 » 2002-10A8 4D
 EQUIVALENT 1211459X

 CTR: 1211459

  
O.RING M-F 

28 mm 

8D08201931997-11 » 2004-07
1997-11 » 2004-07

A6 4B
A6 4B Avant EQUIVALENT 1211458X

 CTR: 1211458

  
O.RING M-F 

28 mm 

4B0820192
4B0820193
8A0820191AB
8A0820192AB
8A0820193AB
8D0820193A

1991-09 » 1995-04
1992-08 » 1996-07
1994-10 » 2001-10
1996-01 » 2000-09
1997-05 » 2004-07
1997-05 » 2004-07
1991-05 » 2002-07
1991-08 » 1996-12

80 8C2
80 8C5 Avant
A4 8D2
A4 8D5 Avant
A6 4B
A6 4B Avant
Cabriolet 8G7
Coupe 8B3

 EQUIVALENT 1211456X

 CTR: 1211456

  
O.RING M-F 

28 mm 

4A0820191
4A0820191AB
4A0820191D
4A0820193AB

1991-08 » 1994-07
1994-06 » 1997-10
1994-06 » 1998-01

100 4A5 Avant
A6 4A2
A6 4A5 Avant

 
 CTR: 1211454

  
O.RING M-F 

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

4A0820191D
4A0820193B

1991-08 » 1994-07100 4A5 Avant
 
 CTR: 1211453

AUDI
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 O.RING M-F

UNF - UNS

90 mm
230 mm15-1330

8A0-820-193A
AUDI

 
 CTR: 1211455

  
O.RING M-F 

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

441820191
441820191A
4A0820191AC

AUDI
OPEL 

 CTR: 1211500

  
FLANGIA | FLANGE

3B0820193
8E0820193
8E0820193C
8E0820193R

2000-10 » 2004-10
2001-04 » 2004-10
2002-04 » 2005-10

A4 8E2
A4 8E5 Avant
A4 8H7 Cabrio

 
 CTR: 1211473

BRIDE O-RING| BRIDA-O.RING| 
WEIBLICHE O.RING

O.RING F| FLANGE-O.RING|

8Z0820193B2000-03 » 2005-07A2 8Z0
 
 CTR: 1211462

  
FLANGIA | FLANGE

4F0820191A
4F0820191B
8E0820193E
8E0820193F
8E0820193P
8E0820193Q

2000-10 » 2004-10
2001-04 » 2004-10
2004-11 » 2008-06
2004-11 » 2008-06
2002-04 » 2005-10
2005-11 » 2009-09
2004-04 » 2011-08
2004-04 » 2011-08
2006-04 » 2008-10
2007-04 » 2012-07
2010-02 »

A4 8E2
A4 8E5 Avant
A4 8EC
A4 8ED Avant
A4 8H7 Cabrio
A4 8HE Cabrio
A6 4F2
A6 4F5 Avant
A6 4FH Allroad
R8 Coupe
R8 Spyder

 
 CTR: 1211461

AUDI
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

64 mm
208 mm1018462M91

402562
JCB
MASSEY FERGUSON
VALTRA
BATEMAN

 
 CTR: 1211007

BATEMAN
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FLANGIA | FLANGE

645383773301998-02 » 2005-02
1999-12 » 2007-02
2001-06 » 2005-02
1999-04 » 2006-08
1999-08 » 2006-08
1995-11 » 2003-06
1997-02 » 2004-05
1994-06 » 2002-05
2003-10 »
2003-02 »
2006-02 »

Serie 3 E46 Berlina
Serie 3 E46 Cabrio
Serie 3 E46 Compact
Serie 3 E46 Coupe
Serie 3 E46 Touring
Serie 5 E39 Berlina
Serie 5 E39 Touring
Serie 7 E38
X3 E83
Z4 E85 Cabrio
Z4 E86 Coupe

 EQUIVALENT 1211095X
 CTR: 1211095

  
FLANGIA | FLANGE

64538353039
64538372977
64538391313

BMW
 
 CTR: 1211091

  
FLANGIA | FLANGE

64531390623
64538390469

1990-10 » 1997-01
1990-11 » 1997-01

Serie 5 E34 Berlina
Serie 5 E34 Touring 

 CTR: 1211089

  
FLANGIA | FLANGE

64531389047
64531389048

BMW
 
 CTR: 1211088

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A-2B

64531394109
64538391025

BMW
 
 CTR: 1211087

  
 

46527180
64536905171
64536918120
6905171
6918120
7742746
71737165

ALFA ROMEO
BMW
LANCIA

 
 CTR: 1211055

BMW
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FLANGIA | FLANGE

64538372985
64538391793

1995-11 » 2003-06
1997-02 » 2004-05

Serie 5 E39 Berlina
Serie 5 E39 Touring 

 CTR: 1211200

  
FLANGIA | FLANGE

64538372978
64538390342

BMW
 
 CTR: 1211199

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

1368126
1371756
1466048
64531368126
64531371756
64531466048
64538363555
8363555

BMW
 
 CTR: 1211173

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

64531373441BMW
 
 CTR: 1211171

FLARE M-M| CONO MACHO MACHO| 
KEGEL

CONO M-M| FLARE M-M|

64531362127BMW
 
 CTR: 1211098

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A-2B

64531368908BMW
 
 CTR: 1211097

BMW
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FLANGIA | FLANGE

BMW
 
 CTR: 1211206

  
FLANGIA | FLANGE

64538369258
64538372984
64538378683

1996-02 » 2000-05Serie 7 E38
 
 CTR: 1211205

  
FLANGIA | FLANGE

645383786841995-11 » 1998-08
1997-02 » 1998-08

Serie 5 E39 Berlina
Serie 5 E39 Touring 

 CTR: 1211204

  
FLANGIA | FLANGE

645383757601995-11 » 2003-06
1997-02 » 2004-05

Serie 5 E39 Berlina
Serie 5 E39 Touring 

 CTR: 1211203

  
 

64538368079
64538372979

1995-11 » 1998-08
1997-02 » 1998-08

Serie 5 E39 Berlina
Serie 5 E39 Touring 

 CTR: 1211202

  
FLANGIA | FLANGE

645383757541990-09 » 1998-01
1993-02 » 2000-07
1993-05 » 2001-05
1990-09 » 1999-09
1994-08 » 1999-07
1995-10 » 2003-01
1997-05 » 2002-10

Serie 3 E36 Berlina
Serie 3 E36 Cabrio
Serie 3 E36 Compact
Serie 3 E36 Coupe
Serie 3 E36 Touring
Z3 E36 Cabrio
Z3 E36 Coupe

 
 CTR: 1211201

BMW
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645369074022003-06 » 2010-09
2004-06 » 2010-09
2003-10 » 2011-03
2004-03 » 2011-03
2001-10 » 2008-09
2002-06 » 2008-09

Serie 5 E60 Berlina
Serie 5 E61 Touring
Serie 6 E63 Coupe
Serie 6 E64 Cabrio
Serie 7 E65
Serie 7 E66

 
 CTR: 1211355

  
 

64536936557
64536942025
71737165

2007-03 » 2012-09
2007-10 »
2004-08 » 2012-09
2008-03 »
2005-03 » 2011-12
2005-06 » 2012-06
2005-09 »
2005-09 »
2009-09 »
2000-07 » 2006-11
2009-03 »

Serie 1 E81 Berlina
Serie 1 E82 Coupe
Serie 1 E87 Berlina
Serie 1 E88 Cabrio
Serie 3 E90 Berlina
Serie 3 E91 Touring
Serie 3 E92 Coupe
Serie 3 E93 Cabrio
X1 E84
X5 E53
Z4 E89 Cabrio

 
 CTR: 1211350

  
 

45 mm
29264506917489

JRJ100410
JRJ100760

BMW
LAND ROVER
MINI

 
 CTR: 1211245

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A-2B

64531381328
64531381329

BMW
 
 CTR: 1211209

  
FLANGIA | FLANGE

64531392024
64538390483

1991-09 » 1994-05Serie 7 E32
 
 CTR: 1211208

  
FLANGIA | FLANGE

645383786831996-02 » 2000-05Serie 7 E38
 
 CTR: 1211207

BMW
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30 mm
385645369365572007-03 » 2012-09

2007-10 »
2004-08 » 2012-09
2008-03 »
2005-03 » 2011-12
2005-08 » 2012-06
2006-11 »
2007-03 »
2009-09 »
2009-03 »

Serie 1 E81 Berlina
Serie 1 E82 Coupe
Serie 1 E87 Berlina
Serie 1 E88 Cabrio
Serie 3 E90 Berlina
Serie 3 E91 Touring
Serie 3 E92 Coupe
Serie 3 E93 Cabrio
X1 E84
Z4 E89 Cabrio

 
 CTR: 1211607

  
 

30 mm
33064536905171BMW

 
 CTR: 1211606

BMW
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O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

101 mm
197143469C2

1990758C2
88271

CASE IH
CATERPILLAR
JOHN DEERE
NEW HOLLAND

 
 CTR: 1211183

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

100 mm
19004322165

295006A1
AL77581
AR74486
F1NN19959AA
RE214439
RE49169
RE49189

FORD AGRI
CASE IH
DEUTZ FAHR
JOHN DEERE
NEW HOLLAND
SDF GROUP
KOMATSU

 
 CTR: 1211181

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

102 mm
210284208M92

696524
89832539
8P9991
8P991

FORD AGRI
CASE IH
CATERPILLAR
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
FIAT AGRI

 
 CTR: 1211115

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

100 mm
1251283028C1

1283028C2
402098
402498
402527
402708

CASE IH
 
 CTR: 1211114

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

64 mm
208134684076

1356360
89832539
D45070017
F205550060100
RE191196

JCB
CASE IH
DAF
FENDT
JOHN DEERE
MASSEY FERGUSON
STEYR
LAVERDA

 
 CTR: 1211068

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

45 mm
530667829

87661357
CBC9754
CHASSIS667829
MMD7410AA

CASE IH
JAGUAR
NEW HOLLAND
CNH

 
 CTR: 1211066

CASE IH
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O.RING M-F 

82023593FORD AGRI
CASE IH
NEW HOLLAND

 
 CTR: 1211221

  
 

05811007
0779810
H14001036

CLAAS
CASE IH
LIEBHERR
KRONE

 
 CTR: 1211217

CASE IH
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CONNEXION RAPIDE| CONEXION 
RAPIDA| SCHNELLANSCHLU?

ATTACCHI RAPIDI| QUICK COUPLER|

64 mm
3501757162

3E3535
CATERPILLAR

 
 CTR: 1211510

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

101 mm
197143469C2

1990758C2
88271

CASE IH
CATERPILLAR
JOHN DEERE
NEW HOLLAND

 
 CTR: 1211183

  
FLANGIA | FLANGE

60 mm
2251761902CATERPILLAR

 
 CTR: 1211148

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

102 mm
210284208M92

696524
89832539
8P9991
8P991

FORD AGRI
CASE IH
CATERPILLAR
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
FIAT AGRI

 
 CTR: 1211115

CATERPILLAR
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FLANGIA | FLANGE

04773669
4540371

CHRYSLER
 
 CTR: 1211442

  
FLANGIA | FLANGE

04677138
04677303
4677138AC

1991-07 » 1995-09Voyager I
 
 CTR: 1211441

  
FLANGIA | FLANGE

4682592
4682623
4682592AB

1995-10 » 2001-03Voyager II
 
 CTR: 1211440

  
FLANGIA | FLANGE

60 mm
1635066635AB

5066635AC
2001-04 » 2002-09
2001-04 » 2008-01

Grand Voyager III
Voyager III 

 CTR: 1211439

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

45961721994-05 » 2000-09
1996-04 » 1997-09

Stratus
Stratus Cabrio 

 CTR: 1211438

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

8956000687CHRYSLER
JEEP 

 CTR: 1211184

CHRYSLER-JEEP
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05058013AA
5017441AA
5016417AA

2000-06 »PT Cruiser
 
 CTR: 1211445

  
FLANGIA | FLANGE

48832821998-02 » 1999-09Neon I
 
 CTR: 1211444

  
 

5264580CHRYSLER
 
 CTR: 1211443

CHRYSLER-JEEP
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6453V6
6453Y5

1993-03 » 1997-12
1995-06 » 1997-12
1998-01 » 2003-04
1998-01 » 2003-04

Xantia I
Xantia I SW
Xantia II
Xantia II SW

 
 CTR: 1211193

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6453P6
6453Z0

1991-01 » 1994-07
1991-01 » 1994-07
1994-08 » 2000-04
1994-08 » 2000-04

XM I
XM I SW
XM II
XM II SW

 
 CTR: 1211192

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455Q7
9617682080

1994-06 » 2002-10
1995-10 » 2003-11
2003-12 » 2006-12

Evasion
Jumpy I
Jumpy II

 EQUIVALENT 1211188X

 CTR: 1211188

  
 

6455Z0
6455ZO
9636576

1996-02 » 2004-04Saxo
 
 CTR: 1211059

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455R1
7700013234
9619729480

1992-08 » 1997-04AX
 
 CTR: 1211057

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6453V61995-06 » 1997-12
1995-06 » 1997-12
1998-01 » 2003-04
1998-01 » 2003-04

Xantia I
Xantia I SW
Xantia II
Xantia II SW

 
 CTR: 1211056

CITROEN
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29 mm
3666455GN

71749797
E9497

2006-07 »Jumper III
 
 CTR: 1211309

  
 

6455CF2003-07 » 2010-01
2002-02 » 2005-05
2003-04 » 2011-01

C2
C3 I
C3 Pluriel

 
 CTR: 1211215

  
 

38 mm
3506455AH2002-11 » 2008-03

2000-09 » 2005-03
2000-09 » 2005-08
1999-09 » 2009-11

Berlingo II
Xsara II
Xsara II SW
Xsara Picasso

 
 CTR: 1211214

  
 

38 mm
3506455AH2002-11 » 2008-03

2000-09 » 2005-03
2000-09 » 2005-08
1999-09 » 2009-11

Berlingo II
Xsara II
Xsara II SW
Xsara Picasso

 
 CTR: 1211213

  
 

45 mm
2761488334080

6455AJ
6455AK
6455CE

2000-10 » 2004-08
2001-03 » 2004-08

C5 I
C5 I SW 

 CTR: 1211211

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455P8
9610829080

1996-07 » 2002-10Berlingo I
 EQUIVALENT 1211194X
 CTR: 1211194

CITROEN
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455X7
9636622980

1996-07 » 2002-10Berlingo I
 
 CTR: 1211404

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455Z4
9637860380

1997-07 » 2000-08
1998-05 » 2000-08

Xsara I
Xsara I SW 

 CTR: 1211397

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455V1
6455X4
9633852980

1996-02 » 2004-04Saxo
 EQUIVALENT 1211396X

 CTR: 1211396

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455Q4
9628107080

1997-07 » 2000-08
1998-05 » 2000-08
1991-03 » 1997-10
1994-07 » 2000-02

Xsara I
Xsara I SW
ZX
ZX SW

 
 CTR: 1211393

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455R2
9406455R28

CITROEN
 
 CTR: 1211392

  
FLANGIA | FLANGE

JRJ100190
JRJ100510

46527180
60617282
60626904
60652737
60656701
60664995
60815307
6455AE
6455T4
7742746
8847030370
8847128070
944573430
99657304300
JRD100050
JRJ10007

1994-02 » 2002-01
2002-02 » 2006-06

Jumper I
Jumper II 

 CTR: 1211380

CITROEN



OEM7

02 02Pag. 443

  
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455X8
9635501980

1996-11 » 2002-10Berlingo I
 EQUIVALENT 1211405X
 CTR: 1211405

CITROEN
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

73 mm
2206228480

6258560
CLAAS

 
 CTR: 1211218

  
 

05811007
0779810
H14001036

CLAAS
CASE IH
LIEBHERR
KRONE

 
 CTR: 1211217

FLARE M-M| CONO MACHO MACHO| 
KEGEL

CONO M-M| FLARE M-M|

76 mm
160130217

250929M91
303127680
303224724
300181
3001810
301319C91
3105V002
41007374
6005007674
62418G1
7277480
926384C1
AR45867
C6TZ199959A
D6NN19959A

CLAAS
MASSEY FERGUSON
RENAULT AGRI

 
 CTR: 1211123

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

76 mm
230141/00826

14100826
1766600
30304700
325155500
32814800
3383321M2
476/44901
47644901
80417372
80441099
84004558
AG519278
AG519279
D45091000

FORD AGRI
AGCO
CLAAS
JCB
IVECO
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
VALTRA

 
 CTR: 1211016

CLAAS
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FLANGIA | FLANGE

6001548601
8200408985

2005-08 » 2008-07
2006-08 »

Logan
Logan MCV I 

 CTR: 1211493

  
FLANGIA | FLANGE

77008363142004-08 »
2006-08 »
2010-05 » 2012-12

Logan
Logan MCV I
Sandero

 
 CTR: 1211388

DACIA
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FLANGIA | FLANGE

96512885
96512886

1998-04 » 2000-08
2000-09 » 2004-12

Matiz I
Matiz II 

 CTR: 1211312

  
FLANGIA | FLANGE

96320092DAEWOO
 
 CTR: 1211311

  
FLANGIA | FLANGE

96160606
96225633

1997-04 » 1999-06
1999-07 » 2003-12

Lanos I
Lanos II 

 CTR: 1211310

BRIDE O-RING| BRIDA-O.RING| 
WEIBLICHE O.RING

O.RING F| FLANGE-O.RING|

CHEVROLET
DAEWOO 

 CTR: 1211094

BRIDE O-RING| BRIDA-O.RING| 
WEIBLICHE O.RING

O.RING F| FLANGE-O.RING|

CHEVROLET
DAEWOO 

 CTR: 1211093

DAEWOO-CHEVROLET
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

132189195 XF
 EQUIVALENT 1211076X

 CTR: 1211076

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

129059295
 
 CTR: 1211072

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

64 mm
208134684076

1356360
89832539
D45070017
F205550060100
RE191196

JCB
CASE IH
DAF
FENDT
JOHN DEERE
MASSEY FERGUSON
STEYR
LAVERDA

 
 CTR: 1211068

DAF
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O.RING M-M 

76 mm
22004346256

04353731
06262424
1212336513210
1585048
9400720
G281550030020
G312550030010
G716550030010

DEUTZ FAHR
FENDT
SDF GROUP
VALTRA
VOLVO
VOLVO TRUCKS
VOLVO OFF ROAD

 
 CTR: 1211247

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

100 mm
19004322165

295006A1
AL77581
AR74486
F1NN19959AA
RE214439
RE49169
RE49189

FORD AGRI
CASE IH
DEUTZ FAHR
JOHN DEERE
NEW HOLLAND
SDF GROUP
KOMATSU

 
 CTR: 1211181

  
FLANGIA | FLANGE

45 mm
300001429954

001542224
001542224/20
001542224/30
01542224/20
001429954030
00154222420
00154222430

SAME
DEUTZ FAHR
LAMBORGHINI
SDF GROUP

 
 CTR: 1211086

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

64 mm
270001022610

051489
9971632

FORD AGRI
DEUTZ FAHR
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
LAMBORGHINI
SDF GROUP
MERLO
GREGOIRE

 
 CTR: 1211061

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

98482342
AG519278

AGCO
DEUTZ FAHR
IVECO
SDF GROUP

 
 CTR: 1211039

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
26500896044/10

0089604410
4071007
5895553
6005016252
85804063

FORD AGRI
SAME
DEUTZ FAHR
FIAT
LANCIA
NEW HOLLAND
SAAB
SDF GROUP
FIAT AGRI
RENAULT AGRI
LANDINI

 
 CTR: 1211017

DEUTZ FAHR
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

75 mm
23004432835

2525525050
DEUTZ FAHR
SDF GROUP 

 CTR: 1211263

DEUTZ FAHR
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O.RING M-M 

76 mm
22004346256

04353731
06262424
1212336513210
1585048
9400720
G281550030020
G312550030010
G716550030010

DEUTZ FAHR
FENDT
SDF GROUP
VALTRA
VOLVO
VOLVO TRUCKS
VOLVO OFF ROAD

 
 CTR: 1211247

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

64 mm
208134684076

1356360
89832539
D45070017
F205550060100
RE191196

JCB
CASE IH
DAF
FENDT
JOHN DEERE
MASSEY FERGUSON
STEYR
LAVERDA

 
 CTR: 1211068

FENDT
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O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

67 mm
208129101/B

129101B
FERRARI

 
 CTR: 1211048

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

67 mm
20861989500/B

61989500B
FERRARI

 
 CTR: 1211047

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

FERRARI
 
 CTR: 1211040

FERRARI
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455Q7
9617682080

1996-01 » 2006-10
1994-04 » 2002-05

Scudo I
Ulysse I EQUIVALENT 1211188X

 CTR: 1211188

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

82475804FIAT
LANCIA 

 CTR: 1211084

  
O.RING M-F 

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

46430022ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA

 
 CTR: 1211053

  
O.RING M-F 

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

60810200
82478871

1994-02 » 1996-08Coupe I
 
 CTR: 1211037

  
O.RING M-F 

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

60810151
82478872

1994-02 » 1996-08
1992-11 » 1996-10
1993-07 » 1996-10
1990-10 » 1996-10
1990-04 » 1995-12

Coupe I
Fiorino II
Tempra
Tempra SW
Tipo

 
 CTR: 1211019

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
26500896044/10

0089604410
4071007
5895553
6005016252
85804063

1987-09 » 1996-12Croma I
 
 CTR: 1211017

FIAT
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FLANGIA | FLANGE

46481438
867107SA

1999-08 » 2009-08
2000-09 » 2006-01

Punto II
Punto II Van 

 CTR: 1211321

  
FLANGIA | FLANGE

46745058
467450580
46802605
71740363
46827086

2003-10 »
1998-08 » 2004-06
2004-05 »
1999-08 » 2011-04
2000-09 » 2011-01
2001-10 » 2008-08
2002-09 » 2008-08

Idea
Multipla I
Multipla II
Punto II
Punto II Van
Stilo
Stilo SW

 
 CTR: 1211320

  
 

29 mm
3666455GN

71749797
E9497

2006-08 »Ducato 250
 
 CTR: 1211309

  
 

1618371
93188634

FIAT
OPEL 

 CTR: 1211307

  
 

38 mm
3506455AHCITROEN

FIAT
PEUGEOT

 
 CTR: 1211214

  
 

45 mm
2761488334080

6455AJ
6455AK
6455CE

CITROEN
FIAT
LANCIA
PEUGEOT

 
 CTR: 1211211

FIAT
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FLANGIA | FLANGE

JRJ100190
JRJ100510

46527180
60617282
60626904
60652737
60656701
60664995
60815307
6455AE
6455T4
7742746
8847030370
8847128070
944573430
99657304300
JRD100050
JRJ10007

2005-06 »
2003-06 »
1995-01 » 2006-06
1995-10 » 2002-02
1995-10 » 2002-02
2000-11 » 2005-11
2000-11 » 2005-11
1994-03 » 2001-11
2001-10 » 2006-01
1996-08 » 2002-08
1996-08 » 2003-06
1998-08 » 2004-06
2004-05 »
1997-07 » 2002-09
1993-10 » 1999-07
1994-05 » 2001-04

600
Albea
Barchetta
Brava
Bravo I
Doblo I
Doblo I Cargo
Ducato 230
Ducato 244
Marea
Marea SW
Multipla I
Multipla II
Palio Weekend
Punto I
Punto I Cabrio......

 
 CTR: 1211380

  
 

71734525
71740363

2003-10 »
1998-08 » 2004-06
2004-05 »
1999-08 » 2011-04
2000-09 » 2011-01
2001-10 » 2008-08
2002-09 » 2008-08

Idea
Multipla I
Multipla II
Punto II
Punto II Van
Stilo
Stilo SW

 
 CTR: 1211324

  
FLANGIA | FLANGE

46804649
46804655

1998-08 » 2004-06
2004-05 »

Multipla I
Multipla II 

 CTR: 1211323

  
 

46723358
46811665
51733521
71740363

2003-10 »
1998-08 » 2004-06
2004-05 »
1999-08 » 2011-04
2000-09 » 2011-01
2001-10 » 2008-08
2002-09 » 2008-08

Idea
Multipla I
Multipla II
Punto II
Punto II Van
Stilo
Stilo SW

 
 CTR: 1211322

  
 

46481438FIAT
 
 CTR: 1211321C/V

FIAT
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

102 mm
210284208M92

696524
89832539
8P9991
8P991

FORD AGRI
CASE IH
CATERPILLAR
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
FIAT AGRI

 
 CTR: 1211115

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
25482007131

82012480
82015699

FORD AGRI
NEW HOLLAND
FIAT AGRI

 
 CTR: 1211069

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
26500896044/10

0089604410
4071007
5895553
6005016252
85804063

FORD AGRI
SAME
DEUTZ FAHR
FIAT
LANCIA
NEW HOLLAND
SAAB
SDF GROUP
FIAT AGRI
RENAULT AGRI
LANDINI

 
 CTR: 1211017

FIAT AGRI
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SPRING LOCK 

1108856
1124229

1998-08 » 2001-08
1994-09 » 1996-08
1994-09 » 1996-08

Cougar
Mondeo I
Mondeo I SW

 
 CTR: 1211226

  
 

1121714
1138446
1152362
1197811
1S7H19E647AE
1S7H19E647AF
1S7H19E647AG
1S7H19E647AH

2000-10 » 2007-06
2000-10 » 2007-06

Mondeo III
Mondeo III SW 

 CTR: 1211225

  
SPRING LOCK 

1148792
1148935
2S6H19E647AA
2S6H19E647AB
2S6H19E647AC
2S6H19E647AD
2S6H19E647AE
DE9461540
DE94615A0
1209041

2002-05 » 2008-08
2002-05 »
2002-11 »

Fiesta V
Fiesta V Van
Fusion

 
 CTR: 1211224

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

7175679
94GW19959AB

FORD
 
 CTR: 1211186

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

7107568
94FW19959AB

1989-03 » 1996-12Fiesta III
 
 CTR: 1211185

  
FLANGIA | FLANGE

7222750
95GW19959AA

1994-10 » 1999-08
1994-10 » 1999-08

Scorpio II
Scorpio II SW 

 CTR: 1211180

FORD
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

7232889
94FW19959CB

1991-10 » 1996-12Fiesta III
 
 CTR: 1211232

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

7170398
94FW19959BA

1992-11 » 1996-12Fiesta III
 
 CTR: 1211231

  
FLANGIA | FLANGE

1109560
1118717
94BW19D606AC

1996-09 » 2000-09
1996-09 » 2000-09

Mondeo II
Mondeo II SW EQUIVALENT 1211230X

 CTR: 1211230

  
FLANGIA | FLANGE

3C1H19E647AA
4510765

2000-01 » 2006-12Transit IV
 
 CTR: 1211229

  
SPRING LOCK 

10021421994-08 » 2000-10Transit III
 
 CTR: 1211228

  
SPRING LOCK 

1109561
1118718

1996-09 » 2000-09
1996-09 » 2000-09

Mondeo II
Mondeo II SW 

 CTR: 1211227

FORD
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1113786
1347222
1355461
1478207

1996-09 » 2008-08
2003-02 » 2005-10

KA I
StreetKa 

 CTR: 1211239

  
SPRING LOCK 

11211781995-09 » 2003-08
1995-09 » 2002-04
1998-02 »
1997-05 » 2002-05

Courier (Fiesta) IV
Fiesta IV
Fiesta IV Van
Puma I

 
 CTR: 1211238

SPRING LOCK BRIDE| SPRING 
LOCK-BRIDA| SPRING LOCK SCH-
NELLANSCHLU?

SPRING LOCK-FLANGIA| FLANGE|

1062340
1107450
1120012
1120030
1130332
XS4H19C808AD
XS4H19E647AE
XS4H19E647AF
XS4H19E647AG
XS4H19E647AH

1998-08 » 2005-03
1998-08 » 2005-04
1998-08 » 2005-03

Focus I
Focus I SW
Focus I Van

 EQUIVALENT 1211237X

 CTR: 1211237

  
 

1063959
6524008
6664199
7107567
94AW19959AB
97AW19959AB

1993-06 » 1994-12
1991-09 » 1994-12
1995-01 » 2000-04
1995-01 » 2000-04
1990-08 » 1993-08

Escort VI
Escort VI SW
Escort VII
Escort VII SW
Orion III

 
 CTR: 1211236

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

7220786
94GW19959BA

FORD
 
 CTR: 1211234

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6614149
91GW19959AA

FORD
 
 CTR: 1211233

FORD
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FLANGIA | FLANGE

1223457
1232435
1354643
1466549
1478879
1514518
1552306

2003-10 » 2007-03
2007-03 » 2010-08
2004-08 » 2007-12
2006-05 »
2004-11 » 2007-12
2008-02 » 2011-09
2008-02 » 2011-09

C-Max I
C-Max II
Focus II
Focus II CC
Focus II SW
Focus III
Focus III SW

 
 CTR: 1211521

  
SPRING LOCK 

1365483
4500864

2002-05 » 2009-04
2002-05 » 2009-04

Tourneo Connect I
Transit Connect I 

 CTR: 1211520

  
 

1151378
7M3898191

2000-05 » 2006-03Galaxy II
 
 CTR: 1211422

  
FLANGIA | FLANGE

7230473
7K0820191A
7M0820191A
95VW19959AB

1995-02 » 2000-04Galaxy I
 EQUIVALENT 1211378X

 CTR: 1211378

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
220FORD AGRI

FORD
NEW HOLLAND

 
 CTR: 1211262

  
SPRING LOCK 

82000471
FONN19825AC

FORD AGRI
FORD
NEW HOLLAND

 
 CTR: 1211261

FORD
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O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

100 mm
20087105840

AR59870
FORD AGRI
JOHN DEERE
NEW HOLLAND

 
 CTR: 1211119

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

102 mm
210284208M92

696524
89832539
8P9991
8P991

FORD AGRI
CASE IH
CATERPILLAR
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
FIAT AGRI

 
 CTR: 1211115

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
25482007131

82012480
82015699

FORD AGRI
NEW HOLLAND
FIAT AGRI

 
 CTR: 1211069

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

64 mm
270001022610

051489
9971632

FORD AGRI
DEUTZ FAHR
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
LAMBORGHINI
SDF GROUP
MERLO
GREGOIRE

 
 CTR: 1211061

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
26500896044/10

0089604410
4071007
5895553
6005016252
85804063

FORD AGRI
SAME
DEUTZ FAHR
FIAT
LANCIA
NEW HOLLAND
SAAB
SDF GROUP
FIAT AGRI
RENAULT AGRI
LANDINI

 
 CTR: 1211017

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

76 mm
230141/00826

14100826
1766600
30304700
325155500
32814800
3383321M2
476/44901
47644901
80417372
80441099
84004558
AG519278
AG519279
D45091000

FORD AGRI
AGCO
CLAAS
JCB
IVECO
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
VALTRA

 
 CTR: 1211016

FORD AGRI
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O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
220FORD AGRI

FORD
NEW HOLLAND

 
 CTR: 1211262

  
SPRING LOCK 

82000471
FONN19825AC

FORD AGRI
FORD
NEW HOLLAND

 
 CTR: 1211261

  
O.RING M-F 

82023593FORD AGRI
CASE IH
NEW HOLLAND

 
 CTR: 1211221

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

100 mm
19004322165

295006A1
AL77581
AR74486
F1NN19959AA
RE214439
RE49169
RE49189

FORD AGRI
CASE IH
DEUTZ FAHR
JOHN DEERE
NEW HOLLAND
SDF GROUP
KOMATSU

 
 CTR: 1211181

FORD AGRI
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O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

64 mm
270001022610

051489
9971632

FORD AGRI
DEUTZ FAHR
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
LAMBORGHINI
SDF GROUP
MERLO
GREGOIRE

 
 CTR: 1211061

GREGOIRE
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HONDA
SUZUKI 

 CTR: 1211220

  
FLANGIA | FLANGE

9533072B10
9533072B10000
9533958J00000
9533965D00000
9533072B11000
9533958J10000

HONDA
SUZUKI 

 CTR: 1211216

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

80351SS03051991-10 » 1996-09Prelude IV
 
 CTR: 1211141

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

HONDA
 
 CTR: 1211140

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

HONDA
MAZDA
TOYOTA

 
 CTR: 1211138

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

HONDA
 
 CTR: 1211137

HONDA
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20 mm
2559780225000

9780217000
1999-09 » 2006-04
2005-10 »
2002-02 » 2006-12
2000-06 » 2007-01
2002-08 » 2005-08
2005-05 » 2009-06
2013-06 »
2001-06 » 2009-12
2000-08 » 2006-01
2006-03 » 2009-01
2009-01 »
2012-08 »
2005-11 »
2004-03 » 2007-06
2013-12 »
2014-11 »

Accent II
Accent III
Coupe II
Elantra III
Getz I
Getz II
Grand Santa Fe IV
Matrix
Santa Fe I
Santa Fe II
Santa Fe III
Santa Fe IV
Sonata III
Trajet
i10 II
i20 II......

 
 CTR: 1211277

  
FLANGIA | FLANGE

9780123701HYUNDAI
KIA 

 CTR: 1211276

  
FLANGIA | FLANGE

97801020001997-11 » 2003-07
1999-09 » 2004-03
2005-06 » 2008-03

Atos I
Atos Prime I
Atos Prime II

 
 CTR: 1211275

HYUNDAI
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

98482342EuroCargo
EuroStar
EuroTech MH
EuroTech MP
EuroTech MT
EuroTrakker

 
 CTR: 1211516

  
FLANGIA | FLANGE

JRJ100190
JRJ100510

46527180
60617282
60626904
60652737
60656701
60664995
60815307
6455AE
6455T4
7742746
8847030370
8847128070
944573430
99657304300
JRD100050
JRJ10007

ALFA ROMEO
CITROEN
FIAT
IVECO
LANCIA
LEXUS
MITSUBISHI
NISSAN
PEUGEOT
PORSCHE
ROVER
SUZUKI
TOYOTA

 
 CTR: 1211380

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

98482342
AG519278

EuroCargo
EuroStar
EuroTech MH
EuroTech MP
EuroTech MT
EuroTrakker

 
 CTR: 1211039

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

76 mm
230141/00826

14100826
1766600
30304700
325155500
32814800
3383321M2
476/44901
47644901
80417372
80441099
84004558
AG519278
AG519279
D45091000

FORD AGRI
AGCO
CLAAS
JCB
IVECO
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
VALTRA

 
 CTR: 1211016

IVECO
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FLANGIA | FLANGE

MJA7410ADJAGUAR
 
 CTR: 1211341

  
 

162/03026
16203026
MHD7410AB

JCB
JAGUAR 

 CTR: 1211340

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

45 mm
530667829

87661357
CBC9754
CHASSIS667829
MMD7410AA

1994-09 » 1997-09XJ6 II
 
 CTR: 1211066

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

CBC2319
CHASSISN667828

1994-09 » 1997-09XJ6 II
 
 CTR: 1211064

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

CAC2338JAGUAR
 
 CTR: 1211063

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

45 mm
420190527

CAC1881
CHASSIS190527

JAGUAR
 
 CTR: 1211062

JAGUAR
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FLANGIA | FLANGE

XR854220
XR88040
XW4H19959BB

1998-12 » 2006-11S-Type
 
 CTR: 1211345

  
 

C2S41872
C2S4732
C2S6013

2001-03 »
2003-11 »

X-Type
X-Type SW 

 CTR: 1211344

  
FLANGIA | FLANGE

MNC7412AB1997-10 » 2003-04
1997-10 » 2003-03
1997-10 » 1999-07

Sovereign III
XJ8 X308
XJR

 
 CTR: 1211343

  
FLANGIA | FLANGE

MJA7410AE1999-08 » 2002-10
1998-03 » 1999-07

XK II
XKR I 

 CTR: 1211342

JAGUAR
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162/03026
16203026
MHD7410AB

JCB
JAGUAR 

 CTR: 1211340

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

64 mm
208134684076

1356360
89832539
D45070017
F205550060100
RE191196

JCB
CASE IH
DAF
FENDT
JOHN DEERE
MASSEY FERGUSON
STEYR
LAVERDA

 
 CTR: 1211068

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

76 mm
230141/00826

14100826
1766600
30304700
325155500
32814800
3383321M2
476/44901
47644901
80417372
80441099
84004558
AG519278
AG519279
D45091000

FORD AGRI
AGCO
CLAAS
JCB
IVECO
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
VALTRA

 
 CTR: 1211016

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

64 mm
2081018462M91

402562
JCB
MASSEY FERGUSON
VALTRA
BATEMAN

 
 CTR: 1211007

JCB
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O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

AL163559JOHN DEERE
 
 CTR: 1211338

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

101 mm
197143469C2

1990758C2
88271

CASE IH
CATERPILLAR
JOHN DEERE
NEW HOLLAND

 
 CTR: 1211183

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

100 mm
228AH137486

AH211387
AR59780
AT125596
AT162848

JOHN DEERE
 
 CTR: 1211182

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

100 mm
19004322165

295006A1
AL77581
AR74486
F1NN19959AA
RE214439
RE49169
RE49189

FORD AGRI
CASE IH
DEUTZ FAHR
JOHN DEERE
NEW HOLLAND
SDF GROUP
KOMATSU

 
 CTR: 1211181

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

100 mm
20087105840

AR59870
FORD AGRI
JOHN DEERE
NEW HOLLAND

 
 CTR: 1211119

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

64 mm
208134684076

1356360
89832539
D45070017
F205550060100
RE191196

JCB
CASE IH
DAF
FENDT
JOHN DEERE
MASSEY FERGUSON
STEYR
LAVERDA

 
 CTR: 1211068

JOHN DEERE
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O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

103 mm
210AL153705

AL162467
JOHN DEERE

 
 CTR: 1211339

JOHN DEERE
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FLANGIA | FLANGE

9780123701HYUNDAI
KIA 

 CTR: 1211276

KIA
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

1089855
421S62H330

VOLVO TRUCKS
KOMATSU 

 CTR: 1211285

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

100 mm
19004322165

295006A1
AL77581
AR74486
F1NN19959AA
RE214439
RE49169
RE49189

FORD AGRI
CASE IH
DEUTZ FAHR
JOHN DEERE
NEW HOLLAND
SDF GROUP
KOMATSU

 
 CTR: 1211181

KOMATSU-HITACHI
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FLANGIA | FLANGE

2528085506
81779720180
H8085506

MAN
SUTRAK
KONVEKTA

 
 CTR: 1211766

KONVEKTA
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05811007
0779810
H14001036

CLAAS
CASE IH
LIEBHERR
KRONE

 
 CTR: 1211217

KRONE
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

76 mm
2303039149M91

3105V003
3712495M1
402492
402537
4275820M1
6025107659

AGCO
KYSOR
WESTRAN
MASSEY FERGUSON
RENAULT
RENAULT TRUCKS
STOPLER
MACK

 
 CTR: 1211391

KYSOR
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FLANGIA | FLANGE

45 mm
300001429954

001542224
001542224/20
001542224/30
01542224/20
001429954030
00154222420
00154222430

SAME
DEUTZ FAHR
LAMBORGHINI
SDF GROUP

 
 CTR: 1211086

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

64 mm
270001022610

051489
9971632

FORD AGRI
DEUTZ FAHR
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
LAMBORGHINI
SDF GROUP
MERLO
GREGOIRE

 
 CTR: 1211061

LAMBORGHINI
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O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

82475804FIAT
LANCIA 

 CTR: 1211084

  
 

46527180
64536905171
64536918120
6905171
6918120
7742746
71737165

1994-10 » 2001-12
1996-09 » 2001-12
1996-09 » 2001-05
1999-07 » 2005-10
1999-07 » 2005-10
1995-09 » 2003-09

K(appa)
K(appa) Coupe
K(appa) SW
Lybra
Lybra SW
Y (Ypsilon)

 
 CTR: 1211055

  
O.RING M-F 

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

464300221994-07 » 1998-10
1994-07 » 1997-04
1995-05 » 2000-05

Dedra II
Dedra SW
Delta II

 
 CTR: 1211053

  
O.RING M-F 

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

60810200
82478871

1994-07 » 1998-08
1994-07 » 1998-08
1995-05 » 1999-09

Dedra II
Dedra SW
Delta II

 
 CTR: 1211037

  
O.RING M-F 

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

60810151
82478872

1989-09 » 1994-06
1994-07 » 1999-09
1994-07 » 1999-10
1993-11 » 2000-05

Dedra I
Dedra II
Dedra SW
Delta II

 
 CTR: 1211019

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
26500896044/10

0089604410
4071007
5895553
6005016252
85804063

1990-10 » 1995-05
1990-10 » 1995-05

Thema I
Thema SW 

 CTR: 1211017

LANCIA
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FLANGIA | FLANGE

JRJ100190
JRJ100510

46527180
60617282
60626904
60652737
60656701
60664995
60815307
6455AE
6455T4
7742746
8847030370
8847128070
944573430
99657304300
JRD100050
JRJ10007

1994-10 » 2001-12
1996-09 » 2001-12
1996-09 » 2001-05
1999-07 » 2005-10
1999-07 » 2005-10
1995-09 » 2003-09

K(appa)
K(appa) Coupe
K(appa) SW
Lybra
Lybra SW
Y (Ypsilon)

 
 CTR: 1211380

  
 

64536936557
64536942025
71737165

1999-07 » 2005-10
1999-07 » 2005-10

Lybra
Lybra SW 

 CTR: 1211350

  
 

46723358
46811665
51733521
71740363

2004-04 » 2007-09
2007-10 »
2003-10 » 2006-09
2006-09 » 2011-09

Musa I
Musa II
Ypsilon I
Ypsilon II

 
 CTR: 1211322

  
FLANGIA | FLANGE

46745058
467450580
46802605
71740363
46827086

2004-04 » 2007-09
2007-10 »
2003-10 » 2006-09
2006-09 » 2011-09

Musa I
Musa II
Ypsilon I
Ypsilon II

 
 CTR: 1211320

  
 

45 mm
2761488334080

6455AJ
6455AK
6455CE

CITROEN
FIAT
LANCIA
PEUGEOT

 
 CTR: 1211211

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455Q7
9617682080

1994-08 » 2003-10Z(eta)
 EQUIVALENT 1211188X
 CTR: 1211188

LANCIA
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45 mm
29264506917489

JRJ100410
JRJ100760

1997-07 » 2006-09Freelander I
 
 CTR: 1211245

  
FLANGIA | FLANGE

JRJ100760
JRJ100780

1997-07 » 2006-09Freelander I
 
 CTR: 1211046

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

AWR13741994-05 » 2002-01Range Rover II
 
 CTR: 1211042

LAND/RANGE ROVER



OEM7

02 02Pag. 480

  
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
26500896044/10

0089604410
4071007
5895553
6005016252
85804063

FORD AGRI
SAME
DEUTZ FAHR
FIAT
LANCIA
NEW HOLLAND
SAAB
SDF GROUP
FIAT AGRI
RENAULT AGRI
LANDINI

 
 CTR: 1211017

LANDINI
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

64 mm
208134684076

1356360
89832539
D45070017
F205550060100
RE191196

JCB
CASE IH
DAF
FENDT
JOHN DEERE
MASSEY FERGUSON
STEYR
LAVERDA

 
 CTR: 1211068

LAVERDA
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FLANGIA | FLANGE

JRJ100190
JRJ100510

46527180
60617282
60626904
60652737
60656701
60664995
60815307
6455AE
6455T4
7742746
8847030370
8847128070
944573430
99657304300
JRD100050
JRJ10007

ALFA ROMEO
CITROEN
FIAT
IVECO
LANCIA
LEXUS
MITSUBISHI
NISSAN
PEUGEOT
PORSCHE
ROVER
SUZUKI
TOYOTA

 
 CTR: 1211380

  
 

30 mm
2258847447010

9533072B10000
9533958J00000
9533965D00
9533965D00000

1997-09 » 2004-12
1999-01 » 2005-09
2001-07 » 2005-09
2000-08 »
2000-07 » 2003-03
2001-05 » 2010-07

Serie GS II
Serie IS I
Serie IS Sportcross
Serie LS III
Serie RX I
Serie SC

 
 CTR: 1211222

  
FLANGIA | FLANGE

8847150010
8847116040
8847124010
8847132020
8847133010
8874124010
8874132020
8874133010
8874150010
AW331609
MB439834
MB657527
MR227446
8847116050

LEXUS
MITSUBISHI
TOYOTA

 
 CTR: 1211085

  
FLANGIA | FLANGE

8847110030
8847112010
8847112020
9533060A50
9533060B10
9533060E10
NOO61500

LEXUS
MAZDA
SUZUKI
TOYOTA

 
 CTR: 1211075

LEXUS
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05811007
0779810
H14001036

CLAAS
CASE IH
LIEBHERR
KRONE

 
 CTR: 1211217

LIEBHERR
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

76 mm
2303039149M91

3105V003
3712495M1
402492
402537
4275820M1
6025107659

AGCO
KYSOR
WESTRAN
MASSEY FERGUSON
RENAULT
RENAULT TRUCKS
STOPLER
MACK

 
 CTR: 1211391

MACK
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FLANGIA | FLANGE

2528085506
81779720180
H8085506

MAN
SUTRAK
KONVEKTA

 
 CTR: 1211766

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

MAN
 
 CTR: 1211515

  
FLANGIA | FLANGE

81619106017TGA
TGL
TGM

 
 CTR: 1211288

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

0008301783
81619106012
A0008301783
A81619106012
A8301783

F 2000
L 2000
M 2000 L

 EQUIVALENT 1211287X
 CTR: 1211287

MAN
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FLARE M-M| CONO MACHO MACHO| 
KEGEL

CONO M-M| FLARE M-M|

76 mm
160130217

250929M91
303127680
303224724
300181
3001810
301319C91
3105V002
41007374
6005007674
62418G1
7277480
926384C1
AR45867
C6TZ199959A
D6NN19959A

CLAAS
MASSEY FERGUSON
RENAULT AGRI

 
 CTR: 1211123

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

102 mm
210284208M92

696524
89832539
8P9991
8P991

FORD AGRI
CASE IH
CATERPILLAR
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
FIAT AGRI

 
 CTR: 1211115

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

64 mm
208134684076

1356360
89832539
D45070017
F205550060100
RE191196

JCB
CASE IH
DAF
FENDT
JOHN DEERE
MASSEY FERGUSON
STEYR
LAVERDA

 
 CTR: 1211068

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

64 mm
270001022610

051489
9971632

FORD AGRI
DEUTZ FAHR
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
LAMBORGHINI
SDF GROUP
MERLO
GREGOIRE

 
 CTR: 1211061

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

76 mm
230141/00826

14100826
1766600
30304700
325155500
32814800
3383321M2
476/44901
47644901
80417372
80441099
84004558
AG519278
AG519279
D45091000

FORD AGRI
AGCO
CLAAS
JCB
IVECO
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
VALTRA

 
 CTR: 1211016

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

64 mm
2081018462M91

402562
JCB
MASSEY FERGUSON
VALTRA
BATEMAN

 
 CTR: 1211007

MASSEY FERGUSON
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

3700564M1
3763351M1

MASSEY FERGUSON
 
 CTR: 1211760

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

76 mm
2303039149M91

3105V003
3712495M1
402492
402537
4275820M1
6025107659

AGCO
KYSOR
WESTRAN
MASSEY FERGUSON
RENAULT
RENAULT TRUCKS
STOPLER
MACK

 
 CTR: 1211391

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

1089854
11005931
11067W91
1573065
1610153
6228480
6258560

MASSEY FERGUSON
VOLVO TRUCKS
VOLVO OFF ROAD

 
 CTR: 1211258

MASSEY FERGUSON
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SPRING LOCK 

1148792
1148935
2S6H19E647AA
2S6H19E647AB
2S6H19E647AC
2S6H19E647AD
2S6H19E647AE
DE9461540
DE94615A0
1209041

2003-02 » 2007-062 I
 
 CTR: 1211224

  
 

30 mm
2258847447010

9533072B10000
9533958J00000
9533965D00
9533965D00000

LEXUS
MAZDA
SUZUKI
TOYOTA

 
 CTR: 1211222

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

HONDA
MAZDA
TOYOTA

 
 CTR: 1211138

  
FLANGIA | FLANGE

8847110030
8847112010
8847112020
9533060A50
9533060B10
9533060E10
NOO61500

LEXUS
MAZDA
SUZUKI
TOYOTA

 
 CTR: 1211075

MAZDA
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O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
170MC CORMICK

 
 CTR: 1211279

MC CORMICK



OEM7
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

0008301583
A0008301583
A8301583

MERCEDES
 
 CTR: 1211034

FLARE M-M| CONO MACHO MACHO| 
KEGEL

CONO M-M| FLARE M-M|

1168300483
A1168300483

MERCEDES
 
 CTR: 1211031

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

1268300383
A1268300383

MERCEDES
 
 CTR: 1211030

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

1248300083
1248300183
1248300283
1248300383
A1248300083
A1248300183
A1248300283
A1248300383

1993-06 » 1996-07
1993-06 » 1996-01
1993-06 » 1995-06
1989-09 » 1993-06
1989-09 » 1993-06
1989-09 » 1993-06

Classe E C124
Classe E T124 SW
Classe E W124
Serie C124
Serie T124 SW
Serie W124

 
 CTR: 1211029

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

1238300683
A1238300683

MERCEDES
 
 CTR: 1211028

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

2018300183
A2018300083
A2018300183

1987-01 » 1993-05Serie W201
 
 CTR: 1211027

MERCEDES



OEM7
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FLANGIA | FLANGE

2118350047
A2118350047

2000-09 » 2008-02
2000-11 » 2008-02
2000-06 » 2008-02
2008-02 » 2011-02
2002-08 » 2009-10
2004-07 » 2011-01
2003-03 » 2009-01
2002-03 » 2009-01
2005-09 » 2009-04

Classe C C203 Coupe
Classe C S203 SW
Classe C W203
Classe CLC CL203
Classe CLK C209
Classe CLS C219 Coupe
Classe E S211 SW
Classe E W211
Classe S W221

 
 CTR: 1211294

  
FLANGIA | FLANGE

1688300858
4148300058
4148300858
4A148300058
A1688300858
A4148300858

1997-06 » 2004-08
2001-10 » 2005-09

Classe A W168
Vaneo 414 EQUIVALENT 1211293X

 CTR: 1211293

  
 

1708300083
A1708300083

1996-09 » 2004-01Classe SLK R170
 
 CTR: 1211292

  
FLANGIA | FLANGE

1408300283
A1408300283

1996-07 » 1999-08
1993-06 » 1999-01
1991-05 » 1993-06

Classe CL C140
Classe S W140
Serie W140

 
 CTR: 1211291

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

2108300383
A2108300383

1995-07 » 2003-05
1995-07 » 2002-03

Classe E S210 SW
Classe E W210 EQUIVALENT 1211290X

 CTR: 1211290

  
SPRING LOCK 

1688300083
1688300458
A1688300083
A1688300458

1997-06 » 2004-08Classe A W168
 EQUIVALENT 1211035X
 CTR: 1211035

MERCEDES



OEM7
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FLANGIA | FLANGE

1408300183
A1408300183

1996-07 » 1999-09
1993-06 » 1999-01
1991-05 » 1993-06

Classe CL C140
Classe S W140
Serie W140

 EQUIVALENT 1211372X
 CTR: 1211372

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

2108300083
2108300283
2108300383
2108300483
A2108300483
A2108300383

1995-07 » 2003-05
1995-07 » 2002-03

Classe E S210 SW
Classe E W210 EQUIVALENT 1211371X

 CTR: 1211371

  
FLANGIA | FLANGE

2028300083
A2028300083

1995-09 » 2000-10
1993-06 » 2000-10
1997-04 » 2003-01

Classe C S202 SW
Classe C W202
Classe CLK C208

 EQUIVALENT 1211368X

 CTR: 1211368

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

1298300283
A1298300283

1994-09 » 2001-07
1992-01 » 1993-05

Classe SL R129
Serie R129 

 CTR: 1211299

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

1298300183
A1298300183

1994-09 » 2001-07
1989-09 » 1993-05

Classe SL R129
Serie R129 

 CTR: 1211298

  
 

1078301483
A1078301483

MERCEDES
 
 CTR: 1211295

MERCEDES
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29 mm
3353C0898191

3C0898191A
6398350547
A3C0898191
A6398350547

2003-08 »
2003-08 »

Viano W639
Vito W639 

 CTR: 1211481

  
 

0003435V003
2038350147
A0003435V003
A2038350147
AQ0021590V001
Q0003435V003
Q0021590V001

2000-09 » 2008-02
2000-11 » 2008-02
2000-06 » 2008-02
2002-08 » 2009-10
2004-02 » 2011-01

Classe C C203 Coupe
Classe C S203 SW
Classe C W203
Classe CLK C209
Classe SLK R171

 
 CTR: 1211480

  
FLANGIA | FLANGE

61 mm
2102208300083

A2208300083
1999-09 » 2003-07
1998-09 » 2005-08
2001-08 »
1999-03 » 2003-07
2000-01 » 2006-05
1999-01 » 2003-07

Classe CL C215
Classe S W220
Classe SL R230
Classe V 638
Sprinter II
Vito 638

 EQUIVALENT 1211386X

 CTR: 1211386

  
FLANGIA | FLANGE

2028300283
A2028300283

1995-09 » 2000-10
1993-06 » 2000-10
1997-04 » 2003-01

Classe C S202 SW
Classe C W202
Classe CLK C208

 EQUIVALENT 1211385X

 CTR: 1211385

  
FLANGIA | FLANGE

2D0820191
9015500180
A9015500180

1994-12 » 1999-12
2000-01 » 2001-07

Sprinter I
Sprinter II 

 CTR: 1211377

  
FLANGIA | FLANGE

9015500080
A9015500080

1996-08 » 2003-07
1995-11 » 2003-07

Classe V 638
Vito 638 

 CTR: 1211376

MERCEDES
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BRIDE O-RING| BRIDA-O.RING| 
WEIBLICHE O.RING

O.RING F| FLANGE-O.RING|

75 mm
1754635000249

A4635000249
1993-09 »Classe G W463

 
 CTR: 1211801

  
 

25 mm
3902048350147

A2048350147
2011-01 »
2007-08 »
2007-01 »
2010-10 »
2012-08 »
2010-01 »
2009-06 »
2009-01 »
2009-01 »
2008-06 »
2011-12 »
2011-01 »

Classe C C204 Coupe
Classe C S204 SW
Classe C W204
Classe CLS C218 Coupe
Classe CLS X218 SW
Classe E A207 Cabrio
Classe E C207 Coupe
Classe E S212 SW
Classe E W212
Classe GLK X204
Classe SL R231
Classe SLK R172

 
 CTR: 1211800

  
FLANGIA | FLANGE

45 mm
3601698300058

A1698300058
2004-08 » 2012-06
2005-06 » 2011-11

Classe A W169
Classe B W245 

 CTR: 1211485

  
FLANGIA | FLANGE

40 mm
2959068350047

A9068350047
2006-06 »Sprinter III

 
 CTR: 1211484

  
FLANGIA | FLANGE

1638300083
A1638300083

1998-04 » 2005-07Classe ML W163
 
 CTR: 1211482

MERCEDES
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

0008302083
A0008302083
A8302083

ACTROS
 
 CTR: 1211384

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

0008301883
A0008301883
A8301883

ACTROS
 
 CTR: 1211379

  
FLANGIA | FLANGE

9700300283
A9700300283

ATEGO
 
 CTR: 1211289

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

0008301783
81619106012
A0008301783
A81619106012
A8301783

ACTROS
 EQUIVALENT 1211287X
 CTR: 1211287

MERCEDES TRUCKS
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02 02Pag. 496

  
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

  
O.RING M-F 

085788MERLO
 
 CTR: 1211530

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

64 mm
270001022610

051489
9971632

FORD AGRI
DEUTZ FAHR
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
LAMBORGHINI
SDF GROUP
MERLO
GREGOIRE

 
 CTR: 1211061

MERLO
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45 mm
29264506917489

JRJ100410
JRJ100760

2001-04 » 2006-10
2002-04 » 2006-11
2002-02 » 2006-11
2001-04 » 2006-10
2004-05 » 2006-11

Mini Cooper R50
Mini Cooper R52 Cabrio
Mini Cooper R53
Mini One R50
Mini One R52 Cabrio

 
 CTR: 1211245

MINI
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FLANGIA | FLANGE

JRJ100190
JRJ100510

46527180
60617282
60626904
60652737
60656701
60664995
60815307
6455AE
6455T4
7742746
8847030370
8847128070
944573430
99657304300
JRD100050
JRJ10007

ALFA ROMEO
CITROEN
FIAT
IVECO
LANCIA
LEXUS
MITSUBISHI
NISSAN
PEUGEOT
PORSCHE
ROVER
SUZUKI
TOYOTA

 
 CTR: 1211380

  
FLANGIA | FLANGE

8847150010
8847116040
8847124010
8847132020
8847133010
8874124010
8874132020
8874133010
8874150010
AW331609
MB439834
MB657527
MR227446
8847116050

1989-12 » 1994-03
1991-03 » 1997-10
1997-11 » 2000-04

Eclipse
Pajero I
Pajero II

 
 CTR: 1211085

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

MB813459MITSUBISHI
 
 CTR: 1211070

MITSUBISHI
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O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
25482007131

82012480
82015699

FORD AGRI
NEW HOLLAND
FIAT AGRI

 
 CTR: 1211069

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

45 mm
530667829

87661357
CBC9754
CHASSIS667829
MMD7410AA

CASE IH
JAGUAR
NEW HOLLAND
CNH

 
 CTR: 1211066

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

64 mm
270001022610

051489
9971632

FORD AGRI
DEUTZ FAHR
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
LAMBORGHINI
SDF GROUP
MERLO
GREGOIRE

 
 CTR: 1211061

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

NEW HOLLAND
 
 CTR: 1211018

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
26500896044/10

0089604410
4071007
5895553
6005016252
85804063

FORD AGRI
SAME
DEUTZ FAHR
FIAT
LANCIA
NEW HOLLAND
SAAB
SDF GROUP
FIAT AGRI
RENAULT AGRI
LANDINI

 
 CTR: 1211017

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

76 mm
230141/00826

14100826
1766600
30304700
325155500
32814800
3383321M2
476/44901
47644901
80417372
80441099
84004558
AG519278
AG519279
D45091000

FORD AGRI
AGCO
CLAAS
JCB
IVECO
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
VALTRA

 
 CTR: 1211016

NEW HOLLAND



OEM7
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SPRING LOCK 

82000471
FONN19825AC

FORD AGRI
FORD
NEW HOLLAND

 
 CTR: 1211261

  
O.RING M-F 

82023593FORD AGRI
CASE IH
NEW HOLLAND

 
 CTR: 1211221

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

101 mm
197143469C2

1990758C2
88271

CASE IH
CATERPILLAR
JOHN DEERE
NEW HOLLAND

 
 CTR: 1211183

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

100 mm
19004322165

295006A1
AL77581
AR74486
F1NN19959AA
RE214439
RE49169
RE49189

FORD AGRI
CASE IH
DEUTZ FAHR
JOHN DEERE
NEW HOLLAND
SDF GROUP
KOMATSU

 
 CTR: 1211181

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

100 mm
20087105840

AR59870
FORD AGRI
JOHN DEERE
NEW HOLLAND

 
 CTR: 1211119

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

102 mm
210284208M92

696524
89832539
8P9991
8P991

FORD AGRI
CASE IH
CATERPILLAR
MASSEY FERGUSON
NEW HOLLAND
FIAT AGRI

 
 CTR: 1211115

NEW HOLLAND
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O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
220FORD AGRI

FORD
NEW HOLLAND

 
 CTR: 1211262

NEW HOLLAND
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FLANGIA | FLANGE

JRJ100190
JRJ100510

46527180
60617282
60626904
60652737
60656701
60664995
60815307
6455AE
6455T4
7742746
8847030370
8847128070
944573430
99657304300
JRD100050
JRJ10007

ALFA ROMEO
CITROEN
FIAT
IVECO
LANCIA
LEXUS
MITSUBISHI
NISSAN
PEUGEOT
PORSCHE
ROVER
SUZUKI
TOYOTA

 
 CTR: 1211380

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

790310050FNISSAN
 
 CTR: 1211362

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

7043141106733F
921312J965
921312J966
921317E220
9213289914

1995-07 » 2000-03Almera I
 
 CTR: 1211361

  
FLANGIA | FLANGE

921218500
921312F011
9213130R00
9213140F01
9213140F16
921319F500

1990-11 » 1991-12
1996-06 » 2001-12
1998-02 » 2001-12

200SX I
Primera II
Primera II SW

 
 CTR: 1211360

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

9213150M00NISSAN
 
 CTR: 1211156

NISSAN
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FLANGIA | FLANGE

16181501998-03 » 2005-01
2001-02 » 2005-01
1999-10 » 2005-05
1998-03 » 2004-07
1998-09 » 2005-04
1999-02 » 2005-06

Astra G
Astra G Cabrio
Astra G Coupe
Astra G SW
Astra G Van
Zafira A

 EQUIVALENT 1211304X
 CTR: 1211304

  
FLANGIA | FLANGE

1848000
9165715

2001-08 » 2011-12
2000-09 » 2006-07
2000-09 » 2006-07

Combo C (Corsa)
Corsa C
Corsa C Van

 
 CTR: 1211303

  
FLANGIA | FLANGE

1618051
52484345

1995-09 » 2003-07
1996-11 » 2003-07

Vectra B
Vectra B SW 

 CTR: 1211302

  
FLANGIA | FLANGE

1618041
1848032

1992-09 » 1994-04
1992-09 » 1994-04

Omega A
Omega A SW EQUIVALENT 1211301X

 CTR: 1211301

  
FLANGIA | FLANGE

1618016
1618106
1618139

1989-08 » 1998-05
1992-11 » 2001-07
1993-04 » 2000-08
1994-08 » 2001-12
1994-09 » 2001-04
1988-08 » 1995-08

Calibra
Combo B (Corsa)
Corsa B
Corsa B Van
Tigra A
Vectra A

 
 CTR: 1211300

  
 

16180131991-09 » 1998-02
1993-02 » 2001-01
1991-09 » 1998-02
1991-09 » 1998-02

Astra F
Astra F Cabrio
Astra F SW
Astra F Van

 
 CTR: 1211092

OPEL
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1848045
24418370

2003-02 » 2004-04
2002-04 » 2004-07
2003-07 » 2004-07

Signum
Vectra C
Vectra C SW

 EQUIVALENT 1211411X
 CTR: 1211411

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

1848027
80351SM4003
80351SV1A11
91151169

1995-03 » 1998-08Frontera A
 
 CTR: 1211410

  
FLANGIA | FLANGE

1618074OPEL
 
 CTR: 1211394

  
 

1618371
93188634

2006-08 » 2011-01Corsa D
 
 CTR: 1211307

  
FLANGIA | FLANGE

13106001
1618304
93177218

2001-08 » 2011-12
2000-09 » 2006-07
2000-09 » 2006-07
2004-07 »

Combo C (Corsa)
Corsa C
Corsa C Van
Tigra B

 
 CTR: 1211306

  
FLANGIA | FLANGE

8.7 mm

13128933
1848049

2003-04 » 2010-02Meriva A
 
 CTR: 1211305

OPEL
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O.RING M-F 

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

441820191
441820191A
4A0820191AC

AUDI
OPEL 

 CTR: 1211500

  
FLANGIA | FLANGE

2764000QAD
4408038
8200004174
91166604

2000-09 » 2006-07
2006-08 »

Vivaro I
Vivaro II 

 CTR: 1211496

  
O.RING M-F 

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

18480321992-09 » 1994-04
1992-09 » 1994-04

Omega A
Omega A SW 

 CTR: 1211457

  
 

12148307
1618308

2004-02 » 2009-10
2005-10 » 2010-07
2004-08 » 2009-10
2004-12 » 2009-10
2005-07 » 2011-09

Astra H
Astra H Cabrio
Astra H SW
Astra H Van
Zafira B

 
 CTR: 1211414

  
 

29 mm
3751618242

7L0898191A
93170609
95557314301
95557232600

1998-03 » 2005-01
2001-02 » 2005-01
1999-10 » 2005-05
1998-03 » 2004-07
1998-09 » 2005-04
1999-02 » 2005-06

Astra G
Astra G Cabrio
Astra G Coupe
Astra G SW
Astra G Van
Zafira A

 
 CTR: 1211413

  
 

18480442003-02 » 2008-11
2002-04 » 2009-02
2003-07 » 2009-02

Signum
Vectra C
Vectra C SW

 
 CTR: 1211412

OPEL
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6453P6
6453Z0

1989-08 » 2000-06605
 
 CTR: 1211192

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

64 mm
2156455R5

6455R9
9611746280

1988-08 » 1998-07
1990-08 » 1997-05
1990-08 » 1997-05
1990-09 » 1993-10

205
205 Cabrio
205 Van
309

 
 CTR: 1211191

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

6455R6PEUGEOT
 
 CTR: 1211190

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455S1
6455S2
9617486380

1991-08 » 1997-08106 I
 
 CTR: 1211189

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455Q7
9617682080

1994-08 » 2003-02
1995-10 » 2006-12

806
Expert I EQUIVALENT 1211188X

 CTR: 1211188

  
 

6453Q51992-08 » 1997-05
1992-08 » 1997-05

405 II
405 II SW 

 CTR: 1211060

PEUGEOT
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38 mm
3506455AH1999-04 » 2004-10

1999-04 » 2004-10
1999-12 » 2004-07
2002-11 » 2008-05

406 II
406 II SW
607 I
Partner (Ranch) II

 
 CTR: 1211214

  
 

38 mm
3506455AH1999-04 » 2004-10

1999-04 » 2004-10
1999-12 » 2004-07
2002-11 » 2008-05

406 II
406 II SW
607 I
Partner (Ranch) II

 
 CTR: 1211213

  
FLANGIA | FLANGE

6455CL
6455W8
9635717280

1998-08 » 2009-03
2000-07 » 2007-02
2009-04 »
2002-07 » 2008-07

206
206 CC
206 Plus
206 SW

 
 CTR: 1211212

  
 

45 mm
2761488334080

6455AJ
6455AK
6455CE

CITROEN
FIAT
LANCIA
PEUGEOT

 
 CTR: 1211211

  
 

6453V1
9619456680

1995-08 » 1999-03
1997-05 » 1999-03
1995-08 » 1999-03
1999-04 » 2004-02
1999-04 » 2004-12
1999-04 » 2004-10

406 I
406 I Coupe
406 I SW
406 II
406 II Coupe
406 II SW

 
 CTR: 1211210

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455P8
9610829080

1993-04 » 1997-04
1994-02 » 1997-04
1996-05 » 2002-10

306 I
306 I Cabrio
Partner (Ranch) I

 EQUIVALENT 1211194X
 CTR: 1211194

PEUGEOT
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455X8
9635501980

1997-05 » 2001-05
1997-05 » 2002-12
1997-05 » 2002-04
1996-05 » 2002-10

306 II
306 II Cabrio
306 SW
Partner (Ranch) I

 EQUIVALENT 1211405X

 CTR: 1211405

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455X7
9636622980

1996-05 » 2002-10Partner (Ranch) I
 
 CTR: 1211404

  
FLANGIA | FLANGE

6455V6
9621576880

1996-04 » 2004-07106 II
 
 CTR: 1211400

  
FLANGIA | FLANGE

JRJ100190
JRJ100510

46527180
60617282
60626904
60652737
60656701
60664995
60815307
6455AE
6455T4
7742746
8847030370
8847128070
944573430
99657304300
JRD100050
JRJ10007

1994-02 » 2001-11
2001-12 » 2006-06

Boxer I
Boxer II 

 CTR: 1211380

  
 

29 mm
3666455GN

71749797
E9497

2006-07 »Boxer III
 
 CTR: 1211309

PEUGEOT
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

91157313903
91157390903

PORSCHE
 
 CTR: 1211449

FLARE M-M| CONO MACHO MACHO| 
KEGEL

CONO M-M| FLARE M-M|

91157313901
91157393902

PORSCHE
 
 CTR: 1211448

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

92857314103
92857394103

PORSCHE
 
 CTR: 1211447

  
FLANGIA | FLANGE

JRJ100190
JRJ100510

46527180
60617282
60626904
60652737
60656701
60664995
60815307
6455AE
6455T4
7742746
8847030370
8847128070
944573430
99657304300
JRD100050
JRJ10007

ALFA ROMEO
CITROEN
FIAT
IVECO
LANCIA
LEXUS
MITSUBISHI
NISSAN
PEUGEOT
PORSCHE
ROVER
SUZUKI
TOYOTA

 
 CTR: 1211380

PORSCHE
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O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

77010469961990-03 » 1998-02Clio I
 
 CTR: 1211077

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455R1
7700013234
9619729480

CITROEN
RENAULT
RENAULT AGRI

 
 CTR: 1211057

  
FLANGIA | FLANGE

77010383941996-11 » 2000-01
1997-11 » 2000-01
1993-09 » 2001-02
1995-06 » 2001-02

Espace III
Grand Espace III
Laguna I
Laguna I SW

 
 CTR: 1211041

  
FLANGIA | FLANGE

77002723651990-03 » 1998-02Clio I
 
 CTR: 1211038

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

77002724861992-05 » 1996-1019 II
 
 CTR: 1211024

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

77002724331994-10 » 1995-1119 II
 
 CTR: 1211022

RENAULT
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FLANGIA | FLANGE

77008236681993-02 » 1998-08
1998-09 » 2004-06

Twingo I
Twingo II 

 CTR: 1211365

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

7701039744
7701041412

1992-01 » 1996-10
1996-11 » 2000-04

Safrane I
Safrane II 

 CTR: 1211364

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

77002724871992-05 » 1994-0919 II
 
 CTR: 1211363

  
FLANGIA | FLANGE

60253113632000-08 » 2002-10
1999-10 » 2002-10

Espace III
Grand Espace III 

 CTR: 1211308

  
FLANGIA | FLANGE

82000716471999-03 » 2002-08
2000-10 » 2003-07
2000-10 » 2003-07

Megane I
Megane I Coupe
Megane I SW

 
 CTR: 1211079

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

77008419781993-07 » 1994-10
1993-06 » 1995-09
1998-03 » 2006-08

21 II
21 Nevada II
Master II

 
 CTR: 1211078

RENAULT
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

76 mm
2303039149M91

3105V003
3712495M1
402492
402537
4275820M1
6025107659

1991-01 » 1996-10Espace II
 
 CTR: 1211391

  
FLANGIA | FLANGE

77012054851996-11 » 2000-09
1995-06 » 1999-11

Espace III
Laguna I SW 

 CTR: 1211390

  
FLANGIA | FLANGE

77010453472000-08 » 2001-08
1993-09 » 2001-02
1995-06 » 2001-02

Espace III
Laguna I
Laguna I SW

 
 CTR: 1211389

  
FLANGIA | FLANGE

77008363141998-03 » 2010-01
2000-02 » 2005-05
2008-10 »
1997-06 » 2003-10
2003-07 » 2007-09
1997-06 » 2003-10
2003-07 » 2007-09

Clio II
Clio II Van
Clio Symbol II
Kangoo Express I
Kangoo Express II
Kangoo I
Kangoo II

 
 CTR: 1211388

  
FLANGIA | FLANGE

82000176281996-07 » 1998-08
1998-09 » 2004-06

Twingo I
Twingo II 

 CTR: 1211387

  
FLANGIA | FLANGE

7700423936
7700839787

1995-08 » 2002-08
1997-02 » 2003-07
1996-10 » 2000-09
1995-08 » 2003-07
1999-02 » 2003-07
1996-10 » 1999-10
1999-07 » 2003-08

Megane I
Megane I Cabrio
Megane I Classic
Megane I Coupe
Megane I SW
Megane I Scenic
Scenic I

 
 CTR: 1211366

RENAULT



OEM7
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FLANGIA | FLANGE

8200094271
8200296433

1996-07 » 1998-08
1998-09 » 2007-06

Twingo I
Twingo II 

 CTR: 1211491

  
FLANGIA | FLANGE

82002473602004-03 » 2008-11
2007-10 »
2007-10 »
2002-09 » 2008-10
2003-08 » 2009-08
2003-08 » 2009-12
2003-06 » 2009-11

Grand Scenic II
Kangoo Express III
Kangoo III
Megane II
Megane II CC
Megane II SW
Scenic II

 
 CTR: 1211490

  
FLANGIA | FLANGE

77004360612001-06 » 2010-01
2003-11 » 2004-10
2001-12 » 2003-06
2003-11 » 2007-09

Clio II
Clio II Van
Kangoo Express I
Kangoo II

 
 CTR: 1211409

  
FLANGIA | FLANGE

4401618
8200119657
9109618

1998-03 » 2006-08
2006-08 »

Master II
Master III 

 CTR: 1211408

  
FLANGIA | FLANGE

82000521251997-06 » 2003-07
1999-03 » 2003-07
1999-03 » 2003-07
1997-06 » 2003-07
1999-03 » 2003-07
1999-06 » 2003-08
2000-05 » 2001-03

Megane I
Megane I Cabrio
Megane I Classic
Megane I Coupe
Megane I SW
Scenic I
Scenic I RX4

 
 CTR: 1211406

  
FLANGIA | FLANGE

82001128331997-06 » 2003-07
1999-03 » 2003-07
1999-03 » 2003-07
1997-06 » 2003-07
1999-03 » 2003-07
1999-06 » 2003-08
2000-05 » 2001-03

Megane I
Megane I Cabrio
Megane I Classic
Megane I Coupe
Megane I SW
Scenic I
Scenic I RX4

 
 CTR: 1211402

RENAULT
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FLANGIA | FLANGE

2764000QAD
4408038
8200004174
91166604

2001-04 » 2006-08Trafic III
 
 CTR: 1211496

  
FLANGIA | FLANGE

8200025640
8200392916
8200766008

2002-11 »
2002-11 »
2001-03 » 2007-09
2001-03 » 2007-09
2002-02 »

Espace IV
Grand Espace IV
Laguna II
Laguna II SW
Vel Satis

 
 CTR: 1211495

  
FLANGIA | FLANGE

82003522882001-06 » 2010-01
2003-11 » 2004-10
2008-09 »
2001-12 » 2003-06
2005-06 » 2007-09
2003-11 » 2007-09

Clio II
Clio II Van
Clio Symbol II
Kangoo Express I
Kangoo Express II
Kangoo II

 
 CTR: 1211492

RENAULT
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FLARE M-M| CONO MACHO MACHO| 
KEGEL

CONO M-M| FLARE M-M|

76 mm
160130217

250929M91
303127680
303224724
300181
3001810
301319C91
3105V002
41007374
6005007674
62418G1
7277480
926384C1
AR45867
C6TZ199959A
D6NN19959A

CLAAS
MASSEY FERGUSON
RENAULT AGRI

 
 CTR: 1211123

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

6455R1
7700013234
9619729480

CITROEN
RENAULT
RENAULT AGRI

 
 CTR: 1211057

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
26500896044/10

0089604410
4071007
5895553
6005016252
85804063

FORD AGRI
SAME
DEUTZ FAHR
FIAT
LANCIA
NEW HOLLAND
SAAB
SDF GROUP
FIAT AGRI
RENAULT AGRI
LANDINI

 
 CTR: 1211017

RENAULT AGRI
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O.RING M-F 

74 mm
2175010563591

7421066852
Kerax
Premium 2 

 CTR: 1211651

  
FLANGIA | FLANGE

5010463763Midlum
 
 CTR: 1211407

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

5010141817
5010144817

Premium
 
 CTR: 1211399

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

5010320194Magnum
 
 CTR: 1211398

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

76 mm
2303039149M91

3105V003
3712495M1
402492
402537
4275820M1
6025107659

AGCO
KYSOR
WESTRAN
MASSEY FERGUSON
RENAULT
RENAULT TRUCKS
STOPLER
MACK

 
 CTR: 1211391

RENAULT TRUCKS
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FLANGIA | FLANGE

JRJ100710
JRJ000070

2000-01 » 2004-0545
 
 CTR: 1211266

  
FLANGIA | FLANGE

JRJ000080
JRJ100380
JRJ100660
JRJ100680

1999-07 » 2004-05
1990-01 » 1995-12
1995-11 » 1999-06

25
Serie 200 I
Serie 200 II

 
 CTR: 1211244

  
FLANGIA | FLANGE

JRJ100270
JRJ100670

1995-05 » 1999-06Serie 400 II
 
 CTR: 1211243

  
FLANGIA | FLANGE

JRJ000080
JRJ100310
JRJ100380
JRJ100660

1999-07 » 2004-05
1990-01 » 1995-12
1995-11 » 1999-06

25
Serie 200 I
Serie 200 II

 
 CTR: 1211242

  
FLANGIA | FLANGE

JRJ100260ROVER
 
 CTR: 1211241

  
FLANGIA | FLANGE

JRJ1002701995-05 » 1999-06Serie 400 II
 
 CTR: 1211240

ROVER
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FLANGIA | FLANGE

JRJ100190
JRJ100510

46527180
60617282
60626904
60652737
60656701
60664995
60815307
6455AE
6455T4
7742746
8847030370
8847128070
944573430
99657304300
JRD100050
JRJ10007

1993-09 » 1999-06
1991-11 » 1998-10

Serie 600
Serie 800 

 CTR: 1211380

ROVER
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FLARE M-M| CONO MACHO MACHO| 
KEGEL

CONO M-M| FLARE M-M|

4383542
9480039
9481482

SAAB
 
 CTR: 1211432

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

4070934
4303550
4383527
9482068

1993-11 » 1998-05900 II
 
 CTR: 1211431

  
FLANGIA | FLANGE

47590721997-06 » 2005-09
1997-07 » 2005-09
2005-09 »
2005-09 »

9-5 I
9-5 I SW
9-5 II
9-5 II SW

 
 CTR: 1211430

  
 

1848045
24418370

2002-06 »
2003-07 »
2005-02 » 2007-07
2007-01 » 2011-06
2006-04 » 2011-06

9-3 II
9-3 II Cabrio
9-3 SW
9-3 Sport
9-3 Sport SW

 EQUIVALENT 1211411X

 CTR: 1211411

  
FLANGIA | FLANGE

4230462
4868949

1998-03 » 2002-09
1998-03 » 2000-10

9-3 I
9-3 I Cabrio 

 CTR: 1211286

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
26500896044/10

0089604410
4071007
5895553
6005016252
85804063

1989-06 » 1994-109.000
 
 CTR: 1211017

SAAB
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O.RING M-F 

64 mm
210SAME

 
 CTR: 1211785

  
O.RING M-F 

80 mm
245000896044/10

000896044
00089604410

SAME
 
 CTR: 1211784

  
FLANGIA | FLANGE

45 mm
300001429954

001542224
001542224/20
001542224/30
01542224/20
001429954030
00154222420
00154222430

SAME
DEUTZ FAHR
LAMBORGHINI
SDF GROUP

 
 CTR: 1211086

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
26500896044/10

0089604410
60510695
60590126

SAME
ALFA ROMEO
SDF GROUP

 
 CTR: 1211081

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

76 mm
26500896044/10

0089604410
4071007
5895553
6005016252
85804063

FORD AGRI
SAME
DEUTZ FAHR
FIAT
LANCIA
NEW HOLLAND
SAAB
SDF GROUP
FIAT AGRI
RENAULT AGRI
LANDINI

 
 CTR: 1211017

SAME
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1772730Serie 4
Serie P,G,R,T 

 CTR: 1211736

  
FLANGIA | FLANGE

1337496124 C
124 G
124 L
144 C
144 G
144 L

 EQUIVALENT 1211381X

 CTR: 1211381

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

64 mm
208SCANIA

 
 CTR: 1211003

SCANIA
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1151378
7M3898191

2000-08 » 2010-10Alhambra 7V9
 
 CTR: 1211422

BRIDE O-RING| BRIDA-O.RING| 
WEIBLICHE O.RING

O.RING F| FLANGE-O.RING|

1H0820193A1993-10 » 2002-09
1997-05 » 2002-12
1993-02 » 1999-04
1999-05 » 2002-02
1995-11 »

Cordoba 6K2
Cordoba 6K5 SW
Ibiza II 6K1
Ibiza III 6K1
Inca 6K9

 
 CTR: 1211421

  
FLANGIA | FLANGE

1J0820191
1J0820191A
1J0820191B
1J0820191D

1993-10 » 2002-09
1997-05 » 2002-12
1993-02 » 1999-04
1999-05 » 2002-02
1999-09 » 2006-06
1998-11 » 2004-06

Cordoba 6K2
Cordoba 6K5 SW
Ibiza II 6K1
Ibiza III 6K1
Leon 1M1
Toledo 1M2

 EQUIVALENT 1211420X

 CTR: 1211420

  
FLANGIA | FLANGE

7230473
7K0820191A
7M0820191A
95VW19959AB

1996-03 » 2000-07Alhambra 7V8
 EQUIVALENT 1211378X

 CTR: 1211378

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

1L08201911991-05 » 1998-10Toledo 1L2
 
 CTR: 1211367

  
FLANGIA | FLANGE

6K0820191SEAT
 
 CTR: 1211260

SEAT
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6Q0820193B2002-01 » 2009-11Ibiza IV 6L1
 
 CTR: 1211426

  
FLANGIA | FLANGE

1K0298403
1K0298403A
1K0298404

2004-03 »
2007-07 »
2006-10 »
2005-08 »
2004-07 » 2009-05

Altea 5P1
Altea Freetrack
Altea XL 5P5
Leon 1P1
Toledo 5P2

 
 CTR: 1211425

  
FLANGIA | FLANGE

40 mm
2756X0820191

6X0820191A
6X0820191B

1997-02 » 2004-06Arosa 6H1
 
 CTR: 1211424

  
 

6Q0820193
6Q0820193A

2002-10 » 2009-07
2001-09 » 2009-11

Cordoba 6L2
Ibiza IV 6L1 

 CTR: 1211423

SEAT
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6Q0820193B2008-01 » 2010-03
2008-01 » 2010-03
2006-11 » 2010-03

Fabia 542
Fabia 545 SW
Roomster 5J7

 
 CTR: 1211426

  
FLANGIA | FLANGE

1K0298403
1K0298403A
1K0298404

2004-05 » 2008-10
2004-05 » 2008-10
2008-03 »
2008-03 »
2010-11 »

Octavia 1Z3
Octavia 1Z5 SW
Superb 3T4
Superb 3T5 SW
Yeti

 
 CTR: 1211425

  
 

6Q0820193
6Q0820193A

2006-12 » 2010-03
2007-10 » 2010-03
1999-09 » 2007-12
2001-03 » 2007-12
2000-08 » 2007-10

Fabia 542
Fabia 545 SW
Fabia 6Y2
Fabia 6Y3
Fabia 6Y5 SW

 
 CTR: 1211423

  
FLANGIA | FLANGE

1J0820191
1J0820191A
1J0820191B
1J0820191D

1996-10 » 2006-02
1996-10 » 2006-02

Octavia 1U2
Octavia 1U5 SW EQUIVALENT 1211420X

 CTR: 1211420

SKODA
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

64 mm
208134684076

1356360
89832539
D45070017
F205550060100
RE191196

JCB
CASE IH
DAF
FENDT
JOHN DEERE
MASSEY FERGUSON
STEYR
LAVERDA

 
 CTR: 1211068

STEYR
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FLANGIA | FLANGE

73031AA011SUBARU
 
 CTR: 1211270

SUBARU
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FLANGIA | FLANGE

JRJ100190
JRJ100510

46527180
60617282
60626904
60652737
60656701
60664995
60815307
6455AE
6455T4
7742746
8847030370
8847128070
944573430
99657304300
JRD100050
JRJ10007

ALFA ROMEO
CITROEN
FIAT
IVECO
LANCIA
LEXUS
MITSUBISHI
NISSAN
PEUGEOT
PORSCHE
ROVER
SUZUKI
TOYOTA

 
 CTR: 1211380

  
 

30 mm
2258847447010

9533072B10000
9533958J00000
9533965D00
9533965D00000

LEXUS
MAZDA
SUZUKI
TOYOTA

 
 CTR: 1211222

  
 

HONDA
SUZUKI 

 CTR: 1211220

  
FLANGIA | FLANGE

9533072B10
9533072B10000
9533958J00000
9533965D00000
9533072B11000
9533958J10000

1998-01 » 2005-04
2003-06 » 2005-10
2005-05 »
2004-08 »
2001-10 » 2006-01
2001-03 » 2006-01

Grand Vitara I
Grand Vitara I XL7
Grand Vitara II
Jimny
Liana
Liana SW

 
 CTR: 1211216

  
FLANGIA | FLANGE

8847110030
8847112010
8847112020
9533060A50
9533060B10
9533060E10
NOO61500

LEXUS
MAZDA
SUZUKI
TOYOTA

 
 CTR: 1211075

SUZUKI
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30 mm
19088474470101997-10 » 2003-02

1997-10 » 2003-02
2001-05 » 2005-07
2001-08 »
1999-09 » 2006-03
2001-11 » 2004-05
2004-06 »
2001-11 » 2004-05
2004-06 »
2001-09 » 2004-02
1998-01 » 2007-08
1990-01 » 2000-01
2000-02 » 2009-04
2000-05 » 2003-07
2000-05 » 2005-10
2001-01 » 2005-10

Avensis I
Avensis I SW
Avensis Verso
Camry III
Celica III
Corolla IV
Corolla V
Corolla V SW
Corolla VI SW
Corolla Verso I
Landcruiser 100
Previa I
Previa II
Prius I
RAV 4 II
Yaris (France ) I......

 
 CTR: 1211330

  
 

30 mm
2258847447010

9533072B10000
9533958J00000
9533965D00
9533965D00000

1997-10 » 2003-02
1997-10 » 2003-02
2001-05 » 2005-07
2001-08 »
1999-09 » 2006-03
2001-11 » 2004-05
2004-06 »
2001-11 » 2004-05
2004-06 »
2001-09 » 2004-02
1998-01 » 2007-08
1990-01 » 2000-01
2000-02 » 2009-04
2000-05 » 2003-07
2000-05 » 2005-10
2001-01 » 2005-10

Avensis I
Avensis I SW
Avensis Verso
Camry III
Celica III
Corolla IV
Corolla V
Corolla V SW
Corolla VI SW
Corolla Verso I
Landcruiser 100
Previa I
Previa II
Prius I
RAV 4 II
Yaris (France ) I......

 
 CTR: 1211222

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

80340SD4013
80351SM4A01
DJP995
XH35826

TOYOTA
 
 CTR: 1211147

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

HONDA
MAZDA
TOYOTA

 
 CTR: 1211138

  
FLANGIA | FLANGE

8847150010
8847116040
8847124010
8847132020
8847133010
8874124010
8874132020
8874133010
8874150010
AW331609
MB439834
MB657527
MR227446
8847116050

1991-06 » 1996-07
1991-10 » 1997-07
1990-01 » 1997-12
1993-12 » 1995-02

Camry I
Hilux I
Landcruiser 80
MR2 I

 
 CTR: 1211085

  
FLANGIA | FLANGE

8847110030
8847112010
8847112020
9533060A50
9533060B10
9533060E10
NOO61500

LEXUS
MAZDA
SUZUKI
TOYOTA

 
 CTR: 1211075

TOYOTA
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FLANGIA | FLANGE

JRJ100190
JRJ100510

46527180
60617282
60626904
60652737
60656701
60664995
60815307
6455AE
6455T4
7742746
8847030370
8847128070
944573430
99657304300
JRD100050
JRJ10007

1992-01 » 1995-07Hiace I
 
 CTR: 1211380

TOYOTA
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FLANGIA | FLANGE

1J0820191
1J0820191A
1J0820191B
1J0820191D

1998-08 » 2005-05
1999-02 »
1997-10 » 2003-10
1999-05 » 2006-06

Bora
Bora Variant
Golf IV
Golf IV Variant

 EQUIVALENT 1211420X
 CTR: 1211420

  
FLANGIA | FLANGE

7230473
7K0820191A
7M0820191A
95VW19959AB

1995-09 » 2000-02Sharan I
 EQUIVALENT 1211378X

 CTR: 1211378

  
 

1H0820191AVOLKSWAGEN
 
 CTR: 1211373

  
 

357820191C
357820191D

VOLKSWAGEN
 
 CTR: 1211370

  
FLANGIA | FLANGE

3A0820191
3A0820191C
3A0820191D

1993-08 » 1997-04
1993-08 » 1997-06

Passat III
Passat III Variant EQUIVALENT 1211369X

 CTR: 1211369

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

191820191A1988-09 » 1995-05
1983-08 » 1988-07

Corrado
Golf II Van 

 CTR: 1211099

VOLKSWAGEN
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6Q0820193B2009-06 »
2001-11 » 2005-05
2007-05 » 2010-03

Fox
Polo IV
Polo V

 
 CTR: 1211426

  
FLANGIA | FLANGE

1K0298403
1K0298403A
1K0298404

2010-08 »
2006-02 » 2010-11
2010-11 »
2004-10 » 2008-12
2009-01 »
2003-10 » 2008-10
2007-06 » 2009-06
2008-10 » 2012-11
2009-07 »
2005-08 » 2010-10
2010-04 »
2010-12 »
2011-04 »
2008-08 »
2006-12 » 2010-05
2010-05 »

Caddy IV
Eos I
Eos II
Golf Plus I
Golf Plus II
Golf V
Golf V Variant
Golf VI
Golf VI Variant
Jetta III
Jetta IV
New Beetle II Cabrio
New Beetle III
Scirocco III
Touran II
Touran III......

 
 CTR: 1211425

  
FLANGIA | FLANGE

40 mm
2756X0820191

6X0820191A
6X0820191B

1998-10 » 2005-07
1999-09 » 2001-10
1999-09 » 2000-05

Lupo
Polo III
Polo III Variant

 
 CTR: 1211424

  
 

6Q0820193
6Q0820193A

2004-11 »
2005-06 » 2010-03

Fox
Polo V 

 CTR: 1211423

  
 

1151378
7M3898191

2000-03 » 2003-05
2003-06 » 2010-03

Sharan II
Sharan III 

 CTR: 1211422

BRIDE O-RING| BRIDA-O.RING| 
WEIBLICHE O.RING

O.RING F| FLANGE-O.RING|

1H0820193A1995-11 » 2004-01
1991-08 » 1998-07
1993-09 » 2001-12
1991-08 » 1999-04
1998-10 » 2005-07
1994-09 » 2001-10
1997-05 » 2001-09
1991-11 » 1997-12

Caddy II
Golf III
Golf III Cabrio
Golf III Variant
Lupo
Polo III
Polo III Variant
Vento

 
 CTR: 1211421

VOLKSWAGEN
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FLANGIA | FLANGE

1T02984032004-02 » 2010-08
2003-02 » 2006-11
2006-12 » 2010-05

Caddy III
Touran I
Touran II

 
 CTR: 1211475

  
 

323820193
323820193A

VOLKSWAGEN
 
 CTR: 1211474

  
FLANGIA | FLANGE

3B0820193
8E0820193
8E0820193C
8E0820193R

1999-05 » 2005-03
1999-05 » 2005-08

Passat IV
Passat IV Variant 

 CTR: 1211473

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

253260633A
253260633E

VOLKSWAGEN
 
 CTR: 1211472

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

701820191A
701820191E
7D1820191

1990-09 » 2003-04Transporter T4
 
 CTR: 1211470

  
O.RING M-F 

28 mm 

4B0820192
4B0820193
8A0820191AB
8A0820192AB
8A0820193AB
8D0820193A

1996-11 » 2005-03
1996-11 » 2000-08

Passat IV
Passat IV Variant EQUIVALENT 1211456X

 CTR: 1211456

VOLKSWAGEN
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29 mm
3353C0898191

3C0898191A
6398350547
A3C0898191
A6398350547

2011-11 »
2008-05 »
2005-04 » 2010-11
2005-03 » 2010-11
2010-08 »
2010-08 »

CC
Passat CC VI
Passat V
Passat V Variant
Passat VI
Passat VI Variant

 
 CTR: 1211481

VOLKSWAGEN
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O.RING M-F 

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

1131373
1258676
443260411B
443271661
6847511
9144327

1990-09 » 1993-08
1990-09 » 1993-08

960 I
960 I SW 

 CTR: 1211253

  
O.RING M-F 

27 mm

VOLVO
 
 CTR: 1211252

  
O.RING M-F 

27 mm

3537542
3540643
9131972

VOLVO
 
 CTR: 1211251

  
O.RING M-F 

1" 1/16-14-UNS 2A -16 UN 2B

1388667VOLVO
 
 CTR: 1211250

  
O.RING M-M 

76 mm
22004346256

04353731
06262424
1212336513210
1585048
9400720
G281550030020
G312550030010
G716550030010

DEUTZ FAHR
FENDT
SDF GROUP
VALTRA
VOLVO
VOLVO TRUCKS
VOLVO OFF ROAD

 
 CTR: 1211247

  
FLANGIA | FLANGE

11104567VOLVO
VOLVO OFF ROAD EQUIVALENT 1211246X

 CTR: 1211246

VOLVO
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FLANGIA | FLANGE

30621525
308119981

1995-11 » 2004-06
1997-06 » 2004-06

S40 I
V40 I 

 CTR: 1211284

  
FLANGIA | FLANGE

30645016
9166174

2000-07 » 2009-03
1998-07 » 2006-07
2006-08 »
2000-01 » 2007-04
2000-10 » 2002-08
2002-06 » 2007-07
2002-06 »

S60 I
S80 I
S80 II
V70 II
XC70 I
XC70 II
XC90

 
 CTR: 1211283

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

8142079VOLVO
VOLVO TRUCKS
VOLVO OFF ROAD

 
 CTR: 1211257

  
 

3545554
9187629

1991-09 » 1996-10
1993-09 » 1997-10
1997-06 » 2005-10
2005-09 » 2009-09
1996-11 » 2000-09
1996-11 » 2000-11

850
850 SW
C70 I
C70 II
S70
V70 I

 
 CTR: 1211255

  
O.RING M-F 

27 mm

3537939
6847508
6847510

1993-10 » 1997-05
1993-10 » 1997-05
1990-09 » 1993-08
1990-09 » 1992-09
1993-09 » 1996-10
1993-09 » 1996-10

940 II
940 II SW
960 I
960 I SW
960 II
960 II SW

 
 CTR: 1211254

VOLVO
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

11007241
1593860
3125015

VOLVO TRUCKS
VOLVO OFF ROAD 

 CTR: 1211259

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

1089854
11005931
11067W91
1573065
1610153
6228480
6258560

MASSEY FERGUSON
VOLVO TRUCKS
VOLVO OFF ROAD

 
 CTR: 1211258

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

8142079VOLVO
VOLVO TRUCKS
VOLVO OFF ROAD

 
 CTR: 1211257

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

1618848
20490945
8142079

VOLVO TRUCKS
VOLVO OFF ROAD 

 CTR: 1211248

  
O.RING M-M 

76 mm
22004346256

04353731
06262424
1212336513210
1585048
9400720
G281550030020
G312550030010
G716550030010

DEUTZ FAHR
FENDT
SDF GROUP
VALTRA
VOLVO
VOLVO TRUCKS
VOLVO OFF ROAD

 
 CTR: 1211247

  
FLANGIA | FLANGE

11104567VOLVO
VOLVO OFF ROAD EQUIVALENT 1211246X

 CTR: 1211246

VOLVO OFF ROAD
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

1089855
421S62H330

FL 10
FL 12
FL 7

 
 CTR: 1211285

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

11007241
1593860
3125015

FL 10
FL 6
FL 7

 
 CTR: 1211259

  
O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

1089854
11005931
11067W91
1573065
1610153
6228480
6258560

F 10
F 12
F 16

 
 CTR: 1211258

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

8142079FH 12
FH 16 

 CTR: 1211257

  
O.RING M-F 

5/8" 18 UNF 2A-2B

1618848
20490945
8142079

FH 12
FH 16
NH 12

 
 CTR: 1211248

  
O.RING M-M 

76 mm
22004346256

04353731
06262424
1212336513210
1585048
9400720
G281550030020
G312550030010
G716550030010

F 68
F 7
FL 6
FS 7
N 10
NH 12

 
 CTR: 1211247

VOLVO TRUCKS
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O.RING M-M 

5/8" 18 UNF 2A 

76 mm
2303039149M91

3105V003
3712495M1
402492
402537
4275820M1
6025107659

AGCO
KYSOR
WESTRAN
MASSEY FERGUSON
RENAULT
RENAULT TRUCKS
STOPLER
MACK

 
 CTR: 1211391

WESTRAN


	templateVuotoFILTRITabelleSTD importato 01
	templateVuotoFiltriSTDIMPORTATO 02
	templateVuotoFILTRITabelleOEM IMPORTATO 03
	templateVuotoFiltriOEM IMPORTATO 04

